
2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q1--DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE BIDEN IS HANDLING HIS JOB 
AS PRESIDENT?

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

APPROVE      337  |      15      254       55  |     269  |      22      243       64  |     154      184  |       7      243 |     142      195 |      69      102      163 |      98 |      81 |     181      154
Compostn     34% |      4%      80%      22%  |     38%  |      6%      75%      22%  |     31%      36%  |      2%      92% |     29%      38% |     23%      33%      43% |     46% |     31% |     29%      42%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
DISAPPROVE      572  |     322       48      148  |     406  |     314       63      176  |     297      276  |     307       15 |     314      258 |     180      185      203 |     107 |     164 |     381      176

Compostn     57% |     95%      15%      58%  |     58%  |     90%      19%      61%  |     60%      54%  |     98%       6% |     64%      51% |     59%      60%      53% |     51% |     63% |     62%      48%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       95  |       2       17       53  |      28  |      14       19       47  |      44       51  |       1        7 |      38       57 |      55       22       15 |       7 |      16 |      52       36
Compostn      9% |      1%       5%      21%  |      4%  |      4%       6%      16%  |      9%      10%  |      0%       3% |      8%      11% |     18%       7%       4% |      3% |      6% |      9%      10%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q1--DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE BIDEN IS HANDLING HIS JOB 
AS PRESIDENT?

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

APPROVE      337  |       153        181  |       106        196  |      106  |      118        96        58        64  |       60  |       52       166       107  |      133        53        93  |       58
Compostn     34% |       26%        46%  |       35%        34%  |      36%  |      40%       37%       35%       24%  |      44%  |      15%       41%       54%  |      28%       37%       44%  |      22%

|   |   |  |     |  |    |    |
DISAPPROVE      572  |       393        169  |       165        333  |      168  |      147       139        91       186  |       63  |      278       202        68  |      296        82        96  |      192

Compostn     57% |       65%        43%  |       54%        58%  |      58%  |      50%       53%       54%       70%  |      46%  |      81%       49%       34%  |      62%       58%       45%  |      72%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       95  |        54         40  |        32         46  |       17  |       32        26        19        17  |       13  |       12        40        25  |       51         7        23  |       17
Compostn      9% |        9%        10%  |       11%         8%  |       6%  |      11%       10%       11%        6%  |       9%  |       3%       10%       12%  |      11%        5%       11%  |       6%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q1--DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE WAY JOE BIDEN IS HANDLING HIS JOB 
AS PRESIDENT?

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

APPROVE      337  |        79         74        114         71  |       211          75  |        67        240  |               10
Compostn     34% |       44%        35%        31%        30%  |       49%         20%  |       27%        36%  |               7%

|     |   |   |
DISAPPROVE      572  |        83        118        230        141  |       177         284  |       165        362  |              118

Compostn     57% |       46%        55%        62%        59%  |       41%         76%  |       66%        54%  |              80%
|     |   |   |

NS       95  |        19         21         27         28  |        41          13  |        19         63  |               19
Compostn      9% |       11%        10%         7%        12%  |       10%          3%  |        7%        10%  |              13%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q2A--HOW LIKELY IS IT YOU WILL VOTE IN THE NOVEMBER 2024 ELECTION FOR 
PRESIDENT AND OTHER OFFICES?

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

DEFINITELY VOTE      704  |     300      284       62  |     704  |     280      248      158  |     347      357  |     315      264 |     346      358 |     147      231      319 |     177 |     174 |     469      216
Compostn     70% |     88%      89%      24%  |   100%  |     80%      76%      55%  |     70%      70%  |   100%     100% |     70%      70% |     48%      75%      84% |     84% |     67% |     76%      59%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
PROBABLY VOTE      106  |      28       16       50  |  |      31       27       41  |      51       55  |  |      52       53 |      52       27       24 |      14 |      33 |      59       45

Compostn     11% |      8%       5%      20%  |  |      9%       8%      14%  |     10%      11%  |  |     11%      10% |     17%       9%       6% |      6% |     12% |     10%      12%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

MIGHT OR MIGHT NOT VOTE       65  |       2       11       40  |  |      13       23       24  |      33       31  |  |      35       30 |      40       13       10 |       6 |      17 |      32       33
Compostn      6% |      1%       3%      16%  |  |      4%       7%       9%  |      7%       6%  |  |      7%       6% |     13%       4%       3% |      3% |      6% |      5%       9%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
PROBABLY NOT VOTE      120  |       9        8       97  |  |      24       25       57  |      59       61  |  |      56       65 |      59       38       24 |      12 |      35 |      50       67

Compostn     12% |      3%       2%      38%  |  |      7%       8%      20%  |     12%      12%  |  |     11%      13% |     19%      12%       6% |      6% |     13% |      8%      18%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       10  |       1        1        6  |  |       1        2        7  |       4        7  |  |       5        5 |       6         3 |       2 |       3 |       5        5
Compostn      1% |      0%       0%       2%  |  |      0%       1%       2%  |      1%       1%  |  |      1%       1% |      2%        1% |      1% |      1% |      1%       1%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q2A--HOW LIKELY IS IT YOU WILL VOTE IN THE NOVEMBER 2024 ELECTION FOR 
PRESIDENT AND OTHER OFFICES?

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

DEFINITELY VOTE      704  |       393        300  |       169        459  |      250  |      200       201       103       192  |      107  |      258       288       135  |      344       110       141  |      197
Compostn     70% |       65%        77%  |       56%        80%  |      86%  |      67%       77%       61%       72%  |      78%  |      75%       71%       68%  |      72%       77%       66%  |      74%

|   |   |  |     |  |    |    |
PROBABLY VOTE      106  |        67         37  |        45         49  |       16  |       35        18        20        32  |        9  |       36        45        18  |       55        14        19  |       26

Compostn     11% |       11%        10%  |       15%         9%  |       5%  |      12%        7%       12%       12%  |       7%  |      10%       11%        9%  |      11%       10%        9%  |      10%
|   |   |  |     |  |    |    |

MIGHT OR MIGHT NOT VOTE       65  |        44         21  |        29         21  |        6  |       18        14        13        19  |        8  |       15        28        15  |       32         6        15  |       18
Compostn      6% |        7%         5%  |       10%         4%  |       2%  |       6%        5%        8%        7%  |       6%  |       5%        7%        8%  |       7%        4%        7%  |       7%

|   |   |  |     |  |    |    |
PROBABLY NOT VOTE      120  |        89         29  |        54         46  |       19  |       41        27        26        22  |       11  |       29        46        28  |       47        11        32  |       25

Compostn     12% |       15%         7%  |       18%         8%  |       7%  |      14%       10%       16%        8%  |       8%  |       9%       11%       14%  |      10%        8%       15%  |      10%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       10  |         8          2  |         5          1  |  |        3          6         2  |  |        3         1         3  |        3         2         6  |        1
Compostn      1% |        1%         1%  |        2%         0%  |  |       1%         3%        1%  |  |       1%        0%        2%  |       1%        1%        3%  |       0%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q2A--HOW LIKELY IS IT YOU WILL VOTE IN THE NOVEMBER 2024 ELECTION FOR 
PRESIDENT AND OTHER OFFICES?

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

DEFINITELY VOTE      704  |       132        152        262        158  |       291         302  |       172        464  |               78
Compostn     70% |       73%        71%        71%        66%  |       68%         81%  |       69%        70%  |              53%

|     |   |   |
PROBABLY VOTE      106  |        18         21         37         29  |        48          34  |        31         69  |               13

Compostn     11% |       10%        10%        10%        12%  |       11%          9%  |       12%        10%  |               9%
|     |   |   |

MIGHT OR MIGHT NOT VOTE       65  |        12         12         22         19  |        26          13  |        21         41  |               20
Compostn      6% |        7%         6%         6%         8%  |        6%          3%  |        8%         6%  |              13%

|     |   |   |
PROBABLY NOT VOTE      120  |        16         25         49         30  |        54          22  |        26         83  |               33

Compostn     12% |        9%        12%        13%        13%  |       13%          6%  |       10%        12%  |              23%
|     |   |   |

NS       10  |         4          3          1          3  |        10   |         1          8  |                2
Compostn      1% |        2%         1%         0%         1%  |        2%   |        0%         1%  |               2%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q2B--(LIKELY VOTERS ONLY:) IF THE GENERAL ELECTION WERE HELD TODAY, AND 
THE CANDIDATES FOR PRESIDENT WERE [JOE BIDEN FOR THE DEMOCRATS] AND 
[DONALD TRUMP FOR THE REPUBLICANS], FOR WHOM WOULD YOU VOTE--[JOE BIDEN], 
[DONALD TRUMP], SOMEONE ELSE, OR WOULD Y

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents      715 |     324      274       61  |     715  |     308      231      158  |     352      363  |     340      259 |     395      320 |     130      215      364 |     214 |     162 |     520      176
WGT      704  |     300      284       62  |     704  |     280      248      158  |     347      357  |     315      264 |     346      358 |     147      231      319 |     177 |     174 |     469      216

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

TRUMP      315  |     265        7       29  |     315  |     233        8       68  |     169      146  |     315  |     189      125 |      59      117      138 |      68 |      84 |     234       73
Compostn     45% |     89%       3%      47%  |     45%  |     83%       3%      43%  |     49%      41%  |   100%  |     55%      35% |     40%      51%      43% |     38% |     48% |     50%      34%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
BIDEN      264  |       2      239       15  |     264  |       9      208       43  |     118      146  |      264 |     103      161 |      43       76      142 |      86 |      50 |     164       97

Compostn     38% |      1%      84%      25%  |     38%  |      3%      84%      27%  |     34%      41%  |     100% |     30%      45% |     29%      33%      44% |     49% |     29% |     35%      45%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

SOMEONE ELSE       88  |      27       22       15  |      88  |      28       21       37  |      36       52  |  |      37       51 |      34       25       28 |      15 |      30 |      55       33
Compostn     12% |      9%       8%      24%  |     12%  |     10%       9%      23%  |     10%      15%  |  |     11%      14% |     23%      11%       9% |      9% |     17% |     12%      15%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
WOULD NOT VOTE        3  |        2   |       3  |       2         2  |       3   |  |       1        3 |        2        2 |       1 | |       2        2

Compostn      0% |       1%   |      0%  |      1%        1%  |      1%   |  |      0%       1% |       1%       1% |      0% | |      0%       1%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       34  |       5       12        3  |      34  |       8       11        8  |      21       13  |  |      16       18 |      12       12        9 |       7 |      10 |      14       12
Compostn      5% |      2%       4%       4%  |      5%  |      3%       4%       5%  |      6%       4%  |  |      5%       5% |      8%       5%       3% |      4% |      6% |      3%       5%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q2B--(LIKELY VOTERS ONLY:) IF THE GENERAL ELECTION WERE HELD TODAY, AND 
THE CANDIDATES FOR PRESIDENT WERE [JOE BIDEN FOR THE DEMOCRATS] AND 
[DONALD TRUMP FOR THE REPUBLICANS], FOR WHOM WOULD YOU VOTE--[JOE BIDEN], 
[DONALD TRUMP], SOMEONE ELSE, OR WOULD Y

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents      715 |       402        302  |       172        462  |      251  |      194       200       112       201  |       91  |      268       292       132  |      352       119       142  |      197
WGT      704  |       393        300  |       169        459  |      250  |      200       201       103       192  |      107  |      258       288       135  |      344       110       141  |      197

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

TRUMP      315  |       212         98  |        76        203  |      112  |       70        84        44       112  |       36  |      198        95        13  |      186        55        32  |      134
Compostn     45% |       54%        32%  |       45%        44%  |      45%  |      35%       42%       43%       58%  |      33%  |      77%       33%        9%  |      54%       51%       23%  |      68%

|   |   |  |     |  |    |    |
BIDEN      264  |       117        144  |        74        164  |       90  |       95        76        42        50  |       45  |       31       129        98  |       98        37        84  |       36

Compostn     38% |       30%        48%  |       44%        36%  |      36%  |      47%       38%       41%       26%  |      42%  |      12%       45%       72%  |      29%       34%       60%  |      18%
|   |   |  |     |  |    |    |

SOMEONE ELSE       88  |        47         40  |        13         67  |       35  |       24        31        10        22  |       19  |       20        45        22  |       42        10        18  |       20
Compostn     12% |       12%        13%  |        8%        15%  |      14%  |      12%       15%       10%       12%  |      17%  |       8%       16%       16%  |      12%       10%       13%  |      10%

|   |   |  |     |  |    |    |
WOULD NOT VOTE        3  |         1          2  |          2  |        2  |         3          1  |        3  |         3   |        2         2   |        1

Compostn      0% |        0%         1%  |         1%  |       1%  |        1%         0%  |       2%  |        1%   |       1%        2%   |       0%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       34  |        16         16  |         6         23  |       11  |       11         8         6         7  |        5  |        9        16         3  |       15         4         6  |        7
Compostn      5% |        4%         5%  |        3%         5%  |       4%  |       6%        4%        6%        4%  |       5%  |       3%        6%        2%  |       4%        4%        5%  |       3%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q2B--(LIKELY VOTERS ONLY:) IF THE GENERAL ELECTION WERE HELD TODAY, AND 
THE CANDIDATES FOR PRESIDENT WERE [JOE BIDEN FOR THE DEMOCRATS] AND 
[DONALD TRUMP FOR THE REPUBLICANS], FOR WHOM WOULD YOU VOTE--[JOE BIDEN], 
[DONALD TRUMP], SOMEONE ELSE, OR WOULD Y

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents      715 |       134        157        263        161  |       286         324  |       164        479  |               74
WGT      704  |       132        152        262        158  |       291         302  |       172        464  |               78

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

TRUMP      315  |        46         61        140         68  |        58         216  |        98        191  |               11
Compostn     45% |       35%        40%        54%        43%  |       20%         71%  |       57%        41%  |              14%

|     |   |   |
BIDEN      264  |        63         64         84         53  |       171          52  |        54        181  |               13

Compostn     38% |       48%        42%        32%        34%  |       59%         17%  |       31%        39%  |              17%
|     |   |   |

SOMEONE ELSE       88  |        17         19         21         30  |        46          29  |        15         68  |               47
Compostn     12% |       13%        12%         8%        19%  |       16%          9%  |        9%        15%  |              60%

|     |   |   |
WOULD NOT VOTE        3  |           3   |         3           1  |          3  |                2

Compostn      0% |          1%   |        1%          0%  |         1%  |               2%
|     |   |   |

NS       34  |         5          8         13          8  |        14           5  |         6         21  |                5
Compostn      5% |        4%         6%         5%         5%  |        5%          2%  |        3%         5%  |               6%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3A--JOE BIDEN, PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

FAVORABLE      377  |      14      265       75  |     285  |      21      261       81  |     170      207  |       8      249 |     154      222 |      90      107      175 |     105 |      87 |     201      171
Compostn     37% |      4%      83%      29%  |     40%  |      6%      81%      28%  |     34%      41%  |      3%      94% |     31%      44% |     29%      34%      46% |     50% |     33% |     33%      47%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
UNFAVORABLE      582  |     322       45      157  |     406  |     318       57      188  |     307      276  |     306       13 |     316      266 |     196      187      195 |     100 |     167 |     396      169

Compostn     58% |     95%      14%      61%  |     58%  |     91%      18%      66%  |     62%      54%  |     97%       5% |     64%      52% |     65%      60%      51% |     47% |     64% |     64%      46%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       46  |       4        9       24  |      13  |      10        6       18  |      18       28  |       0        2 |      23       23 |      18       16       10 |       6 |       8 |      17       26
Compostn      5% |      1%       3%       9%  |      2%  |      3%       2%       6%  |      4%       5%  |      0%       1% |      5%       4% |      6%       5%       3% |      3% |      3% |      3%       7%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3A--JOE BIDEN, PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

FAVORABLE      377  |       183        190  |       122        211  |      112  |      134       106        66        68  |       64  |       55       187       121  |      150        56       107  |       69
Compostn     37% |       30%        49%  |       40%        37%  |      38%  |      45%       41%       39%       26%  |      47%  |      16%       46%       61%  |      31%       40%       51%  |      26%

|   |   |  |     |  |    |    |
UNFAVORABLE      582  |       392        180  |       170        342  |      175  |      145       143        92       194  |       66  |      278       208        68  |      305        80        98  |      188

Compostn     58% |       65%        46%  |       56%        59%  |      60%  |      49%       55%       55%       73%  |      48%  |      81%       51%       34%  |      63%       56%       46%  |      70%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       46  |        26         19  |        12         22  |        5  |       18        11        11         4  |        6  |        8        12        10  |       26         6         7  |       10
Compostn      5% |        4%         5%  |        4%         4%  |       2%  |       6%        4%        6%        2%  |       5%  |       2%        3%        5%  |       5%        4%        3%  |       4%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3A--JOE BIDEN, PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

FAVORABLE      377  |        84         83        125         86  |       226          84  |        75        267  |
Compostn     37% |       46%        39%        34%        36%  |       53%         23%  |       30%        40%  |

|     |   |   |
UNFAVORABLE      582  |        87        124        233        139  |       182         283  |       170        369  |              146

Compostn     58% |       48%        58%        63%        58%  |       42%         76%  |       68%        56%  |             100%
|     |   |   |

NS       46  |        11          7         14         15  |        21           5  |         7         29  |
Compostn      5% |        6%         3%         4%         6%  |        5%          1%  |        3%         4%  |

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3B--TUCKER CARLSON, COMMENTATOR AND AUTHOR: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

FAVORABLE      330  |     237       20       49  |     267  |     222       18       81  |     173      157  |     223       12 |     214      116 |      69      118      140 |      70 |      87 |     224       91
Compostn     33% |     70%       6%      19%  |     38%  |     64%       6%      28%  |     35%      31%  |     71%       5% |     43%      23% |     23%      38%      37% |     33% |     33% |     36%      25%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
UNFAVORABLE      359  |      35      223       78  |     278  |      36      220       94  |     170      189  |      30      210 |     168      191 |     109      101      144 |      77 |      89 |     222      133

Compostn     36% |     10%      70%      31%  |     40%  |     10%      68%      33%  |     34%      37%  |     10%      80% |     34%      37% |     36%      33%      38% |     36% |     34% |     36%      36%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS      316  |      68       75      129  |     159  |      91       86      112  |     151      165  |      61       42 |     113      203 |     125       90       96 |      64 |      85 |     168      142
Compostn     31% |     20%      24%      51%  |     23%  |     26%      26%      39%  |     31%      32%  |     19%      16% |     23%      40% |     41%      29%      25% |     30% |     33% |     27%      39%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3B--TUCKER CARLSON, COMMENTATOR AND AUTHOR: FAVORABILITY

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

FAVORABLE      330  |       222        101  |        81        212  |      117  |       77        86        47       115  |       35  |      212        90        16  |      187        54        37  |      132
Compostn     33% |       37%        26%  |       27%        37%  |      40%  |      26%       33%       28%       43%  |      25%  |      62%       22%        8%  |      39%       38%       18%  |      50%

|   |   |  |     |  |    |    |
UNFAVORABLE      359  |       165        191  |       101        223  |      121  |      123       110        58        67  |       60  |       43       177       127  |      137        46       117  |       52

Compostn     36% |       27%        49%  |       33%        39%  |      41%  |      41%       42%       34%       25%  |      44%  |      13%       44%       64%  |      29%       32%       55%  |      19%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS      316  |       214         97  |       121        140  |       54  |       97        65        64        85  |       41  |       86       141        55  |      156        42        57  |       83
Compostn     31% |       36%        25%  |       40%        24%  |      19%  |      33%       25%       38%       32%  |      30%  |      25%       35%       28%  |      33%       30%       27%  |      31%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3B--TUCKER CARLSON, COMMENTATOR AND AUTHOR: FAVORABILITY

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

FAVORABLE      330  |        48         57        154         71  |        74         209  |       102        197  |               19
Compostn     33% |       27%        27%        41%        30%  |       17%         56%  |       41%        30%  |              13%

|     |   |   |
UNFAVORABLE      359  |        82         78        123         76  |       213          90  |        73        254  |               66

Compostn     36% |       45%        37%        33%        32%  |       50%         24%  |       29%        38%  |              45%
|     |   |   |

NS      316  |        51         78         94         93  |       142          73  |        75        214  |               62
Compostn     31% |       28%        36%        25%        39%  |       33%         20%  |       30%        32%  |              42%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3C--VLADIMIR PUTIN, PRESIDENT OF RUSSIA: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

FAVORABLE       91  |      51        9       23  |      59  |      48       12       28  |      42       48  |      43        3 |      60       31 |      30       34       26 |       8 |      34 |      43       39
Compostn      9% |     15%       3%       9%  |      8%  |     14%       4%      10%  |      9%       9%  |     14%       1% |     12%       6% |     10%      11%       7% |      4% |     13% |      7%      11%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
UNFAVORABLE      790  |     260      296      166  |     595  |     257      295      212  |     388      402  |     240      255 |     376      414 |     221      240      319 |     183 |     194 |     515      261

Compostn     79% |     77%      93%      65%  |     85%  |     74%      91%      74%  |     78%      79%  |     76%      96% |     76%      81% |     73%      78%      84% |     87% |     74% |     84%      71%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS      124  |      29       13       67  |      50  |      44       18       48  |      64       60  |      32        6 |      58       66 |      53       35       35 |      21 |      33 |      56       65
Compostn     12% |      8%       4%      26%  |      7%  |     13%       5%      17%  |     13%      12%  |     10%       2% |     12%      13% |     17%      11%       9% |     10% |     13% |      9%      18%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3C--VLADIMIR PUTIN, PRESIDENT OF RUSSIA: FAVORABILITY

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

FAVORABLE       91  |        67         22  |        25         53  |       25  |       20        21         6        43  |       11  |       50        24        13  |       40         9        20  |       35
Compostn      9% |       11%         6%  |        8%         9%  |       9%  |       7%        8%        3%       16%  |       8%  |      15%        6%        6%  |       8%        6%        9%  |      13%

|   |   |  |     |  |    |    |
UNFAVORABLE      790  |       444        335  |       227        475  |      245  |      231       218       139       194  |      118  |      256       337       163  |      383       117       171  |      197

Compostn     79% |       74%        86%  |       75%        83%  |      84%  |      78%       84%       83%       73%  |      87%  |      75%       83%       82%  |      80%       83%       81%  |      74%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS      124  |        89         33  |        51         48  |       21  |       45        22        24        30  |        8  |       35        48        24  |       58        15        21  |       35
Compostn     12% |       15%         8%  |       17%         8%  |       7%  |      15%        8%       14%       11%  |       6%  |      10%       12%       12%  |      12%       11%       10%  |      13%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3C--VLADIMIR PUTIN, PRESIDENT OF RUSSIA: FAVORABILITY

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

FAVORABLE       91  |        14         17         36         23  |        35          36  |        38         44  |                5
Compostn      9% |        8%         8%        10%        10%  |        8%         10%  |       15%         7%  |               4%

|     |   |   |
UNFAVORABLE      790  |       145        173        293        179  |       351         304  |       187        543  |              129

Compostn     79% |       80%        81%        79%        75%  |       82%         82%  |       75%        82%  |              88%
|     |   |   |

NS      124  |        22         23         43         37  |        42          31  |        25         78  |               12
Compostn     12% |       12%        11%        11%        15%  |       10%          8%  |       10%        12%  |               8%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3D--BENJAMIN NETANYAHU, PRIME MINISTER OF ISRAEL: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

FAVORABLE      308  |     205       48       30  |     268  |     184       46       73  |     166      142  |     192       38 |     178      130 |      40      102      163 |      84 |      72 |     218       80
Compostn     31% |     60%      15%      12%  |     38%  |     53%      14%      25%  |     34%      28%  |     61%      15% |     36%      25% |     13%      33%      43% |     40% |     27% |     35%      22%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
UNFAVORABLE      340  |      43      199       75  |     256  |      55      184       90  |     143      197  |      34      183 |     167      174 |      98       97      140 |      94 |      77 |     200      133

Compostn     34% |     13%      62%      29%  |     36%  |     16%      57%      31%  |     29%      39%  |     11%      69% |     34%      34% |     32%      31%      37% |     45% |     29% |     33%      36%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS      357  |      91       72      151  |     180  |     111       95      125  |     186      171  |      88       43 |     149      208 |     166      111       78 |      34 |     113 |     196      153
Compostn     36% |     27%      23%      59%  |     26%  |     32%      29%      43%  |     38%      34%  |     28%      16% |     30%      41% |     55%      36%      20% |     16% |     43% |     32%      42%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3D--BENJAMIN NETANYAHU, PRIME MINISTER OF ISRAEL: FAVORABILITY

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

FAVORABLE      308  |       182        122  |        73        200  |      113  |       66        91        51        97  |       45  |      173        99        24  |      178        58        25  |      124
Compostn     31% |       30%        31%  |       24%        35%  |      39%  |      22%       35%       31%       36%  |      33%  |      51%       24%       12%  |      37%       41%       12%  |      46%

|   |   |  |     |  |    |    |
UNFAVORABLE      340  |       171        164  |       101        203  |      106  |      117        97        55        68  |       50  |       66       150       114  |      135        40       113  |       53

Compostn     34% |       28%        42%  |       33%        35%  |      36%  |      39%       37%       33%       25%  |      37%  |      19%       37%       57%  |      28%       28%       53%  |      20%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS      357  |       248        103  |       129        173  |       73  |      113        72        62       102  |       41  |      102       159        62  |      168        44        73  |       90
Compostn     36% |       41%        27%  |       43%        30%  |      25%  |      38%       28%       37%       38%  |      30%  |      30%       39%       31%  |      35%       31%       35%  |      34%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3D--BENJAMIN NETANYAHU, PRIME MINISTER OF ISRAEL: FAVORABILITY

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

FAVORABLE      308  |        45         62        137         64  |        61         215  |        73        211  |               19
Compostn     31% |       25%        29%        37%        27%  |       14%         58%  |       29%        32%  |              13%

|     |   |   |
UNFAVORABLE      340  |        84         70        114         71  |       231          68  |        75        231  |               63

Compostn     34% |       47%        33%        31%        30%  |       54%         18%  |       30%        35%  |              43%
|     |   |   |

NS      357  |        51         81        120        105  |       137          89  |       103        223  |               65
Compostn     36% |       28%        38%        32%        44%  |       32%         24%  |       41%        34%  |              44%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3E--DONALD TRUMP, FORMER PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

FAVORABLE      464  |     310       14      111  |     335  |     301       27      125  |     257      207  |     301        4 |     272      191 |     139      152      170 |      85 |     129 |     316      135
Compostn     46% |     91%       4%      43%  |     48%  |     86%       8%      44%  |     52%      40%  |     96%       2% |     55%      37% |     46%      49%      45% |     40% |     49% |     51%      37%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
UNFAVORABLE      506  |      29      302      125  |     356  |      42      293      149  |     222      284  |      12      260 |     207      299 |     150      146      203 |     122 |     124 |     290      208

Compostn     50% |      9%      95%      49%  |     51%  |     12%      90%      52%  |     45%      56%  |      4%      98% |     42%      59% |     49%      47%      53% |     57% |     47% |     47%      57%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       35  |       1        2       20  |      13  |       7        5       13  |      15       20  |       1  |      15       21 |      15       11        7 |       5 |       9 |       8       23
Compostn      4% |      0%       1%       8%  |      2%  |      2%       2%       5%  |      3%       4%  |      0%  |      3%       4% |      5%       4%       2% |      2% |      3% |      1%       6%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3E--DONALD TRUMP, FORMER PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

FAVORABLE      464  |       331        125  |       139        263  |      140  |      102       114        72       167  |       47  |      263       151        31  |      259        68        57  |      173
Compostn     46% |       55%        32%  |       46%        46%  |      48%  |      34%       44%       43%       63%  |      34%  |      77%       37%       16%  |      54%       48%       27%  |      65%

|   |   |  |     |  |    |    |
UNFAVORABLE      506  |       254        248  |       158        293  |      146  |      181       139        87        96  |       86  |       70       250       160  |      200        68       150  |       84

Compostn     50% |       42%        64%  |       52%        51%  |      50%  |      61%       54%       52%       36%  |      63%  |      21%       61%       81%  |      42%       48%       71%  |      32%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       35  |        17         17  |         6         20  |        6  |       14         6         9         4  |        4  |        8         7         7  |       21         6         4  |        9
Compostn      4% |        3%         4%  |        2%         3%  |       2%  |       5%        2%        5%        1%  |       3%  |       2%        2%        4%  |       4%        4%        2%  |       3%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3E--DONALD TRUMP, FORMER PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

FAVORABLE      464  |        59         97        197        110  |       110         264  |       136        285  |
Compostn     46% |       33%        46%        53%        46%  |       26%         71%  |       54%        43%  |

|     |   |   |
UNFAVORABLE      506  |       113        106        165        122  |       305         104  |       109        358  |              146

Compostn     50% |       62%        50%        44%        51%  |       71%         28%  |       43%        54%  |             100%
|     |   |   |

NS       35  |         9         10         10          7  |        13           4  |         6         22  |
Compostn      4% |        5%         5%         3%         3%  |        3%          1%  |        2%         3%  |

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3F--ELON MUSK, ENTREPRENEUR: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

FAVORABLE      471  |     250       70      111  |     341  |     240       72      139  |     240      231  |     240       49 |     296      175 |     137      156      172 |      85 |     128 |     295      161
Compostn     47% |     73%      22%      43%  |     48%  |     69%      22%      48%  |     48%      45%  |     76%      19% |     60%      34% |     45%      51%      45% |     40% |     49% |     48%      44%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
UNFAVORABLE      370  |      46      203       90  |     273  |      52      207      104  |     163      207  |      40      181 |     142      227 |     120      111      134 |      76 |      87 |     228      134

Compostn     37% |     13%      64%      35%  |     39%  |     15%      64%      36%  |     33%      41%  |     13%      68% |     29%      45% |     39%      36%      35% |     36% |     33% |     37%      37%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS      164  |      45       46       55  |      90  |      57       46       45  |      92       72  |      35       34 |      57      108 |      47       43       74 |      50 |      47 |      91       70
Compostn     16% |     13%      14%      21%  |     13%  |     16%      14%      16%  |     19%      14%  |     11%      13% |     11%      21% |     15%      14%      20% |     24% |     18% |     15%      19%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3F--ELON MUSK, ENTREPRENEUR: FAVORABILITY

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

FAVORABLE      471  |       296        170  |       139        287  |      152  |      130       119        75       140  |       48  |      231       171        47  |      243        77        68  |      140
Compostn     47% |       49%        44%  |       46%        50%  |      52%  |      44%       46%       45%       52%  |      35%  |      68%       42%       24%  |      51%       55%       32%  |      52%

|   |   |  |     |  |    |    |
UNFAVORABLE      370  |       193        170  |       103        223  |      115  |      126       108        57        76  |       63  |       54       178       124  |      147        41       118  |       71

Compostn     37% |       32%        44%  |       34%        39%  |      39%  |      42%       42%       34%       29%  |      47%  |      16%       44%       62%  |      31%       29%       56%  |      27%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS      164  |       112         50  |        62         66  |       24  |       41        34        36        51  |       24  |       56        59        28  |       90        23        26  |       56
Compostn     16% |       19%        13%  |       20%        11%  |       8%  |      14%       13%       22%       19%  |      18%  |      16%       14%       14%  |      19%       16%       12%  |      21%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3F--ELON MUSK, ENTREPRENEUR: FAVORABILITY

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

FAVORABLE      471  |        70         99        188        114  |       134         250  |       134        296  |               51
Compostn     47% |       38%        46%        51%        48%  |       31%         67%  |       53%        45%  |              35%

|     |   |   |
UNFAVORABLE      370  |        84         81        114         90  |       234          80  |        89        249  |               74

Compostn     37% |       47%        38%        31%        38%  |       55%         21%  |       35%        37%  |              51%
|     |   |   |

NS      164  |        27         33         69         35  |        61          42  |        28        119  |               21
Compostn     16% |       15%        16%        19%        15%  |       14%         11%  |       11%        18%  |              14%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3G--TAYLOR SWIFT, POP SINGER: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

FAVORABLE      523  |     129      222      125  |     368  |     136      227      146  |     249      274  |     112      202 |     232      291 |     153      153      211 |     114 |     144 |     319      196
Compostn     52% |     38%      70%      49%  |     52%  |     39%      70%      51%  |     50%      54%  |     35%      76% |     47%      57% |     50%      49%      55% |     54% |     55% |     52%      54%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
UNFAVORABLE      320  |     158       48       86  |     227  |     156       54       95  |     165      156  |     153       26 |     170      150 |     119      103       96 |      47 |      81 |     200      110

Compostn     32% |     47%      15%      33%  |     32%  |     45%      17%      33%  |     33%      30%  |     49%      10% |     34%      29% |     39%      33%      25% |     22% |     31% |     33%      30%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS      162  |      52       48       46  |     109  |      58       44       46  |      81       81  |      50       36 |      92       70 |      31       54       74 |      51 |      36 |      95       59
Compostn     16% |     15%      15%      18%  |     15%  |     17%      13%      16%  |     16%      16%  |     16%      14% |     19%      14% |     10%      17%      19% |     24% |     14% |     16%      16%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3G--TAYLOR SWIFT, POP SINGER: FAVORABILITY

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

FAVORABLE      523  |       295        224  |       154        308  |      163  |      174       135        90       120  |       74  |      129       241       137  |      234        81       117  |      110
Compostn     52% |       49%        58%  |       51%        53%  |      56%  |      59%       52%       53%       45%  |      54%  |      38%       59%       69%  |      49%       57%       55%  |      41%

|   |   |  |     |  |    |    |
UNFAVORABLE      320  |       226         90  |       100        188  |       88  |       79        78        49       111  |       42  |      146       114        39  |      172        36        61  |      117

Compostn     32% |       38%        23%  |       33%        33%  |      30%  |      26%       30%       29%       42%  |      31%  |      43%       28%       19%  |      36%       26%       29%  |      44%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS      162  |        81         76  |        49         80  |       40  |       44        47        29        36  |       20  |       66        53        23  |       75        24        33  |       41
Compostn     16% |       13%        19%  |       16%        14%  |      14%  |      15%       18%       17%       14%  |      15%  |      19%       13%       12%  |      16%       17%       16%  |      15%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3G--TAYLOR SWIFT, POP SINGER: FAVORABILITY

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

FAVORABLE      523  |        95        117        186        125  |       260         167  |       115        376  |               76
Compostn     52% |       52%        55%        50%        52%  |       61%         45%  |       46%        57%  |              52%

|     |   |   |
UNFAVORABLE      320  |        53         62        126         79  |       115         142  |       104        187  |               55

Compostn     32% |       29%        29%        34%        33%  |       27%         38%  |       41%        28%  |              38%
|     |   |   |

NS      162  |        34         33         59         36  |        54          62  |        32        102  |               15
Compostn     16% |       19%        16%        16%        15%  |       13%         17%  |       13%        15%  |              10%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3H--NIKKI HALEY, FORMER CANDIDATE FOR THE REPUBLICAN NOMINATION FOR 
PRESIDENT: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

FAVORABLE      320  |     128      105       49  |     244  |     138       85       91  |     169      150  |     110       84 |     169      151 |      53      100      161 |      96 |      74 |     208      103
Compostn     32% |     38%      33%      19%  |     35%  |     39%      26%      32%  |     34%      29%  |     35%      32% |     34%      30% |     17%      32%      42% |     45% |     28% |     34%      28%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
UNFAVORABLE      449  |     162      175       89  |     362  |     155      179      101  |     199      250  |     173      154 |     233      216 |     125      142      178 |      93 |     110 |     281      155

Compostn     45% |     48%      55%      35%  |     51%  |     44%      55%      35%  |     40%      49%  |     55%      58% |     47%      42% |     41%      46%      47% |     44% |     42% |     46%      42%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS      237  |      50       39      118  |      98  |      57       61       95  |     126      111  |      32       27 |      93      144 |     125       68       41 |      23 |      78 |     125      108
Compostn     24% |     15%      12%      46%  |     14%  |     16%      19%      33%  |     26%      22%  |     10%      10% |     19%      28% |     41%      22%      11% |     11% |     30% |     20%      30%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3H--NIKKI HALEY, FORMER CANDIDATE FOR THE REPUBLICAN NOMINATION FOR 
PRESIDENT: FAVORABILITY

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

FAVORABLE      320  |       159        158  |        89        189  |      102  |       88        87        50        89  |       48  |      122       145        41  |      154        62        45  |       87
Compostn     32% |       26%        40%  |       29%        33%  |      35%  |      30%       33%       30%       33%  |      35%  |      36%       35%       20%  |      32%       44%       21%  |      33%

|   |   |  |     |  |    |    |
UNFAVORABLE      449  |       282        160  |       127        274  |      150  |      129       126        70       119  |       62  |      158       163       117  |      211        57       116  |      118

Compostn     45% |       47%        41%  |       42%        48%  |      51%  |      43%       49%       42%       45%  |      46%  |      46%       40%       59%  |      44%       40%       55%  |      44%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS      237  |       161         72  |        87        113  |       39  |       79        47        48        59  |       26  |       61       100        42  |      116        22        50  |       61
Compostn     24% |       27%        18%  |       29%        20%  |      14%  |      27%       18%       28%       22%  |      19%  |      18%       25%       21%  |      24%       16%       24%  |      23%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3H--NIKKI HALEY, FORMER CANDIDATE FOR THE REPUBLICAN NOMINATION FOR 
PRESIDENT: FAVORABILITY

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

FAVORABLE      320  |        58         67        132         62  |       118         152  |        59        238  |               50
Compostn     32% |       32%        32%        36%        26%  |       27%         41%  |       24%        36%  |              34%

|     |   |   |
UNFAVORABLE      449  |        95         90        158        105  |       215         177  |       130        275  |               45

Compostn     45% |       52%        42%        43%        44%  |       50%         48%  |       52%        41%  |              31%
|     |   |   |

NS      237  |        28         56         81         72  |        96          43  |        62        152  |               52
Compostn     24% |       16%        26%        22%        30%  |       22%         12%  |       25%        23%  |              35%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3A--JOE BIDEN, PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

VERY FAVORABLE      162  |       3      142       13  |     144  |       4      136       19  |      75       86  |       1      137 |      60      102 |      20       35      104 |      64 |      38 |      81       76
Compostn     16% |      1%      45%       5%  |     20%  |      1%      42%       6%  |     15%      17%  |      0%      52% |     12%      20% |      7%      11%      27% |     30% |     14% |     13%      21%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
MOSTLY FAVORABLE      215  |      11      123       63  |     140  |      17      126       62  |      94      121  |       7      112 |      95      121 |      70       71       71 |      42 |      49 |     120       95

Compostn     21% |      3%      39%      24%  |     20%  |      5%      39%      22%  |     19%      24%  |      2%      43% |     19%      24% |     23%      23%      19% |     20% |     19% |     19%      26%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

MOSTLY UNFAVORABLE      194  |      52       35       77  |     107  |      62       39       85  |     103       91  |      51       12 |      93      101 |      91       57       43 |      25 |      54 |     127       64
Compostn     19% |     15%      11%      30%  |     15%  |     18%      12%      30%  |     21%      18%  |     16%       5% |     19%      20% |     30%      18%      11% |     12% |     21% |     21%      17%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
VERY UNFAVORABLE      388  |     270       10       80  |     299  |     256       18      103  |     203      185  |     255        1 |     223      165 |     105      130      152 |      75 |     113 |     269      105

Compostn     39% |     79%       3%      31%  |     42%  |     73%       6%      36%  |     41%      36%  |     81%       0% |     45%      32% |     34%      42%      40% |     35% |     43% |     44%      29%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       46  |       4        9       24  |      13  |      10        6       18  |      18       28  |       0        2 |      23       23 |      18       16       10 |       6 |       8 |      17       26
Compostn      5% |      1%       3%       9%  |      2%  |      3%       2%       6%  |      4%       5%  |      0%       1% |      5%       4% |      6%       5%       3% |      3% |      3% |      3%       7%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3A--JOE BIDEN, PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

VERY FAVORABLE      162  |        88         71  |        59         82  |       42  |       53        42        29        36  |       31  |       24        76        56  |       66        28        36  |       35
Compostn     16% |       15%        18%  |       19%        14%  |      15%  |      18%       16%       17%       14%  |      22%  |       7%       19%       28%  |      14%       20%       17%  |      13%

|   |   |  |     |  |    |    |
MOSTLY FAVORABLE      215  |        95        120  |        63        129  |       69  |       81        64        37        32  |       34  |       31       111        65  |       84        28        72  |       34

Compostn     21% |       16%        31%  |       21%        22%  |      24%  |      27%       24%       22%       12%  |      25%  |       9%       27%       33%  |      17%       20%       34%  |      13%
|   |   |  |     |  |    |    |

MOSTLY UNFAVORABLE      194  |       125         68  |        56        113  |       60  |       56        57        27        54  |       28  |       60        88        38  |       99        21        45  |       32
Compostn     19% |       21%        18%  |       18%        20%  |      21%  |      19%       22%       16%       20%  |      21%  |      18%       21%       19%  |      21%       15%       21%  |      12%

|   |   |  |     |  |    |    |
VERY UNFAVORABLE      388  |       267        112  |       114        229  |      115  |       89        86        65       141  |       38  |      218       121        30  |      206        58        53  |      157

Compostn     39% |       44%        29%  |       38%        40%  |      39%  |      30%       33%       39%       53%  |      28%  |      64%       30%       15%  |      43%       41%       25%  |      59%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       46  |        26         19  |        12         22  |        5  |       18        11        11         4  |        6  |        8        12        10  |       26         6         7  |       10
Compostn      5% |        4%         5%  |        4%         4%  |       2%  |       6%        4%        6%        2%  |       5%  |       2%        3%        5%  |       5%        4%        3%  |       4%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3A--JOE BIDEN, PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

VERY FAVORABLE      162  |        39         33         52         38  |        95          39  |        29        118  |
Compostn     16% |       21%        15%        14%        16%  |       22%         11%  |       12%        18%  |

|     |   |   |
MOSTLY FAVORABLE      215  |        45         50         73         48  |       131          45  |        45        149  |

Compostn     21% |       25%        23%        20%        20%  |       31%         12%  |       18%        22%  |
|     |   |   |

MOSTLY UNFAVORABLE      194  |        37         53         58         46  |        91          57  |        45        139  |               89
Compostn     19% |       20%        25%        16%        19%  |       21%         15%  |       18%        21%  |              61%

|     |   |   |
VERY UNFAVORABLE      388  |        50         71        175         93  |        91         226  |       125        230  |               58

Compostn     39% |       27%        33%        47%        39%  |       21%         61%  |       50%        35%  |              39%
|     |   |   |

NS       46  |        11          7         14         15  |        21           5  |         7         29  |
Compostn      5% |        6%         3%         4%         6%  |        5%          1%  |        3%         4%  |

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3B--TUCKER CARLSON, COMMENTATOR AND AUTHOR: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

VERY FAVORABLE      164  |     131        9       16  |     144  |     119       11       32  |      90       74  |     125        7 |     108       56 |      31       52       80 |      37 |      44 |     112       47
Compostn     16% |     39%       3%       6%  |     20%  |     34%       3%      11%  |     18%      14%  |     40%       3% |     22%      11% |     10%      17%      21% |     18% |     17% |     18%      13%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
MOSTLY FAVORABLE      166  |     106       11       33  |     123  |     104        7       49  |      83       83  |      99        5 |     105       60 |      38       67       61 |      33 |      43 |     112       44

Compostn     16% |     31%       3%      13%  |     18%  |     30%       2%      17%  |     17%      16%  |     31%       2% |     21%      12% |     13%      22%      16% |     16% |     16% |     18%      12%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

MOSTLY UNFAVORABLE       93  |      20       35       27  |      61  |      20       42       29  |      42       52  |      21       25 |      49       44 |      41       24       29 |      15 |      26 |      58       35
Compostn      9% |      6%      11%      10%  |      9%  |      6%      13%      10%  |      8%      10%  |      7%       9% |     10%       9% |     13%       8%       8% |      7% |     10% |     10%      10%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
VERY UNFAVORABLE      266  |      15      188       52  |     217  |      16      179       65  |     128      137  |       9      185 |     118      147 |      69       77      116 |      62 |      64 |     164       98

Compostn     26% |      4%      59%      20%  |     31%  |      5%      55%      23%  |     26%      27%  |      3%      70% |     24%      29% |     23%      25%      30% |     29% |     24% |     27%      27%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS      316  |      68       75      129  |     159  |      91       86      112  |     151      165  |      61       42 |     113      203 |     125       90       96 |      64 |      85 |     168      142
Compostn     31% |     20%      24%      51%  |     23%  |     26%      26%      39%  |     31%      32%  |     19%      16% |     23%      40% |     41%      29%      25% |     30% |     33% |     27%      39%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3B--TUCKER CARLSON, COMMENTATOR AND AUTHOR: FAVORABILITY

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

VERY FAVORABLE      164  |       112         48  |        38        107  |       58  |       34        40        23        64  |       18  |      111        40         7  |       96        29        19  |       75
Compostn     16% |       19%        12%  |       13%        19%  |      20%  |      12%       15%       13%       24%  |      13%  |      33%       10%        4%  |      20%       20%        9%  |      28%

|   |   |  |     |  |    |    |
MOSTLY FAVORABLE      166  |       110         53  |        43        105  |       59  |       42        46        24        51  |       17  |      101        49         9  |       91        25        19  |       57

Compostn     16% |       18%        14%  |       14%        18%  |      20%  |      14%       18%       14%       19%  |      13%  |      30%       12%        5%  |      19%       18%        9%  |      21%
|   |   |  |     |  |    |    |

MOSTLY UNFAVORABLE       93  |        47         45  |        32         52  |       22  |       31        22        18        22  |       11  |       17        53        19  |       48         7        19  |       18
Compostn      9% |        8%        12%  |       11%         9%  |       8%  |      10%        9%       11%        8%  |       8%  |       5%       13%       10%  |      10%        5%        9%  |       7%

|   |   |  |     |  |    |    |
VERY UNFAVORABLE      266  |       117        146  |        69        171  |       98  |       92        87        40        45  |       50  |       25       124       108  |       89        38        99  |       34

Compostn     26% |       20%        38%  |       23%        30%  |      34%  |      31%       33%       24%       17%  |      37%  |       7%       31%       54%  |      19%       27%       47%  |      13%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS      316  |       214         97  |       121        140  |       54  |       97        65        64        85  |       41  |       86       141        55  |      156        42        57  |       83
Compostn     31% |       36%        25%  |       40%        24%  |      19%  |      33%       25%       38%       32%  |      30%  |      25%       35%       28%  |      33%       30%       27%  |      31%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3B--TUCKER CARLSON, COMMENTATOR AND AUTHOR: FAVORABILITY

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

VERY FAVORABLE      164  |        24         29         75         36  |        33         113  |        54         93  |                1
Compostn     16% |       13%        13%        20%        15%  |        8%         31%  |       21%        14%  |               1%

|     |   |   |
MOSTLY FAVORABLE      166  |        24         28         79         35  |        41          95  |        49        104  |               17

Compostn     16% |       13%        13%        21%        15%  |       10%         26%  |       19%        16%  |              12%
|     |   |   |

MOSTLY UNFAVORABLE       93  |        25         19         33         17  |        44          32  |        22         67  |               23
Compostn      9% |       14%         9%         9%         7%  |       10%          9%  |        9%        10%  |              16%

|     |   |   |
VERY UNFAVORABLE      266  |        58         59         90         59  |       168          58  |        51        186  |               43

Compostn     26% |       32%        28%        24%        25%  |       39%         16%  |       20%        28%  |              29%
|     |   |   |

NS      316  |        51         78         94         93  |       142          73  |        75        214  |               62
Compostn     31% |       28%        36%        25%        39%  |       33%         20%  |       30%        32%  |              42%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3C--VLADIMIR PUTIN, PRESIDENT OF RUSSIA: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

VERY FAVORABLE       32  |      19        4        7  |      22  |      18        6        7  |      13       20  |      15        2 |      22       10 |      10       15        7 |       3 |      16 |      13       18
Compostn      3% |      6%       1%       3%  |      3%  |      5%       2%       3%  |      3%       4%  |      5%       1% |      5%       2% |      3%       5%       2% |      1% |      6% |      2%       5%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
MOSTLY FAVORABLE       58  |      32        5       16  |      37  |      31        6       20  |      30       29  |      28        2 |      38       21 |      20       19       19 |       5 |      19 |      31       22

Compostn      6% |      9%       2%       6%  |      5%  |      9%       2%       7%  |      6%       6%  |      9%       1% |      8%       4% |      6%       6%       5% |      2% |      7% |      5%       6%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

MOSTLY UNFAVORABLE      207  |      88       42       57  |     139  |      91       55       49  |      94      112  |      86       29 |     106      100 |      67       70       66 |      33 |      49 |     123       80
Compostn     21% |     26%      13%      22%  |     20%  |     26%      17%      17%  |     19%      22%  |     27%      11% |     22%      20% |     22%      23%      17% |     16% |     19% |     20%      22%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
VERY UNFAVORABLE      584  |     172      254      110  |     456  |     167      240      162  |     294      290  |     154      226 |     270      314 |     154      170      253 |     150 |     145 |     392      181

Compostn     58% |     51%      80%      43%  |     65%  |     48%      74%      57%  |     59%      57%  |     49%      86% |     55%      61% |     51%      55%      67% |     71% |     55% |     64%      50%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS      124  |      29       13       67  |      50  |      44       18       48  |      64       60  |      32        6 |      58       66 |      53       35       35 |      21 |      33 |      56       65
Compostn     12% |      8%       4%      26%  |      7%  |     13%       5%      17%  |     13%      12%  |     10%       2% |     12%      13% |     17%      11%       9% |     10% |     13% |      9%      18%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3C--VLADIMIR PUTIN, PRESIDENT OF RUSSIA: FAVORABILITY

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

VERY FAVORABLE       32  |        25          8  |         9         17  |        8  |       10         7         3        12  |        6  |       16         7         7  |       15         4         5  |       11
Compostn      3% |        4%         2%  |        3%         3%  |       3%  |       3%        3%        2%        5%  |       4%  |       5%        2%        3%  |       3%        3%        2%  |       4%

|   |   |  |     |  |    |    |
MOSTLY FAVORABLE       58  |        43         14  |        16         36  |       18  |       10        13         3        31  |        5  |       34        16         6  |       24         6        15  |       24

Compostn      6% |        7%         4%  |        5%         6%  |       6%  |       4%        5%        2%       11%  |       4%  |      10%        4%        3%  |       5%        4%        7%  |       9%
|   |   |  |     |  |    |    |

MOSTLY UNFAVORABLE      207  |       124         80  |        59        120  |       66  |       54        60        37        55  |       34  |       77        89        30  |      106        37        40  |       57
Compostn     21% |       21%        21%  |       20%        21%  |      23%  |      18%       23%       22%       20%  |      25%  |      22%       22%       15%  |      22%       26%       19%  |      21%

|   |   |  |     |  |    |    |
VERY UNFAVORABLE      584  |       320        255  |       168        355  |      179  |      177       158       102       139  |       84  |      180       248       133  |      277        80       131  |      140

Compostn     58% |       53%        65%  |       55%        62%  |      61%  |      60%       61%       61%       52%  |      62%  |      53%       61%       67%  |      58%       56%       62%  |      52%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS      124  |        89         33  |        51         48  |       21  |       45        22        24        30  |        8  |       35        48        24  |       58        15        21  |       35
Compostn     12% |       15%         8%  |       17%         8%  |       7%  |      15%        8%       14%       11%  |       6%  |      10%       12%       12%  |      12%       11%       10%  |      13%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3C--VLADIMIR PUTIN, PRESIDENT OF RUSSIA: FAVORABILITY

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

VERY FAVORABLE       32  |         4          5         12         11  |        15          12  |        16         16  |                2
Compostn      3% |        2%         2%         3%         5%  |        3%          3%  |        6%         2%  |               2%

|     |   |   |
MOSTLY FAVORABLE       58  |        10         12         24         12  |        21          24  |        23         28  |                3

Compostn      6% |        5%         6%         7%         5%  |        5%          6%  |        9%         4%  |               2%
|     |   |   |

MOSTLY UNFAVORABLE      207  |        50         41         65         50  |        84          84  |        62        130  |               32
Compostn     21% |       28%        19%        18%        21%  |       19%         23%  |       25%        20%  |              22%

|     |   |   |
VERY UNFAVORABLE      584  |        95        132        227        129  |       268         220  |       125        414  |               97

Compostn     58% |       53%        62%        61%        54%  |       63%         59%  |       50%        62%  |              66%
|     |   |   |

NS      124  |        22         23         43         37  |        42          31  |        25         78  |               12
Compostn     12% |       12%        11%        11%        15%  |       10%          8%  |       10%        12%  |               8%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3D--BENJAMIN NETANYAHU, PRIME MINISTER OF ISRAEL: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

VERY FAVORABLE      137  |     106        9        9  |     124  |      95       11       30  |      79       58  |     105        5 |      87       50 |      16       38       80 |      44 |      30 |      95       38
Compostn     14% |     31%       3%       4%  |     18%  |     27%       3%      11%  |     16%      11%  |     33%       2% |     18%      10% |      5%      12%      21% |     21% |     12% |     15%      10%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
MOSTLY FAVORABLE      171  |      99       38       21  |     144  |      90       35       42  |      87       84  |      87       34 |      91       80 |      24       64       83 |      40 |      41 |     123       42

Compostn     17% |     29%      12%       8%  |     20%  |     26%      11%      15%  |     18%      16%  |     28%      13% |     18%      16% |      8%      21%      22% |     19% |     16% |     20%      11%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

MOSTLY UNFAVORABLE      168  |      15       97       42  |     123  |      30       88       43  |      63      105  |      14       94 |      84       84 |      42       56       68 |      43 |      41 |     102       61
Compostn     17% |      4%      30%      16%  |     17%  |      9%      27%      15%  |     13%      21%  |      5%      35% |     17%      16% |     14%      18%      18% |     20% |     16% |     17%      17%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
VERY UNFAVORABLE      172  |      29      102       33  |     133  |      25       96       46  |      80       92  |      20       89 |      82       90 |      56       41       72 |      51 |      36 |      98       72

Compostn     17% |      8%      32%      13%  |     19%  |      7%      30%      16%  |     16%      18%  |      6%      34% |     17%      18% |     19%      13%      19% |     24% |     14% |     16%      20%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS      357  |      91       72      151  |     180  |     111       95      125  |     186      171  |      88       43 |     149      208 |     166      111       78 |      34 |     113 |     196      153
Compostn     36% |     27%      23%      59%  |     26%  |     32%      29%      43%  |     38%      34%  |     28%      16% |     30%      41% |     55%      36%      20% |     16% |     43% |     32%      42%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3D--BENJAMIN NETANYAHU, PRIME MINISTER OF ISRAEL: FAVORABILITY

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

VERY FAVORABLE      137  |        87         46  |        36         83  |       50  |       26        40        25        43  |       17  |       91        32        10  |       77        24         9  |       60
Compostn     14% |       15%        12%  |       12%        14%  |      17%  |       9%       15%       15%       16%  |      13%  |      27%        8%        5%  |      16%       17%        4%  |      22%

|   |   |  |     |  |    |    |
MOSTLY FAVORABLE      171  |        94         76  |        37        117  |       62  |       40        50        27        53  |       28  |       82        67        13  |      100        34        16  |       64

Compostn     17% |       16%        20%  |       12%        20%  |      21%  |      13%       19%       16%       20%  |      20%  |      24%       16%        7%  |      21%       24%        8%  |      24%
|   |   |  |     |  |    |    |

MOSTLY UNFAVORABLE      168  |        84         82  |        49        101  |       62  |       55        45        29        37  |       23  |       33        92        38  |       65        23        47  |       22
Compostn     17% |       14%        21%  |       16%        18%  |      21%  |      19%       17%       17%       14%  |      17%  |      10%       22%       19%  |      14%       16%       22%  |       8%

|   |   |  |     |  |    |    |
VERY UNFAVORABLE      172  |        87         82  |        52        102  |       44  |       62        52        26        31  |       27  |       33        58        76  |       69        17        66  |       31

Compostn     17% |       14%        21%  |       17%        18%  |      15%  |      21%       20%       15%       12%  |      19%  |      10%       14%       38%  |      14%       12%       31%  |      11%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS      357  |       248        103  |       129        173  |       73  |      113        72        62       102  |       41  |      102       159        62  |      168        44        73  |       90
Compostn     36% |       41%        27%  |       43%        30%  |      25%  |      38%       28%       37%       38%  |      30%  |      30%       39%       31%  |      35%       31%       35%  |      34%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3D--BENJAMIN NETANYAHU, PRIME MINISTER OF ISRAEL: FAVORABILITY

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

VERY FAVORABLE      137  |        19         24         66         27  |        18         110  |        35         90  |                5
Compostn     14% |       11%        11%        18%        11%  |        4%         30%  |       14%        14%  |               3%

|     |   |   |
MOSTLY FAVORABLE      171  |        26         38         70         36  |        43         104  |        38        121  |               14

Compostn     17% |       14%        18%        19%        15%  |       10%         28%  |       15%        18%  |              10%
|     |   |   |

MOSTLY UNFAVORABLE      168  |        44         38         50         37  |       105          41  |        27        126  |               24
Compostn     17% |       24%        18%        13%        15%  |       24%         11%  |       11%        19%  |              16%

|     |   |   |
VERY UNFAVORABLE      172  |        41         33         64         34  |       127          27  |        47        106  |               39

Compostn     17% |       23%        15%        17%        14%  |       30%          7%  |       19%        16%  |              26%
|     |   |   |

NS      357  |        51         81        120        105  |       137          89  |       103        223  |               65
Compostn     36% |       28%        38%        32%        44%  |       32%         24%  |       41%        34%  |              44%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3E--DONALD TRUMP, FORMER PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

VERY FAVORABLE      253  |     203        3       40  |     211  |     189        8       53  |     138      115  |     202        1 |     154       99 |      48       88      116 |      55 |      70 |     185       65
Compostn     25% |     60%       1%      16%  |     30%  |     54%       3%      18%  |     28%      23%  |     64%       1% |     31%      19% |     16%      28%      30% |     26% |     27% |     30%      18%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
MOSTLY FAVORABLE      211  |     107       11       70  |     124  |     112       19       72  |     119       92  |      99        3 |     118       92 |      91       64       54 |      31 |      59 |     132       70

Compostn     21% |     32%       3%      28%  |     18%  |     32%       6%      25%  |     24%      18%  |     31%       1% |     24%      18% |     30%      21%      14% |     15% |     22% |     21%      19%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

MOSTLY UNFAVORABLE      136  |      19       40       53  |      66  |      18       51       56  |      69       67  |       8       26 |      61       75 |      62       36       35 |      17 |      47 |      74       58
Compostn     14% |      6%      13%      21%  |      9%  |      5%      16%      19%  |     14%      13%  |      3%      10% |     12%      15% |     20%      12%       9% |      8% |     18% |     12%      16%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
VERY UNFAVORABLE      370  |      10      261       72  |     290  |      23      242       93  |     153      216  |       5      233 |     146      224 |      88      110      168 |     104 |      77 |     216      150

Compostn     37% |      3%      82%      28%  |     41%  |      7%      75%      32%  |     31%      42%  |      1%      88% |     30%      44% |     29%      36%      44% |     49% |     29% |     35%      41%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       35  |       1        2       20  |      13  |       7        5       13  |      15       20  |       1  |      15       21 |      15       11        7 |       5 |       9 |       8       23
Compostn      4% |      0%       1%       8%  |      2%  |      2%       2%       5%  |      3%       4%  |      0%  |      3%       4% |      5%       4%       2% |      2% |      3% |      1%       6%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3E--DONALD TRUMP, FORMER PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

VERY FAVORABLE      253  |       197         52  |        79        143  |       80  |       57        55        40        96  |       27  |      170        63        13  |      144        40        27  |      106
Compostn     25% |       33%        13%  |       26%        25%  |      27%  |      19%       21%       24%       36%  |      20%  |      50%       15%        6%  |      30%       28%       13%  |      40%

|   |   |  |     |  |    |    |
MOSTLY FAVORABLE      211  |       134         73  |        60        120  |       60  |       45        59        32        71  |       20  |       94        88        19  |      116        29        30  |       68

Compostn     21% |       22%        19%  |       20%        21%  |      21%  |      15%       23%       19%       27%  |      14%  |      27%       22%        9%  |      24%       20%       14%  |      25%
|   |   |  |     |  |    |    |

MOSTLY UNFAVORABLE      136  |        73         61  |        37         77  |       36  |       49        36        23        27  |       22  |       29        64        25  |       65        20        27  |       27
Compostn     14% |       12%        16%  |       12%        13%  |      12%  |      16%       14%       13%       10%  |      16%  |       9%       16%       13%  |      13%       14%       13%  |      10%

|   |   |  |     |  |    |    |
VERY UNFAVORABLE      370  |       180        187  |       120        216  |      110  |      132       104        64        69  |       64  |       41       185       135  |      135        48       123  |       58

Compostn     37% |       30%        48%  |       40%        37%  |      38%  |      45%       40%       38%       26%  |      47%  |      12%       45%       68%  |      28%       34%       58%  |      22%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       35  |        17         17  |         6         20  |        6  |       14         6         9         4  |        4  |        8         7         7  |       21         6         4  |        9
Compostn      4% |        3%         4%  |        2%         3%  |       2%  |       5%        2%        5%        1%  |       3%  |       2%        2%        4%  |       4%        4%        2%  |       3%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3E--DONALD TRUMP, FORMER PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

VERY FAVORABLE      253  |        30         48        118         57  |        46         168  |        77        152  |
Compostn     25% |       17%        22%        32%        24%  |       11%         45%  |       31%        23%  |

|     |   |   |
MOSTLY FAVORABLE      211  |        29         50         79         53  |        64          96  |        59        133  |

Compostn     21% |       16%        23%        21%        22%  |       15%         26%  |       23%        20%  |
|     |   |   |

MOSTLY UNFAVORABLE      136  |        30         26         48         32  |        65          37  |        35        100  |               76
Compostn     14% |       16%        12%        13%        13%  |       15%         10%  |       14%        15%  |              52%

|     |   |   |
VERY UNFAVORABLE      370  |        84         80        116         90  |       241          66  |        73        258  |               71

Compostn     37% |       46%        38%        31%        38%  |       56%         18%  |       29%        39%  |              48%
|     |   |   |

NS       35  |         9         10         10          7  |        13           4  |         6         22  |
Compostn      4% |        5%         5%         3%         3%  |        3%          1%  |        2%         3%  |

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3F--ELON MUSK, ENTREPRENEUR: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

VERY FAVORABLE      182  |     119       13       37  |     146  |     110       18       46  |      97       85  |     117        7 |     128       54 |      50       63       66 |      28 |      52 |     108       68
Compostn     18% |     35%       4%      15%  |     21%  |     31%       6%      16%  |     20%      17%  |     37%       3% |     26%      11% |     16%      20%      17% |     13% |     20% |     18%      19%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
MOSTLY FAVORABLE      289  |     130       56       74  |     195  |     130       54       92  |     143      146  |     122       42 |     168      121 |      87       94      106 |      57 |      76 |     187       93

Compostn     29% |     38%      18%      29%  |     28%  |     37%      17%      32%  |     29%      29%  |     39%      16% |     34%      24% |     29%      30%      28% |     27% |     29% |     30%      25%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

MOSTLY UNFAVORABLE      191  |      29       94       46  |     137  |      36       88       64  |      83      108  |      25       82 |      81      110 |      55       63       68 |      40 |      56 |     127       60
Compostn     19% |      9%      29%      18%  |     19%  |     10%      27%      22%  |     17%      21%  |      8%      31% |     16%      22% |     18%      20%      18% |     19% |     21% |     21%      16%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
VERY UNFAVORABLE      178  |      16      109       44  |     136  |      17      119       40  |      79       99  |      15       99 |      61      118 |      65       47       66 |      37 |      32 |     101       74

Compostn     18% |      5%      34%      17%  |     19%  |      5%      37%      14%  |     16%      19%  |      5%      37% |     12%      23% |     22%      15%      17% |     17% |     12% |     16%      20%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS      164  |      45       46       55  |      90  |      57       46       45  |      92       72  |      35       34 |      57      108 |      47       43       74 |      50 |      47 |      91       70
Compostn     16% |     13%      14%      21%  |     13%  |     16%      14%      16%  |     19%      14%  |     11%      13% |     11%      21% |     15%      14%      20% |     24% |     18% |     15%      19%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3F--ELON MUSK, ENTREPRENEUR: FAVORABILITY

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

VERY FAVORABLE      182  |       121         57  |        44        119  |       66  |       53        48        27        49  |       18  |      100        58        13  |       82        35        31  |       56
Compostn     18% |       20%        15%  |       14%        21%  |      23%  |      18%       19%       16%       18%  |      13%  |      29%       14%        6%  |      17%       25%       15%  |      21%

|   |   |  |     |  |    |    |
MOSTLY FAVORABLE      289  |       174        113  |        95        168  |       86  |       77        70        48        91  |       30  |      131       113        34  |      160        42        36  |       84

Compostn     29% |       29%        29%  |       31%        29%  |      30%  |      26%       27%       29%       34%  |      22%  |      38%       28%       17%  |      33%       30%       17%  |      31%
|   |   |  |     |  |    |    |

MOSTLY UNFAVORABLE      191  |       109         81  |        57        110  |       58  |       64        54        29        44  |       29  |       36        99        48  |       88        25        43  |       40
Compostn     19% |       18%        21%  |       19%        19%  |      20%  |      21%       21%       17%       17%  |      21%  |      10%       24%       24%  |      18%       18%       20%  |      15%

|   |   |  |     |  |    |    |
VERY UNFAVORABLE      178  |        85         88  |        47        113  |       57  |       62        54        28        32  |       35  |       18        79        76  |       60        16        76  |       31

Compostn     18% |       14%        23%  |       15%        20%  |      20%  |      21%       21%       17%       12%  |      26%  |       5%       19%       38%  |      12%       11%       36%  |      12%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS      164  |       112         50  |        62         66  |       24  |       41        34        36        51  |       24  |       56        59        28  |       90        23        26  |       56
Compostn     16% |       19%        13%  |       20%        11%  |       8%  |      14%       13%       22%       19%  |      18%  |      16%       14%       14%  |      19%       16%       12%  |      21%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3F--ELON MUSK, ENTREPRENEUR: FAVORABILITY

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

VERY FAVORABLE      182  |        28         38         70         46  |        46         110  |        60        104  |               12
Compostn     18% |       15%        18%        19%        19%  |       11%         30%  |       24%        16%  |               8%

|     |   |   |
MOSTLY FAVORABLE      289  |        42         61        118         68  |        88         139  |        74        192  |               39

Compostn     29% |       23%        28%        32%        29%  |       21%         37%  |       29%        29%  |              27%
|     |   |   |

MOSTLY UNFAVORABLE      191  |        46         44         56         45  |       115          49  |        38        140  |               36
Compostn     19% |       25%        21%        15%        19%  |       27%         13%  |       15%        21%  |              24%

|     |   |   |
VERY UNFAVORABLE      178  |        38         37         58         45  |       119          31  |        50        110  |               39

Compostn     18% |       21%        17%        16%        19%  |       28%          8%  |       20%        17%  |              26%
|     |   |   |

NS      164  |        27         33         69         35  |        61          42  |        28        119  |               21
Compostn     16% |       15%        16%        19%        15%  |       14%         11%  |       11%        18%  |              14%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3G--TAYLOR SWIFT, POP SINGER: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

VERY FAVORABLE      185  |      32       89       46  |     132  |      40       97       42  |      94       91  |      27       86 |      76      109 |      49       54       79 |      38 |      56 |      94       89
Compostn     18% |      9%      28%      18%  |     19%  |     11%      30%      15%  |     19%      18%  |      9%      32% |     15%      21% |     16%      17%      21% |     18% |     22% |     15%      24%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
MOSTLY FAVORABLE      338  |      97      133       79  |     236  |      96      130      104  |     154      183  |      84      116 |     156      182 |     104       99      131 |      76 |      88 |     224      107

Compostn     34% |     29%      42%      31%  |     34%  |     27%      40%      36%  |     31%      36%  |     27%      44% |     32%      36% |     34%      32%      35% |     36% |     34% |     37%      29%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

MOSTLY UNFAVORABLE      145  |      60       30       45  |     102  |      61       33       41  |      65       80  |      62       15 |      69       77 |      66       38       42 |      22 |      27 |      88       55
Compostn     14% |     18%       9%      18%  |     14%  |     18%      10%      14%  |     13%      16%  |     20%       6% |     14%      15% |     22%      12%      11% |     10% |     10% |     14%      15%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
VERY UNFAVORABLE      175  |      99       18       40  |     126  |      95       21       54  |      99       75  |      91       11 |     102       73 |      53       65       54 |      25 |      54 |     112       55

Compostn     17% |     29%       6%      16%  |     18%  |     27%       6%      19%  |     20%      15%  |     29%       4% |     21%      14% |     18%      21%      14% |     12% |     21% |     18%      15%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS      162  |      52       48       46  |     109  |      58       44       46  |      81       81  |      50       36 |      92       70 |      31       54       74 |      51 |      36 |      95       59
Compostn     16% |     15%      15%      18%  |     15%  |     17%      13%      16%  |     16%      16%  |     16%      14% |     19%      14% |     10%      17%      19% |     24% |     14% |     16%      16%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3G--TAYLOR SWIFT, POP SINGER: FAVORABILITY

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

VERY FAVORABLE      185  |       110         73  |        58        103  |       51  |       60        51        33        41  |       34  |       39        77        61  |       71        26        51  |       36
Compostn     18% |       18%        19%  |       19%        18%  |      17%  |      20%       20%       20%       16%  |      25%  |      12%       19%       31%  |      15%       18%       24%  |      14%

|   |   |  |     |  |    |    |
MOSTLY FAVORABLE      338  |       185        151  |        96        205  |      113  |      115        84        57        78  |       40  |       90       163        77  |      162        55        66  |       73

Compostn     34% |       31%        39%  |       32%        36%  |      39%  |      39%       32%       34%       29%  |      29%  |      26%       40%       38%  |      34%       39%       31%  |      28%
|   |   |  |     |  |    |    |

MOSTLY UNFAVORABLE      145  |       104         39  |        52         83  |       32  |       31        43        23        46  |       24  |       61        54        18  |       72        16        30  |       39
Compostn     14% |       17%        10%  |       17%        14%  |      11%  |      10%       17%       14%       17%  |      17%  |      18%       13%        9%  |      15%       11%       14%  |      15%

|   |   |  |     |  |    |    |
VERY UNFAVORABLE      175  |       122         51  |        48        105  |       56  |       48        35        26        65  |       19  |       85        60        20  |      100        20        31  |       78

Compostn     17% |       20%        13%  |       16%        18%  |      19%  |      16%       13%       15%       24%  |      14%  |      25%       15%       10%  |      21%       14%       15%  |      29%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS      162  |        81         76  |        49         80  |       40  |       44        47        29        36  |       20  |       66        53        23  |       75        24        33  |       41
Compostn     16% |       13%        19%  |       16%        14%  |      14%  |      15%       18%       17%       14%  |      15%  |      19%       13%       12%  |      16%       17%       16%  |      15%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3G--TAYLOR SWIFT, POP SINGER: FAVORABILITY

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

VERY FAVORABLE      185  |        29         38         65         53  |       106          53  |        43        132  |               20
Compostn     18% |       16%        18%        18%        22%  |       25%         14%  |       17%        20%  |              13%

|     |   |   |
MOSTLY FAVORABLE      338  |        66         79        121         72  |       154         114  |        71        244  |               56

Compostn     34% |       36%        37%        33%        30%  |       36%         31%  |       28%        37%  |              38%
|     |   |   |

MOSTLY UNFAVORABLE      145  |        25         34         47         40  |        66          58  |        45         85  |               28
Compostn     14% |       14%        16%        13%        17%  |       15%         16%  |       18%        13%  |              19%

|     |   |   |
VERY UNFAVORABLE      175  |        28         28         80         39  |        49          85  |        59        102  |               27

Compostn     17% |       15%        13%        21%        16%  |       11%         23%  |       24%        15%  |              18%
|     |   |   |

NS      162  |        34         33         59         36  |        54          62  |        32        102  |               15
Compostn     16% |       19%        16%        16%        15%  |       13%         17%  |       13%        15%  |              10%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3H--NIKKI HALEY, FORMER CANDIDATE FOR THE REPUBLICAN NOMINATION FOR 
PRESIDENT: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

VERY FAVORABLE       69  |      31       22        8  |      57  |      31       18       19  |      39       31  |      24       18 |      44       25 |       7       23       38 |      21 |      17 |      44       24
Compostn      7% |      9%       7%       3%  |      8%  |      9%       6%       7%  |      8%       6%  |      8%       7% |      9%       5% |      2%       7%      10% |     10% |      7% |      7%       6%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
MOSTLY FAVORABLE      250  |      97       83       41  |     187  |     107       67       72  |     131      120  |      86       66 |     124      126 |      46       77      123 |      75 |      56 |     164       80

Compostn     25% |     29%      26%      16%  |     27%  |     31%      21%      25%  |     26%      23%  |     27%      25% |     25%      25% |     15%      25%      32% |     36% |     22% |     27%      22%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

MOSTLY UNFAVORABLE      271  |      80      123       55  |     219  |      81      127       55  |     115      156  |      86      112 |     127      144 |      81       79      108 |      57 |      60 |     181       85
Compostn     27% |     24%      39%      21%  |     31%  |     23%      39%      19%  |     23%      31%  |     27%      43% |     26%      28% |     27%      26%      28% |     27% |     23% |     29%      23%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
VERY UNFAVORABLE      178  |      82       52       34  |     142  |      74       52       46  |      84       93  |      87       41 |     106       72 |      45       62       70 |      36 |      50 |     100       70

Compostn     18% |     24%      16%      13%  |     20%  |     21%      16%      16%  |     17%      18%  |     28%      16% |     21%      14% |     15%      20%      18% |     17% |     19% |     16%      19%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS      237  |      50       39      118  |      98  |      57       61       95  |     126      111  |      32       27 |      93      144 |     125       68       41 |      23 |      78 |     125      108
Compostn     24% |     15%      12%      46%  |     14%  |     16%      19%      33%  |     26%      22%  |     10%      10% |     19%      28% |     41%      22%      11% |     11% |     30% |     20%      30%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3H--NIKKI HALEY, FORMER CANDIDATE FOR THE REPUBLICAN NOMINATION FOR 
PRESIDENT: FAVORABILITY

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

VERY FAVORABLE       69  |        32         36  |        18         41  |       25  |       21        13        12        23  |        4  |       25        31        10  |       30        12        10  |       22
Compostn      7% |        5%         9%  |        6%         7%  |       9%  |       7%        5%        7%        9%  |       3%  |       7%        8%        5%  |       6%        9%        5%  |       8%

|   |   |  |     |  |    |    |
MOSTLY FAVORABLE      250  |       127        121  |        71        148  |       77  |       68        74        38        66  |       44  |       97       113        31  |      123        50        36  |       66

Compostn     25% |       21%        31%  |       23%        26%  |      26%  |      23%       29%       23%       25%  |      33%  |      28%       28%       15%  |      26%       35%       17%  |      25%
|   |   |  |     |  |    |    |

MOSTLY UNFAVORABLE      271  |       158        111  |        80        167  |       94  |       87        74        42        68  |       36  |       84       118        64  |      122        39        71  |       62
Compostn     27% |       26%        28%  |       26%        29%  |      32%  |      29%       28%       25%       26%  |      26%  |      25%       29%       32%  |      25%       27%       33%  |      23%

|   |   |  |     |  |    |    |
VERY UNFAVORABLE      178  |       123         49  |        47        107  |       56  |       42        53        28        51  |       26  |       73        45        52  |       89        18        46  |       56

Compostn     18% |       21%        13%  |       15%        19%  |      19%  |      14%       20%       17%       19%  |      19%  |      22%       11%       26%  |      19%       13%       22%  |      21%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS      237  |       161         72  |        87        113  |       39  |       79        47        48        59  |       26  |       61       100        42  |      116        22        50  |       61
Compostn     24% |       27%        18%  |       29%        20%  |      14%  |      27%       18%       28%       22%  |      19%  |      18%       25%       21%  |      24%       16%       24%  |      23%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q3H--NIKKI HALEY, FORMER CANDIDATE FOR THE REPUBLICAN NOMINATION FOR 
PRESIDENT: FAVORABILITY

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

VERY FAVORABLE       69  |        11          9         34         16  |        22          38  |        16         49  |                9
Compostn      7% |        6%         4%         9%         7%  |        5%         10%  |        6%         7%  |               6%

|     |   |   |
MOSTLY FAVORABLE      250  |        48         58         99         45  |        96         113  |        43        190  |               40

Compostn     25% |       26%        27%        27%        19%  |       22%         30%  |       17%        29%  |              28%
|     |   |   |

MOSTLY UNFAVORABLE      271  |        64         60         92         55  |       134         103  |        66        181  |               23
Compostn     27% |       35%        28%        25%        23%  |       31%         28%  |       26%        27%  |              16%

|     |   |   |
VERY UNFAVORABLE      178  |        31         30         67         50  |        80          74  |        64         94  |               22

Compostn     18% |       17%        14%        18%        21%  |       19%         20%  |       25%        14%  |              15%
|     |   |   |

NS      237  |        28         56         81         72  |        96          43  |        62        152  |               52
Compostn     24% |       16%        26%        22%        30%  |       22%         12%  |       25%        23%  |              35%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q4--WHICH OF THE FOLLOWING APPROACHES BEST FITS YOUR VIEW OF THE NEXT STEP 
ISRAEL SHOULD TAKE IN THE WAR IN THE GAZA STRIP AGAINST HAMAS?

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

SHLD AGREE TO PERM CEASE-      429  |      69      203      125  |     291  |      79      210      122  |     194      234  |      58      171 |     187      241 |     142      126      156 |      90 |     104 |     238      187
FIRE Compostn     43% |     20%      64%      49%  |     41%  |     22%      65%      42%  |     39%      46%  |     19%      65% |     38%      47% |     47%      41%      41% |     42% |     40% |     39%      51%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
SHLD CONTINUE UNTIL HAMAS      371  |     224       62       60  |     302  |     207       61       97  |     193      178  |     216       52 |     225      147 |      79      120      169 |      90 |      95 |     260       98
DESTROYED Compostn     37% |     66%      20%      23%  |     43%  |     59%      19%      34%  |     39%      35%  |     69%      20% |     46%      29% |     26%      39%      45% |     43% |     36% |     42%      27%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
NS      205  |      47       53       71  |     110  |      64       53       69  |     107       98  |      41       41 |      82      123 |      82       63       55 |      32 |      63 |     116       81

Compostn     20% |     14%      17%      28%  |     16%  |     18%      16%      24%  |     22%      19%  |     13%      16% |     17%      24% |     27%      20%      14% |     15% |     24% |     19%      22%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q4--WHICH OF THE FOLLOWING APPROACHES BEST FITS YOUR VIEW OF THE NEXT STEP 
ISRAEL SHOULD TAKE IN THE WAR IN THE GAZA STRIP AGAINST HAMAS?

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

SHLD AGREE TO PERM CEASE-      429  |       243        186  |       140        243  |      117  |      146       120        71        92  |       74  |       86       193       130  |      178        54       124  |       84
FIRE Compostn     43% |       40%        48%  |       46%        42%  |      40%  |      49%       46%       42%       35%  |      54%  |      25%       47%       65%  |      37%       38%       58%  |      32%

|   |   |  |     |  |    |    |
SHLD CONTINUE UNTIL HAMAS      371  |       238        128  |        98        239  |      132  |       87        97        56       125  |       38  |      204       122        32  |      201        63        48  |      133
DESTROYED Compostn     37% |       40%        33%  |       32%        42%  |      45%  |      29%       37%       33%       47%  |      28%  |      60%       30%       16%  |      42%       44%       23%  |      50%

|   |   |  |     |  |    |    |
NS      205  |       120         76  |        64         93  |       43  |       64        43        41        50  |       24  |       52        93        37  |      100        25        40  |       50

Compostn     20% |       20%        20%  |       21%        16%  |      15%  |      22%       17%       25%       19%  |      18%  |      15%       23%       18%  |      21%       18%       19%  |      19%
|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q4--WHICH OF THE FOLLOWING APPROACHES BEST FITS YOUR VIEW OF THE NEXT STEP 
ISRAEL SHOULD TAKE IN THE WAR IN THE GAZA STRIP AGAINST HAMAS?

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

SHLD AGREE TO PERM CEASE-      429  |        88        100        141         99  |       429   |       104        288  |               84
FIRE Compostn     43% |       49%        47%        38%        41%  |      100%   |       41%        43%  |              57%

|     |   |   |
SHLD CONTINUE UNTIL HAMAS      371  |        65         70        156         81  |         371  |       101        249  |               30
DESTROYED Compostn     37% |       36%        33%        42%        34%  |        100%  |       40%        37%  |              20%

|     |   |   |
NS      205  |        28         43         75         59  |   |        46        129  |               33

Compostn     20% |       15%        20%        20%        25%  |   |       18%        19%  |              22%
|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q5A--PEOPLE WITH HIGH LEVELS OF EDUCATION AND EXPERTISE DO NOT UNDERSTAND 
THE PROBLEMS OF ORDINARY PEOPLE: AGREE/DISAGREE WITH STATEMENT

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

AGREE      479  |     206      109      133  |     327  |     203      119      141  |     234      244  |     192       89 |     260      219 |     159      140      176 |     100 |     128 |     294      178
Compostn     48% |     61%      34%      52%  |     46%  |     58%      37%      49%  |     47%      48%  |     61%      34% |     53%      43% |     52%      45%      46% |     47% |     49% |     48%      49%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
DISAGREE      490  |     121      203      116  |     351  |     131      202      135  |     242      248  |     110      171 |     217      272 |     134      157      192 |     103 |     126 |     302      175

Compostn     49% |     36%      64%      45%  |     50%  |     38%      62%      47%  |     49%      49%  |     35%      65% |     44%      53% |     44%      51%      50% |     49% |     48% |     49%      48%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       37  |      13        6        8  |      25  |      15        4       12  |      18       18  |      12        4 |      17       20 |      11       12       13 |       9 |       8 |      19       13
Compostn      4% |      4%       2%       3%  |      4%  |      4%       1%       4%  |      4%       4%  |      4%       2% |      3%       4% |      3%       4%       3% |      4% |      3% |      3%       4%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q5A--PEOPLE WITH HIGH LEVELS OF EDUCATION AND EXPERTISE DO NOT UNDERSTAND 
THE PROBLEMS OF ORDINARY PEOPLE: AGREE/DISAGREE WITH STATEMENT

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

AGREE      479  |       341        132  |       161        265  |      125  |      139       111        68       154  |       52  |      201       173        78  |      252        64        77  |      150
Compostn     48% |       57%        34%  |       53%        46%  |      43%  |      47%       43%       40%       58%  |      38%  |      59%       42%       39%  |      52%       45%       36%  |      56%

|   |   |  |     |  |    |    |
DISAGREE      490  |       242        243  |       130        295  |      160  |      150       142        89       105  |       78  |      128       221       117  |      214        73       125  |      107

Compostn     49% |       40%        62%  |       43%        51%  |      55%  |      51%       55%       53%       39%  |      58%  |      38%       54%       59%  |      44%       51%       59%  |      40%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       37  |        18         14  |        12         16  |        7  |        7         7        12         8  |        6  |       12        13         4  |       15         5         9  |       10
Compostn      4% |        3%         4%  |        4%         3%  |       2%  |       2%        3%        7%        3%  |       4%  |       3%        3%        2%  |       3%        3%        4%  |       4%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q5A--PEOPLE WITH HIGH LEVELS OF EDUCATION AND EXPERTISE DO NOT UNDERSTAND 
THE PROBLEMS OF ORDINARY PEOPLE: AGREE/DISAGREE WITH STATEMENT

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

AGREE      479  |        78        104        191        106  |       176         218  |       140        303  |               65
Compostn     48% |       43%        49%        51%        44%  |       41%         59%  |       56%        46%  |              44%

|     |   |   |
DISAGREE      490  |        95         98        172        125  |       243         143  |       108        343  |               79

Compostn     49% |       52%        46%        46%        52%  |       57%         39%  |       43%        52%  |              54%
|     |   |   |

NS       37  |         8         12          9          8  |         9          10  |         2         19  |                3
Compostn      4% |        5%         5%         2%         3%  |        2%          3%  |        1%         3%  |               2%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q5B--ORDINARY PEOPLE ELECTED TO OFFICE WILL DO A BETTER JOB OF GOVERNING 
THAN PROFESSIONAL POLITICIANS: AGREE/DISAGREE WITH STATEMENT

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

AGREE      641  |     279      161      135  |     462  |     266      159      192  |     321      321  |     262      125 |     331      310 |     177      213      242 |     130 |     171 |     398      227
Compostn     64% |     82%      51%      53%  |     66%  |     76%      49%      67%  |     65%      63%  |     83%      47% |     67%      61% |     58%      69%      64% |     62% |     65% |     65%      62%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
DISAGREE      312  |      47      139      108  |     209  |      67      156       80  |     149      164  |      40      130 |     138      174 |     111       81      120 |      67 |      78 |     187      121

Compostn     31% |     14%      44%      42%  |     30%  |     19%      48%      28%  |     30%      32%  |     13%      49% |     28%      34% |     37%      26%      31% |     32% |     30% |     30%      33%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       51  |      14       18       13  |      33  |      16       11       15  |      25       26  |      13        9 |      25       27 |      16       16       18 |      15 |      13 |      29       18
Compostn      5% |      4%       6%       5%  |      5%  |      5%       3%       5%  |      5%       5%  |      4%       3% |      5%       5% |      5%       5%       5% |      7% |      5% |      5%       5%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q5B--ORDINARY PEOPLE ELECTED TO OFFICE WILL DO A BETTER JOB OF GOVERNING 
THAN PROFESSIONAL POLITICIANS: AGREE/DISAGREE WITH STATEMENT

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

AGREE      641  |       402        231  |       197        365  |      184  |      173       165       102       195  |       91  |      265       240       106  |      329       101       121  |      184
Compostn     64% |       67%        59%  |       65%        63%  |      63%  |      58%       63%       61%       73%  |      67%  |      78%       59%       53%  |      69%       71%       57%  |      69%

|   |   |  |     |  |    |    |
DISAGREE      312  |       173        137  |        95        180  |       95  |      108        80        57        64  |       37  |       63       149        85  |      129        35        77  |       69

Compostn     31% |       29%        35%  |       31%        31%  |      33%  |      37%       31%       34%       24%  |      27%  |      18%       36%       43%  |      27%       25%       36%  |      26%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       51  |        26         21  |        11         31  |       13  |       15        16         9         8  |        8  |       13        20         9  |       21         5        14  |       14
Compostn      5% |        4%         5%  |        4%         5%  |       4%  |       5%        6%        5%        3%  |       6%  |       4%        5%        4%  |       4%        4%        7%  |       5%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q5B--ORDINARY PEOPLE ELECTED TO OFFICE WILL DO A BETTER JOB OF GOVERNING 
THAN PROFESSIONAL POLITICIANS: AGREE/DISAGREE WITH STATEMENT

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

AGREE      641  |       101        134        258        149  |       251         276  |       186        404  |               91
Compostn     64% |       56%        63%        69%        62%  |       58%         74%  |       74%        61%  |              62%

|     |   |   |
DISAGREE      312  |        67         69         98         78  |       170          79  |        56        235  |               49

Compostn     31% |       37%        33%        26%        33%  |       40%         21%  |       22%        35%  |              33%
|     |   |   |

NS       51  |        13         10         16         12  |         8          17  |         8         26  |                6
Compostn      5% |        7%         5%         4%         5%  |        2%          4%  |        3%         4%  |               4%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q5C--THERE ARE TOO MANY IMMIGRANTS COMING TO THE U.S.: AGREE/DISAGREE WITH 
STATEMENT

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

AGREE      568  |     282      104      133  |     406  |     288      103      156  |     280      288  |     266       69 |     322      247 |     139      184      240 |     127 |     151 |     370      185
Compostn     57% |     83%      33%      52%  |     58%  |     82%      32%      54%  |     57%      56%  |     85%      26% |     65%      48% |     46%      59%      63% |     60% |     58% |     60%      50%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
DISAGREE      387  |      46      203      109  |     266  |      47      211      115  |     192      195  |      39      186 |     150      238 |     151      109      125 |      75 |      98 |     215      165

Compostn     39% |     14%      64%      42%  |     38%  |     13%      65%      40%  |     39%      38%  |     12%      70% |     30%      47% |     50%      35%      33% |     36% |     37% |     35%      45%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       49  |      11       11       15  |      32  |      14       11       16  |      22       27  |      10        9 |      23       27 |      14       17       15 |       9 |      13 |      30       16
Compostn      5% |      3%       4%       6%  |      4%  |      4%       3%       6%  |      5%       5%  |      3%       4% |      5%       5% |      5%       5%       4% |      4% |      5% |      5%       4%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q5C--THERE ARE TOO MANY IMMIGRANTS COMING TO THE U.S.: AGREE/DISAGREE WITH 
STATEMENT

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

AGREE      568  |       383        176  |       173        329  |      173  |      146       143        89       184  |       62  |      271       212        57  |      300        87        81  |      186
Compostn     57% |       64%        45%  |       57%        57%  |      59%  |      49%       55%       53%       69%  |      46%  |      79%       52%       29%  |      63%       61%       38%  |      70%

|   |   |  |     |  |    |    |
DISAGREE      387  |       193        191  |       116        223  |      109  |      135       104        68        76  |       66  |       57       175       135  |      157        49       120  |       67

Compostn     39% |       32%        49%  |       38%        39%  |      37%  |      45%       40%       41%       28%  |      48%  |      17%       43%       68%  |      33%       34%       57%  |      25%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       49  |        25         22  |        14         23  |        9  |       16        14        11         7  |        9  |       13        21         7  |       23         6        10  |       13
Compostn      5% |        4%         6%  |        5%         4%  |       3%  |       5%        5%        6%        3%  |       6%  |       4%        5%        3%  |       5%        4%        5%  |       5%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q5C--THERE ARE TOO MANY IMMIGRANTS COMING TO THE U.S.: AGREE/DISAGREE WITH 
STATEMENT

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

AGREE      568  |        93        120        225        130  |       175         282  |       149        371  |               56
Compostn     57% |       52%        56%        61%        54%  |       41%         76%  |       60%        56%  |              38%

|     |   |   |
DISAGREE      387  |        82         80        132         93  |       239          82  |        89        268  |               84

Compostn     39% |       45%        38%        36%        39%  |       56%         22%  |       36%        40%  |              57%
|     |   |   |

NS       49  |         6         13         15         16  |        14           8  |        12         26  |                7
Compostn      5% |        3%         6%         4%         7%  |        3%          2%  |        5%         4%  |               5%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q5A--PEOPLE WITH HIGH LEVELS OF EDUCATION AND EXPERTISE DO NOT UNDERSTAND 
THE PROBLEMS OF ORDINARY PEOPLE: AGREE/DISAGREE WITH STATEMENT

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

STRONGLY AGREE      192  |      97       37       44  |     140  |      94       44       48  |      92      100  |      95       23 |     106       86 |      49       62       78 |      45 |      50 |     111       75
Compostn     19% |     29%      12%      17%  |     20%  |     27%      13%      17%  |     19%      20%  |     30%       9% |     21%      17% |     16%      20%      20% |     21% |     19% |     18%      21%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
MOSTLY AGREE      287  |     109       72       89  |     187  |     109       75       92  |     143      145  |      97       65 |     154      133 |     110       78       98 |      55 |      78 |     183      103

Compostn     29% |     32%      23%      35%  |     27%  |     31%      23%      32%  |     29%      28%  |     31%      25% |     31%      26% |     36%      25%      26% |     26% |     30% |     30%      28%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

MOSTLY DISAGREE      333  |      89      129       80  |     240  |     100      123       91  |     159      174  |      83      105 |     139      194 |      97      113      118 |      63 |      90 |     214      110
Compostn     33% |     26%      40%      31%  |     34%  |     29%      38%      32%  |     32%      34%  |     26%      40% |     28%      38% |     32%      36%      31% |     30% |     34% |     35%      30%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
STRONGLY DISAGREE      156  |      31       74       36  |     112  |      31       79       43  |      82       74  |      28       67 |      78       78 |      36       44       74 |      40 |      36 |      87       65

Compostn     16% |      9%      23%      14%  |     16%  |      9%      24%      15%  |     17%      14%  |      9%      25% |     16%      15% |     12%      14%      19% |     19% |     14% |     14%      18%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       37  |      13        6        8  |      25  |      15        4       12  |      18       18  |      12        4 |      17       20 |      11       12       13 |       9 |       8 |      19       13
Compostn      4% |      4%       2%       3%  |      4%  |      4%       1%       4%  |      4%       4%  |      4%       2% |      3%       4% |      3%       4%       3% |      4% |      3% |      3%       4%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q5A--PEOPLE WITH HIGH LEVELS OF EDUCATION AND EXPERTISE DO NOT UNDERSTAND 
THE PROBLEMS OF ORDINARY PEOPLE: AGREE/DISAGREE WITH STATEMENT

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

STRONGLY AGREE      192  |       147         41  |        64        104  |       49  |       56        48        22        61  |       27  |       91        62        26  |      100        29        28  |       66
Compostn     19% |       24%        11%  |       21%        18%  |      17%  |      19%       18%       13%       23%  |      20%  |      27%       15%       13%  |      21%       20%       13%  |      25%

|   |   |  |     |  |    |    |
MOSTLY AGREE      287  |       194         91  |        97        160  |       76  |       83        63        45        93  |       25  |      110       111        51  |      152        36        49  |       84

Compostn     29% |       32%        23%  |       32%        28%  |      26%  |      28%       24%       27%       35%  |      18%  |      32%       27%       26%  |      32%       25%       23%  |      32%
|   |   |  |     |  |    |    |

MOSTLY DISAGREE      333  |       169        162  |        84        203  |      107  |       97       103        63        69  |       58  |       96       145        76  |      157        48        76  |       74
Compostn     33% |       28%        42%  |       28%        35%  |      37%  |      33%       39%       38%       26%  |      42%  |      28%       36%       38%  |      33%       34%       36%  |      28%

|   |   |  |     |  |    |    |
STRONGLY DISAGREE      156  |        74         80  |        47         92  |       53  |       53        39        25        36  |       21  |       32        76        41  |       57        25        49  |       33

Compostn     16% |       12%        21%  |       15%        16%  |      18%  |      18%       15%       15%       14%  |      15%  |       9%       19%       21%  |      12%       18%       23%  |      12%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       37  |        18         14  |        12         16  |        7  |        7         7        12         8  |        6  |       12        13         4  |       15         5         9  |       10
Compostn      4% |        3%         4%  |        4%         3%  |       2%  |       2%        3%        7%        3%  |       4%  |       3%        3%        2%  |       3%        3%        4%  |       4%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q5A--PEOPLE WITH HIGH LEVELS OF EDUCATION AND EXPERTISE DO NOT UNDERSTAND 
THE PROBLEMS OF ORDINARY PEOPLE: AGREE/DISAGREE WITH STATEMENT

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

STRONGLY AGREE      192  |        32         32         78         51  |        56         100  |        66        115  |               31
Compostn     19% |       17%        15%        21%        21%  |       13%         27%  |       26%        17%  |              21%

|     |   |   |
MOSTLY AGREE      287  |        46         72        114         55  |       120         117  |        74        188  |               34

Compostn     29% |       26%        34%        31%        23%  |       28%         32%  |       30%        28%  |              23%
|     |   |   |

MOSTLY DISAGREE      333  |        64         74        112         84  |       167          98  |        77        232  |               62
Compostn     33% |       35%        35%        30%        35%  |       39%         26%  |       31%        35%  |              42%

|     |   |   |
STRONGLY DISAGREE      156  |        31         24         59         41  |        76          46  |        31        111  |               17

Compostn     16% |       17%        11%        16%        17%  |       18%         12%  |       12%        17%  |              12%
|     |   |   |

NS       37  |         8         12          9          8  |         9          10  |         2         19  |                3
Compostn      4% |        5%         5%         2%         3%  |        2%          3%  |        1%         3%  |               2%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q5B--ORDINARY PEOPLE ELECTED TO OFFICE WILL DO A BETTER JOB OF GOVERNING 
THAN PROFESSIONAL POLITICIANS: AGREE/DISAGREE WITH STATEMENT

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

STRONGLY AGREE      299  |     163       55       52  |     230  |     143       53       90  |     157      142  |     156       37 |     171      128 |      64      112      121 |      60 |      82 |     191       99
Compostn     30% |     48%      17%      20%  |     33%  |     41%      16%      31%  |     32%      28%  |     50%      14% |     35%      25% |     21%      36%      32% |     28% |     31% |     31%      27%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
MOSTLY AGREE      343  |     117      107       83  |     232  |     123      105      103  |     164      179  |     105       87 |     160      182 |     113      101      122 |      70 |      89 |     207      128

Compostn     34% |     34%      34%      32%  |     33%  |     35%      32%      36%  |     33%      35%  |     33%      33% |     32%      36% |     37%      33%      32% |     33% |     34% |     34%      35%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

MOSTLY DISAGREE      233  |      38      106       76  |     163  |      47      117       60  |     111      123  |      30      103 |     102      131 |      82       59       92 |      54 |      56 |     153       76
Compostn     23% |     11%      33%      30%  |     23%  |     13%      36%      21%  |     22%      24%  |     10%      39% |     21%      26% |     27%      19%      24% |     26% |     21% |     25%      21%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
STRONGLY DISAGREE       79  |       9       33       31  |      46  |      21       39       19  |      38       41  |      10       27 |      36       43 |      29       22       28 |      13 |      22 |      34       45

Compostn      8% |      3%      10%      12%  |      6%  |      6%      12%       7%  |      8%       8%  |      3%      10% |      7%       8% |      9%       7%       7% |      6% |      8% |      6%      12%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       51  |      14       18       13  |      33  |      16       11       15  |      25       26  |      13        9 |      25       27 |      16       16       18 |      15 |      13 |      29       18
Compostn      5% |      4%       6%       5%  |      5%  |      5%       3%       5%  |      5%       5%  |      4%       3% |      5%       5% |      5%       5%       5% |      7% |      5% |      5%       5%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q5B--ORDINARY PEOPLE ELECTED TO OFFICE WILL DO A BETTER JOB OF GOVERNING 
THAN PROFESSIONAL POLITICIANS: AGREE/DISAGREE WITH STATEMENT

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

STRONGLY AGREE      299  |       198         93  |        93        172  |       90  |       76        61        43       112  |       29  |      158        91        34  |      159        39        42  |       96
Compostn     30% |       33%        24%  |       31%        30%  |      31%  |      26%       23%       25%       42%  |      21%  |      46%       22%       17%  |      33%       28%       20%  |      36%

|   |   |  |     |  |    |    |
MOSTLY AGREE      343  |       204        138  |       105        193  |       93  |       97       104        60        83  |       62  |      107       148        72  |      170        62        79  |       87

Compostn     34% |       34%        35%  |       35%        34%  |      32%  |      33%       40%       36%       31%  |      46%  |      32%       36%       36%  |      35%       44%       37%  |      33%
|   |   |  |     |  |    |    |

MOSTLY DISAGREE      233  |       126        105  |        69        142  |       75  |       77        60        44        50  |       27  |       47       111        62  |       96        26        58  |       46
Compostn     23% |       21%        27%  |       23%        25%  |      26%  |      26%       23%       26%       19%  |      20%  |      14%       27%       31%  |      20%       18%       28%  |      17%

|   |   |  |     |  |    |    |
STRONGLY DISAGREE       79  |        47         32  |        26         38  |       20  |       32        20        13        14  |       10  |       16        37        22  |       33        10        19  |       23

Compostn      8% |        8%         8%  |        8%         7%  |       7%  |      11%        8%        8%        5%  |       7%  |       5%        9%       11%  |       7%        7%        9%  |       9%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       51  |        26         21  |        11         31  |       13  |       15        16         9         8  |        8  |       13        20         9  |       21         5        14  |       14
Compostn      5% |        4%         5%  |        4%         5%  |       4%  |       5%        6%        5%        3%  |       6%  |       4%        5%        4%  |       4%        4%        7%  |       5%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q5B--ORDINARY PEOPLE ELECTED TO OFFICE WILL DO A BETTER JOB OF GOVERNING 
THAN PROFESSIONAL POLITICIANS: AGREE/DISAGREE WITH STATEMENT

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

STRONGLY AGREE      299  |        36         63        129         71  |        96         155  |        98        180  |               44
Compostn     30% |       20%        30%        35%        30%  |       23%         42%  |       39%        27%  |              30%

|     |   |   |
MOSTLY AGREE      343  |        64         71        129         78  |       154         121  |        88        223  |               47

Compostn     34% |       36%        33%        35%        33%  |       36%         32%  |       35%        34%  |              32%
|     |   |   |

MOSTLY DISAGREE      233  |        47         54         72         61  |       123          62  |        33        181  |               41
Compostn     23% |       26%        25%        19%        25%  |       29%         17%  |       13%        27%  |              28%

|     |   |   |
STRONGLY DISAGREE       79  |        20         15         26         17  |        47          17  |        23         55  |                8

Compostn      8% |       11%         7%         7%         7%  |       11%          4%  |        9%         8%  |               6%
|     |   |   |

NS       51  |        13         10         16         12  |         8          17  |         8         26  |                6
Compostn      5% |        7%         5%         4%         5%  |        2%          4%  |        3%         4%  |               4%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q5C--THERE ARE TOO MANY IMMIGRANTS COMING TO THE U.S.: AGREE/DISAGREE WITH 
STATEMENT

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

STRONGLY AGREE      367  |     232       40       66  |     283  |     227       33       98  |     184      183  |     225       20 |     207      160 |      71      131      164 |      81 |      93 |     255      101
Compostn     37% |     68%      13%      26%  |     40%  |     65%      10%      34%  |     37%      36%  |     72%       8% |     42%      31% |     23%      42%      43% |     38% |     36% |     41%      28%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
MOSTLY AGREE      201  |      51       64       67  |     124  |      61       69       58  |      96      105  |      41       49 |     115       86 |      67       52       76 |      46 |      57 |     115       83

Compostn     20% |     15%      20%      26%  |     18%  |     17%      21%      20%  |     19%      21%  |     13%      18% |     23%      17% |     22%      17%      20% |     22% |     22% |     19%      23%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

MOSTLY DISAGREE      235  |      25      125       63  |     159  |      27      121       78  |     114      121  |      19      111 |      94      141 |      87       64       83 |      50 |      64 |     139       90
Compostn     23% |      7%      39%      25%  |     23%  |      8%      37%      27%  |     23%      24%  |      6%      42% |     19%      28% |     29%      21%      22% |     24% |     25% |     23%      25%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
STRONGLY DISAGREE      153  |      22       78       45  |     107  |      20       90       37  |      79       74  |      19       75 |      56       97 |      64       46       42 |      25 |      34 |      76       75

Compostn     15% |      6%      24%      18%  |     15%  |      6%      28%      13%  |     16%      14%  |      6%      28% |     11%      19% |     21%      15%      11% |     12% |     13% |     12%      21%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       49  |      11       11       15  |      32  |      14       11       16  |      22       27  |      10        9 |      23       27 |      14       17       15 |       9 |      13 |      30       16
Compostn      5% |      3%       4%       6%  |      4%  |      4%       3%       6%  |      5%       5%  |      3%       4% |      5%       5% |      5%       5%       4% |      4% |      5% |      5%       4%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q5C--THERE ARE TOO MANY IMMIGRANTS COMING TO THE U.S.: AGREE/DISAGREE WITH 
STATEMENT

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

STRONGLY AGREE      367  |       259        101  |       103        221  |      120  |       85        85        53       137  |       38  |      214       112        26  |      200        59        44  |      137
Compostn     37% |       43%        26%  |       34%        38%  |      41%  |      29%       33%       32%       51%  |      28%  |      63%       27%       13%  |      42%       42%       21%  |      51%

|   |   |  |     |  |    |    |
MOSTLY AGREE      201  |       125         76  |        70        108  |       53  |       60        58        36        47  |       24  |       57       100        31  |      100        28        38  |       49

Compostn     20% |       21%        19%  |       23%        19%  |      18%  |      20%       22%       21%       18%  |      17%  |      17%       25%       16%  |      21%       20%       18%  |      18%
|   |   |  |     |  |    |    |

MOSTLY DISAGREE      235  |       115        118  |        67        133  |       63  |       78        61        44        50  |       34  |       38       115        71  |      102        38        62  |       38
Compostn     23% |       19%        30%  |       22%        23%  |      22%  |      26%       23%       26%       19%  |      25%  |      11%       28%       36%  |      21%       27%       29%  |      14%

|   |   |  |     |  |    |    |
STRONGLY DISAGREE      153  |        78         73  |        50         90  |       46  |       57        43        24        25  |       31  |       19        60        64  |       55        10        57  |       29

Compostn     15% |       13%        19%  |       16%        16%  |      16%  |      19%       16%       14%        9%  |      23%  |       6%       15%       32%  |      11%        7%       27%  |      11%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       49  |        25         22  |        14         23  |        9  |       16        14        11         7  |        9  |       13        21         7  |       23         6        10  |       13
Compostn      5% |        4%         6%  |        5%         4%  |       3%  |       5%        5%        6%        3%  |       6%  |       4%        5%        3%  |       5%        4%        5%  |       5%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q5C--THERE ARE TOO MANY IMMIGRANTS COMING TO THE U.S.: AGREE/DISAGREE WITH 
STATEMENT

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

STRONGLY AGREE      367  |        59         77        149         83  |        88         214  |       105        227  |               26
Compostn     37% |       32%        36%        40%        35%  |       21%         58%  |       42%        34%  |              18%

|     |   |   |
MOSTLY AGREE      201  |        35         43         76         47  |        87          68  |        44        144  |               29

Compostn     20% |       19%        20%        20%        20%  |       20%         18%  |       18%        22%  |              20%
|     |   |   |

MOSTLY DISAGREE      235  |        58         51         82         44  |       143          51  |        46        167  |               45
Compostn     23% |       32%        24%        22%        18%  |       33%         14%  |       18%        25%  |              31%

|     |   |   |
STRONGLY DISAGREE      153  |        24         29         50         50  |        96          31  |        44        101  |               39

Compostn     15% |       13%        14%        13%        21%  |       22%          8%  |       17%        15%  |              26%
|     |   |   |

NS       49  |         6         13         15         16  |        14           8  |        12         26  |                7
Compostn      5% |        3%         6%         4%         7%  |        3%          2%  |        5%         4%  |               5%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q6--COMPARED TO THE ATTENTION THE PUBLIC GIVES MEN'S COLLEGE SPORTS 
PROGRAMS, DO YOU THINK WOMEN'S COLLEGE SPORTS PROGRAMS RECEIVE MORE 
ATTENTION THAN THEY DESERVE, LESS ATTENTION THAN THEY DESERVE, OR ABOUT 
THE RIGHT AMOUNT OF ATTENTION?

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

MORE ATTENTION       65  |      28       13       20  |      46  |      29       15       20  |      31       34  |      25       13 |      40       25 |      16       18       30 |      18 |      19 |      35       29
Compostn      6% |      8%       4%       8%  |      7%  |      8%       4%       7%  |      6%       7%  |      8%       5% |      8%       5% |      5%       6%       8% |      8% |      7% |      6%       8%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
LESS ATTENTION      506  |     138      209      116  |     371  |     142      227      122  |     249      257  |     120      180 |     190      316 |     144      145      211 |     112 |     122 |     307      193

Compostn     50% |     41%      66%      45%  |     53%  |     41%      70%      43%  |     50%      50%  |     38%      68% |     38%      62% |     47%      47%      55% |     53% |     47% |     50%      53%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

ABOUT RIGHT      366  |     151       88       91  |     252  |     158       76      114  |     181      185  |     151       65 |     226      139 |     112      130      121 |      74 |      98 |     229      126
Compostn     36% |     45%      28%      36%  |     36%  |     45%      23%      40%  |     37%      36%  |     48%      25% |     46%      27% |     37%      42%      32% |     35% |     38% |     37%      34%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
NS       68  |      22        8       29  |      34  |      20        8       31  |      34       34  |      19        6 |      38       30 |      32       17       19 |       8 |      22 |      44       18

Compostn      7% |      7%       3%      11%  |      5%  |      6%       2%      11%  |      7%       7%  |      6%       2% |      8%       6% |     10%       5%       5% |      4% |      9% |      7%       5%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q6--COMPARED TO THE ATTENTION THE PUBLIC GIVES MEN'S COLLEGE SPORTS 
PROGRAMS, DO YOU THINK WOMEN'S COLLEGE SPORTS PROGRAMS RECEIVE MORE 
ATTENTION THAN THEY DESERVE, LESS ATTENTION THAN THEY DESERVE, OR ABOUT 
THE RIGHT AMOUNT OF ATTENTION?

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

MORE ATTENTION       65  |        49         16  |        19         35  |       13  |       18        11        14        22  |        3  |       28        24        10  |       30         8        15  |       21
Compostn      6% |        8%         4%  |        6%         6%  |       4%  |       6%        4%        8%        8%  |       2%  |       8%        6%        5%  |       6%        6%        7%  |       8%

|   |   |  |     |  |    |    |
LESS ATTENTION      506  |       287        215  |       166        290  |      147  |      166       127        81       127  |       85  |      139       216       132  |      235        70       117  |      121

Compostn     50% |       48%        55%  |       55%        50%  |      50%  |      56%       49%       48%       48%  |      62%  |      41%       53%       66%  |      49%       50%       55%  |      45%
|   |   |  |     |  |    |    |

ABOUT RIGHT      366  |       224        135  |        98        218  |      117  |       97       109        56        97  |       40  |      149       145        50  |      186        60        61  |      108
Compostn     36% |       37%        35%  |       32%        38%  |      40%  |      33%       42%       34%       36%  |      30%  |      44%       36%       25%  |      39%       42%       29%  |      40%

|   |   |  |     |  |    |    |
NS       68  |        41         23  |        20         32  |       15  |       16        13        17        20  |        8  |       25        23         7  |       30         3        19  |       17

Compostn      7% |        7%         6%  |        7%         6%  |       5%  |       5%        5%       10%        8%  |       6%  |       7%        6%        3%  |       6%        2%        9%  |       6%
|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q6--COMPARED TO THE ATTENTION THE PUBLIC GIVES MEN'S COLLEGE SPORTS 
PROGRAMS, DO YOU THINK WOMEN'S COLLEGE SPORTS PROGRAMS RECEIVE MORE 
ATTENTION THAN THEY DESERVE, LESS ATTENTION THAN THEY DESERVE, OR ABOUT 
THE RIGHT AMOUNT OF ATTENTION?

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

MORE ATTENTION       65  |        11         16         22         16  |        25          30  |        13         51  |                5
Compostn      6% |        6%         7%         6%         7%  |        6%          8%  |        5%         8%  |               4%

|     |   |   |
LESS ATTENTION      506  |        98        114        185        109  |       245         170  |       129        343  |               78

Compostn     50% |       54%        53%        50%        45%  |       57%         46%  |       51%        52%  |              53%
|     |   |   |

ABOUT RIGHT      366  |        65         68        141         91  |       133         159  |        84        242  |               48
Compostn     36% |       36%        32%        38%        38%  |       31%         43%  |       34%        36%  |              33%

|     |   |   |
NS       68  |         7         16         23         23  |        25          12  |        25         29  |               15

Compostn      7% |        4%         7%         6%        10%  |        6%          3%  |       10%         4%  |              10%
|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q7--DO YOU THINK UNIVERSITIES WITH NATIONALLY-COMPETITIVE SPORTS PROGRAMS 
SHOULD OR SHOULD NOT BE ALLOWED TO PAY SALARIES TO PLAYERS IN THOSE 
PROGRAMS?

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

SHOULD      504  |     123      171      171  |     330  |     140      206      136  |     239      264  |     125      156 |     242      261 |     207      151      140 |      73 |     144 |     250      246
Compostn     50% |     36%      54%      67%  |     47%  |     40%      63%      47%  |     48%      52%  |     40%      59% |     49%      51% |     68%      49%      37% |     35% |     55% |     41%      67%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
SHOULD NOT      419  |     187      128       63  |     325  |     181      100      127  |     209      211  |     167       94 |     222      198 |      65      137      212 |     121 |      96 |     308       98

Compostn     42% |     55%      40%      24%  |     46%  |     52%      31%      44%  |     42%      41%  |     53%      36% |     45%      39% |     22%      44%      56% |     57% |     37% |     50%      27%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       82  |      29       19       22  |      49  |      29       19       24  |      46       36  |      22       13 |      30       52 |      31       22       29 |      17 |      21 |      57       21
Compostn      8% |      9%       6%       9%  |      7%  |      8%       6%       8%  |      9%       7%  |      7%       5% |      6%      10% |     10%       7%       8% |      8% |      8% |      9%       6%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q7--DO YOU THINK UNIVERSITIES WITH NATIONALLY-COMPETITIVE SPORTS PROGRAMS 
SHOULD OR SHOULD NOT BE ALLOWED TO PAY SALARIES TO PLAYERS IN THOSE 
PROGRAMS?

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

SHOULD      504  |       315        184  |       178        272  |      136  |      176       128        80       113  |       59  |      147       206       119  |      238        54       121  |      135
Compostn     50% |       52%        47%  |       59%        47%  |      47%  |      59%       49%       48%       42%  |      43%  |      43%       51%       60%  |      50%       38%       57%  |      51%

|   |   |  |     |  |    |    |
SHOULD NOT      419  |       244        172  |       113        254  |      132  |      102       111        67       135  |       65  |      168       175        63  |      207        77        71  |      113

Compostn     42% |       41%        44%  |       37%        44%  |      45%  |      34%       43%       40%       50%  |      48%  |      49%       43%       32%  |      43%       54%       34%  |      42%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       82  |        42         34  |        12         49  |       24  |       18        21        21        20  |       12  |       26        27        17  |       36        11        20  |       19
Compostn      8% |        7%         9%  |        4%         9%  |       8%  |       6%        8%       12%        7%  |       9%  |       8%        7%        9%  |       7%        7%        9%  |       7%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q7--DO YOU THINK UNIVERSITIES WITH NATIONALLY-COMPETITIVE SPORTS PROGRAMS 
SHOULD OR SHOULD NOT BE ALLOWED TO PAY SALARIES TO PLAYERS IN THOSE 
PROGRAMS?

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

SHOULD      504  |       100         95        189        120  |       243         170  |       139        328  |               82
Compostn     50% |       55%        45%        51%        50%  |       57%         46%  |       56%        49%  |              56%

|     |   |   |
SHOULD NOT      419  |        68        100        153         98  |       164         178  |        97        285  |               52

Compostn     42% |       37%        47%        41%        41%  |       38%         48%  |       39%        43%  |              35%
|     |   |   |

NS       82  |        14         18         29         21  |        22          24  |        14         52  |               13
Compostn      8% |        8%         8%         8%         9%  |        5%          6%  |        6%         8%  |               9%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q8A--BANNING CHILDREN UNDER AGE 16 FROM USING SOCIAL MEDIA PLATFORMS: 
FAVOR/OPPOSE SUGGESTED CHANGE IN HOW SOCIAL MEDIA PLATFORMS CAN BE USED.

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

FAVOR      548  |     214      143      135  |     390  |     204      159      166  |     273      276  |     199      118 |     254      294 |     151      186      205 |     104 |     169 |     335      199
Compostn     55% |     63%      45%      53%  |     55%  |     58%      49%      58%  |     55%      54%  |     63%      45% |     51%      58% |     50%      60%      54% |     49% |     65% |     55%      54%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
OPPOSE      429  |     119      165      116  |     293  |     137      155      116  |     209      220  |     109      136 |     229      200 |     152      117      154 |      92 |      91 |     260      160

Compostn     43% |     35%      52%      45%  |     42%  |     39%      48%      40%  |     42%      43%  |     35%      52% |     46%      39% |     50%      38%      40% |     43% |     35% |     42%      44%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       28  |       7       10        6  |      21  |       8       11        5  |      13       15  |       6        9 |      12       16 |       1        6       21 |      16 |       1 |      20        7
Compostn      3% |      2%       3%       2%  |      3%  |      2%       4%       2%  |      3%       3%  |      2%       4% |      2%       3% |      0%       2%       6% |      8% |      0% |      3%       2%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q8A--BANNING CHILDREN UNDER AGE 16 FROM USING SOCIAL MEDIA PLATFORMS: 
FAVOR/OPPOSE SUGGESTED CHANGE IN HOW SOCIAL MEDIA PLATFORMS CAN BE USED.

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

FAVOR      548  |       348        193  |       170        318  |      162  |      171       140        84       148  |       81  |      213       216        91  |      273        80        95  |      157
Compostn     55% |       58%        50%  |       56%        55%  |      56%  |      58%       54%       50%       56%  |      59%  |      62%       53%       46%  |      57%       57%       45%  |      59%

|   |   |  |     |  |    |    |
OPPOSE      429  |       239        185  |       124        247  |      124  |      120       116        75       112  |       53  |      123       181       104  |      197        55       112  |      105

Compostn     43% |       40%        48%  |       41%        43%  |      42%  |      41%       44%       45%       42%  |      39%  |      36%       44%       52%  |      41%       39%       53%  |      39%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       28  |        14         12  |        10         10  |        5  |        6         5         9         7  |        2  |        6        10         4  |       10         6         5  |        6
Compostn      3% |        2%         3%  |        3%         2%  |       2%  |       2%        2%        5%        3%  |       2%  |       2%        3%        2%  |       2%        5%        3%  |       2%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q8A--BANNING CHILDREN UNDER AGE 16 FROM USING SOCIAL MEDIA PLATFORMS: 
FAVOR/OPPOSE SUGGESTED CHANGE IN HOW SOCIAL MEDIA PLATFORMS CAN BE USED.

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

FAVOR      548  |       103        113        207        125  |       225         227  |       139        366  |               84
Compostn     55% |       57%        53%        56%        52%  |       52%         61%  |       55%        55%  |              58%

|     |   |   |
OPPOSE      429  |        69         91        157        111  |       193         138  |       111        280  |               61

Compostn     43% |       38%        43%        42%        46%  |       45%         37%  |       44%        42%  |              42%
|     |   |   |

NS       28  |         9          9          7          4  |        11           7  |         1         19  |                1
Compostn      3% |        5%         4%         2%         2%  |        3%          2%  |        1%         3%  |               0%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q8B--ALLOWING PARENTS TO SUE SOCIAL MEDIA PLATFORMS FOR CONTENT THAT 
HARMED THEIR CHILDREN: FAVOR/OPPOSE SUGGESTED CHANGE IN HOW SOCIAL MEDIA 
PLATFORMS CAN BE USED.

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

FAVOR      523  |     186      178      121  |     372  |     186      168      148  |     248      275  |     181      142 |     265      258 |     128      164      224 |     130 |     135 |     314      199
Compostn     52% |     55%      56%      47%  |     53%  |     53%      52%      51%  |     50%      54%  |     58%      54% |     54%      50% |     42%      53%      59% |     62% |     52% |     51%      54%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
OPPOSE      455  |     147      131      128  |     313  |     156      147      134  |     232      222  |     129      112 |     215      239 |     173      135      144 |      74 |     120 |     281      162

Compostn     45% |     43%      41%      50%  |     44%  |     45%      45%      47%  |     47%      44%  |     41%      43% |     44%      47% |     57%      44%      38% |     35% |     46% |     46%      44%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       28  |       6        9        7  |      19  |       8       10        5  |      14       13  |       4        9 |      14       14 |       3       10       12 |       8 |       7 |      19        5
Compostn      3% |      2%       3%       3%  |      3%  |      2%       3%       2%  |      3%       3%  |      1%       4% |      3%       3% |      1%       3%       3% |      4% |      3% |      3%       1%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q8B--ALLOWING PARENTS TO SUE SOCIAL MEDIA PLATFORMS FOR CONTENT THAT 
HARMED THEIR CHILDREN: FAVOR/OPPOSE SUGGESTED CHANGE IN HOW SOCIAL MEDIA 
PLATFORMS CAN BE USED.

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

FAVOR      523  |       320        199  |       167        292  |      159  |      146       142        81       147  |       77  |      206       201        89  |      261        77        97  |      164
Compostn     52% |       53%        51%  |       55%        51%  |      55%  |      49%       55%       48%       55%  |      56%  |      60%       49%       45%  |      54%       54%       46%  |      61%

|   |   |  |     |  |    |    |
OPPOSE      455  |       264        184  |       128        271  |      126  |      139       116        81       114  |       60  |      126       198       105  |      209        62       107  |      100

Compostn     45% |       44%        47%  |       42%        47%  |      43%  |      47%       45%       48%       43%  |      44%  |      37%       49%       53%  |      44%       44%       51%  |      38%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       28  |        17          6  |         8         13  |        6  |       12         2         6         5  |  |        9         8         5  |       10         2         8  |        3
Compostn      3% |        3%         2%  |        3%         2%  |       2%  |       4%        1%        4%        2%  |  |       2%        2%        3%  |       2%        2%        4%  |       1%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q8B--ALLOWING PARENTS TO SUE SOCIAL MEDIA PLATFORMS FOR CONTENT THAT 
HARMED THEIR CHILDREN: FAVOR/OPPOSE SUGGESTED CHANGE IN HOW SOCIAL MEDIA 
PLATFORMS CAN BE USED.

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

FAVOR      523  |       114         91        212        105  |       215         212  |       122        353  |               58
Compostn     52% |       63%        43%        57%        44%  |       50%         57%  |       49%        53%  |              40%

|     |   |   |
OPPOSE      455  |        63        111        153        128  |       206         155  |       127        294  |               87

Compostn     45% |       35%        52%        41%        54%  |       48%         42%  |       51%        44%  |              59%
|     |   |   |

NS       28  |         4         11          7          6  |         7           4  |         2         18  |                1
Compostn      3% |        2%         5%         2%         3%  |        2%          1%  |        1%         3%  |               1%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q8C--BANNING STUDENTS' SMARTPHONES IN SCHOOLS: FAVOR/OPPOSE SUGGESTED 
CHANGE IN HOW SOCIAL MEDIA PLATFORMS CAN BE USED.

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

FAVOR      569  |     239      178      108  |     427  |     226      169      155  |     278      291  |     224      140 |     279      290 |     115      191      257 |     134 |     137 |     377      177
Compostn     57% |     70%      56%      42%  |     61%  |     65%      52%      54%  |     56%      57%  |     71%      53% |     57%      57% |     38%      62%      68% |     63% |     52% |     61%      48%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
OPPOSE      420  |      99      134      145  |     266  |     122      150      128  |     209      211  |      91      118 |     208      212 |     187      110      118 |      73 |     122 |     228      185

Compostn     42% |     29%      42%      56%  |     38%  |     35%      46%      45%  |     42%      41%  |     29%      45% |     42%      41% |     62%      35%      31% |     35% |     47% |     37%      51%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       16  |       1        6        3  |      11  |       2        6        4  |       7        8  |        6 |       7        9 |       1        8        6 |       5 |       3 |       9        3
Compostn      2% |      0%       2%       1%  |      2%  |      1%       2%       1%  |      1%       2%  |       2% |      1%       2% |      0%       3%       1% |      2% |      1% |      1%       1%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q8C--BANNING STUDENTS' SMARTPHONES IN SCHOOLS: FAVOR/OPPOSE SUGGESTED 
CHANGE IN HOW SOCIAL MEDIA PLATFORMS CAN BE USED.

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

FAVOR      569  |       344        220  |       159        344  |      172  |      152       150        96       166  |       85  |      230       227        90  |      301        93        90  |      175
Compostn     57% |       57%        56%  |       53%        60%  |      59%  |      51%       58%       57%       62%  |      63%  |      67%       56%       45%  |      63%       66%       43%  |      66%

|   |   |  |     |  |    |    |
OPPOSE      420  |       251        164  |       140        225  |      115  |      141       107        68        96  |       51  |      109       175       105  |      177        47       115  |       90

Compostn     42% |       42%        42%  |       46%        39%  |      40%  |      48%       41%       41%       36%  |      37%  |      32%       43%       53%  |      37%       33%       55%  |      34%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       16  |         6          5  |         4          7  |        3  |        3         3         3         4  |  |        2         6         3  |        2         1         6  |        2
Compostn      2% |        1%         1%  |        1%         1%  |       1%  |       1%        1%        2%        2%  |  |       1%        2%        2%  |       0%        1%        3%  |       1%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q8C--BANNING STUDENTS' SMARTPHONES IN SCHOOLS: FAVOR/OPPOSE SUGGESTED 
CHANGE IN HOW SOCIAL MEDIA PLATFORMS CAN BE USED.

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

FAVOR      569  |       104        121        210        135  |       210         251  |       131        391  |               68
Compostn     57% |       57%        57%        57%        56%  |       49%         68%  |       52%        59%  |              47%

|     |   |   |
OPPOSE      420  |        73         88        157        101  |       213         120  |       119        267  |               76

Compostn     42% |       41%        41%        42%        42%  |       50%         32%  |       47%        40%  |              52%
|     |   |   |

NS       16  |         4          4          4          3  |         6           1  |         1          7  |                2
Compostn      2% |        2%         2%         1%         1%  |        1%          0%  |        0%         1%  |               1%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q8A--BANNING CHILDREN UNDER AGE 16 FROM USING SOCIAL MEDIA PLATFORMS: 
FAVOR/OPPOSE SUGGESTED CHANGE IN HOW SOCIAL MEDIA PLATFORMS CAN BE USED.

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

STRONGLY FAVOR      295  |     133       61       66  |     211  |     119       74       90  |     138      158  |     130       41 |     135      160 |      74      121       96 |      40 |     101 |     175      108
Compostn     29% |     39%      19%      26%  |     30%  |     34%      23%      31%  |     28%      31%  |     41%      16% |     27%      31% |     24%      39%      25% |     19% |     39% |     28%      30%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
MOSTLY FAVOR      253  |      81       82       69  |     179  |      85       84       76  |     135      118  |      69       77 |     119      134 |      76       65      109 |      63 |      68 |     160       91

Compostn     25% |     24%      26%      27%  |     25%  |     24%      26%      27%  |     27%      23%  |     22%      29% |     24%      26% |     25%      21%      29% |     30% |     26% |     26%      25%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

MOSTLY OPPOSE      302  |      75      121       81  |     210  |      96      112       80  |     149      154  |      75      107 |     159      143 |     106       77      114 |      68 |      59 |     199       98
Compostn     30% |     22%      38%      32%  |     30%  |     27%      35%      28%  |     30%      30%  |     24%      41% |     32%      28% |     35%      25%      30% |     32% |     23% |     32%      27%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
STRONGLY OPPOSE      126  |      45       44       35  |      82  |      41       42       36  |      60       66  |      35       29 |      69       57 |      46       41       40 |      23 |      32 |      61       62

Compostn     13% |     13%      14%      14%  |     12%  |     12%      13%      13%  |     12%      13%  |     11%      11% |     14%      11% |     15%      13%      10% |     11% |     12% |     10%      17%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       28  |       7       10        6  |      21  |       8       11        5  |      13       15  |       6        9 |      12       16 |       1        6       21 |      16 |       1 |      20        7
Compostn      3% |      2%       3%       2%  |      3%  |      2%       4%       2%  |      3%       3%  |      2%       4% |      2%       3% |      0%       2%       6% |      8% |      0% |      3%       2%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q8A--BANNING CHILDREN UNDER AGE 16 FROM USING SOCIAL MEDIA PLATFORMS: 
FAVOR/OPPOSE SUGGESTED CHANGE IN HOW SOCIAL MEDIA PLATFORMS CAN BE USED.

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

STRONGLY FAVOR      295  |       193         95  |        93        171  |       82  |       87        76        40        87  |       48  |      137       104        33  |      157        38        39  |       99
Compostn     29% |       32%        25%  |       31%        30%  |      28%  |      29%       29%       24%       32%  |      35%  |      40%       26%       16%  |      33%       27%       18%  |      37%

|   |   |  |     |  |    |    |
MOSTLY FAVOR      253  |       156         97  |        76        147  |       81  |       84        64        44        61  |       33  |       76       112        58  |      116        42        56  |       58

Compostn     25% |       26%        25%  |       25%        26%  |      28%  |      28%       25%       26%       23%  |      24%  |      22%       27%       29%  |      24%       30%       26%  |      22%
|   |   |  |     |  |    |    |

MOSTLY OPPOSE      302  |       152        146  |        81        181  |       97  |       82        87        52        78  |       36  |       88       134        69  |      137        40        75  |       57
Compostn     30% |       25%        38%  |       27%        32%  |      33%  |      28%       33%       31%       29%  |      27%  |      26%       33%       35%  |      29%       28%       35%  |      21%

|   |   |  |     |  |    |    |
STRONGLY OPPOSE      126  |        86         39  |        42         66  |       27  |       39        29        23        34  |       17  |       35        48        35  |       60        15        37  |       47

Compostn     13% |       14%        10%  |       14%        11%  |       9%  |      13%       11%       14%       13%  |      12%  |      10%       12%       18%  |      13%       10%       17%  |      18%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       28  |        14         12  |        10         10  |        5  |        6         5         9         7  |        2  |        6        10         4  |       10         6         5  |        6
Compostn      3% |        2%         3%  |        3%         2%  |       2%  |       2%        2%        5%        3%  |       2%  |       2%        3%        2%  |       2%        5%        3%  |       2%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q8A--BANNING CHILDREN UNDER AGE 16 FROM USING SOCIAL MEDIA PLATFORMS: 
FAVOR/OPPOSE SUGGESTED CHANGE IN HOW SOCIAL MEDIA PLATFORMS CAN BE USED.

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

STRONGLY FAVOR      295  |        63         57        119         56  |       111         138  |        85        183  |               47
Compostn     29% |       35%        27%        32%        23%  |       26%         37%  |       34%        28%  |              32%

|     |   |   |
MOSTLY FAVOR      253  |        40         56         88         69  |       113          89  |        54        183  |               38

Compostn     25% |       22%        26%        24%        29%  |       26%         24%  |       21%        28%  |              26%
|     |   |   |

MOSTLY OPPOSE      302  |        51         70        111         70  |       136          99  |        60        208  |               46
Compostn     30% |       28%        33%        30%        29%  |       32%         27%  |       24%        31%  |              32%

|     |   |   |
STRONGLY OPPOSE      126  |        18         21         47         41  |        57          39  |        51         72  |               15

Compostn     13% |       10%        10%        13%        17%  |       13%         10%  |       20%        11%  |              10%
|     |   |   |

NS       28  |         9          9          7          4  |        11           7  |         1         19  |                1
Compostn      3% |        5%         4%         2%         2%  |        3%          2%  |        1%         3%  |               0%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q8B--ALLOWING PARENTS TO SUE SOCIAL MEDIA PLATFORMS FOR CONTENT THAT 
HARMED THEIR CHILDREN: FAVOR/OPPOSE SUGGESTED CHANGE IN HOW SOCIAL MEDIA 
PLATFORMS CAN BE USED.

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

STRONGLY FAVOR      279  |     120       70       67  |     195  |     114       73       81  |     136      143  |     120       53 |     148      131 |      58       98      119 |      72 |      85 |     155      116
Compostn     28% |     35%      22%      26%  |     28%  |     33%      22%      28%  |     28%      28%  |     38%      20% |     30%      26% |     19%      32%      31% |     34% |     32% |     25%      32%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
MOSTLY FAVOR      243  |      66      109       54  |     177  |      72       95       67  |     112      131  |      62       89 |     117      127 |      71       66      105 |      58 |      50 |     159       83

Compostn     24% |     19%      34%      21%  |     25%  |     21%      29%      23%  |     23%      26%  |     20%      34% |     24%      25% |     23%      21%      28% |     27% |     19% |     26%      23%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

MOSTLY OPPOSE      222  |      68       79       55  |     163  |      74       70       70  |     103      118  |      56       63 |     102      120 |      75       63       82 |      43 |      59 |     153       66
Compostn     22% |     20%      25%      22%  |     23%  |     21%      22%      24%  |     21%      23%  |     18%      24% |     21%      24% |     25%      20%      22% |     20% |     23% |     25%      18%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
STRONGLY OPPOSE      233  |      79       52       73  |     151  |      82       76       64  |     129      104  |      73       49 |     114      119 |      98       72       62 |      31 |      61 |     128       96

Compostn     23% |     23%      16%      29%  |     21%  |     23%      24%      22%  |     26%      20%  |     23%      19% |     23%      23% |     32%      23%      16% |     14% |     23% |     21%      26%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       28  |       6        9        7  |      19  |       8       10        5  |      14       13  |       4        9 |      14       14 |       3       10       12 |       8 |       7 |      19        5
Compostn      3% |      2%       3%       3%  |      3%  |      2%       3%       2%  |      3%       3%  |      1%       4% |      3%       3% |      1%       3%       3% |      4% |      3% |      3%       1%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q8B--ALLOWING PARENTS TO SUE SOCIAL MEDIA PLATFORMS FOR CONTENT THAT 
HARMED THEIR CHILDREN: FAVOR/OPPOSE SUGGESTED CHANGE IN HOW SOCIAL MEDIA 
PLATFORMS CAN BE USED.

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

STRONGLY FAVOR      279  |       190         88  |       104        145  |       73  |       71        79        39        86  |       43  |      130        97        39  |      149        39        42  |      112
Compostn     28% |       32%        23%  |       34%        25%  |      25%  |      24%       30%       23%       32%  |      31%  |      38%       24%       20%  |      31%       27%       20%  |      42%

|   |   |  |     |  |    |    |
MOSTLY FAVOR      243  |       130        112  |        63        147  |       87  |       75        64        42        61  |       34  |       76       105        49  |      112        38        55  |       52

Compostn     24% |       22%        29%  |       21%        26%  |      30%  |      25%       24%       25%       23%  |      25%  |      22%       26%       25%  |      23%       27%       26%  |      20%
|   |   |  |     |  |    |    |

MOSTLY OPPOSE      222  |       108        112  |        49        150  |       72  |       72        64        35        49  |       31  |       64       102        47  |      102        39        47  |       39
Compostn     22% |       18%        29%  |       16%        26%  |      25%  |      24%       25%       21%       18%  |      23%  |      19%       25%       23%  |      21%       27%       22%  |      15%

|   |   |  |     |  |    |    |
STRONGLY OPPOSE      233  |       156         71  |        79        120  |       54  |       67        52        46        65  |       29  |       62        96        58  |      107        24        60  |       61

Compostn     23% |       26%        18%  |       26%        21%  |      19%  |      23%       20%       27%       24%  |      21%  |      18%       24%       29%  |      22%       17%       28%  |      23%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       28  |        17          6  |         8         13  |        6  |       12         2         6         5  |  |        9         8         5  |       10         2         8  |        3
Compostn      3% |        3%         2%  |        3%         2%  |       2%  |       4%        1%        4%        2%  |  |       2%        2%        3%  |       2%        2%        4%  |       1%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q8B--ALLOWING PARENTS TO SUE SOCIAL MEDIA PLATFORMS FOR CONTENT THAT 
HARMED THEIR CHILDREN: FAVOR/OPPOSE SUGGESTED CHANGE IN HOW SOCIAL MEDIA 
PLATFORMS CAN BE USED.

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

STRONGLY FAVOR      279  |        59         50        124         47  |       101         129  |        88        162  |               26
Compostn     28% |       33%        23%        33%        20%  |       24%         35%  |       35%        24%  |              18%

|     |   |   |
MOSTLY FAVOR      243  |        55         42         88         58  |       115          83  |        34        190  |               32

Compostn     24% |       31%        20%        24%        24%  |       27%         22%  |       13%        29%  |              22%
|     |   |   |

MOSTLY OPPOSE      222  |        36         55         75         55  |       109          71  |        52        153  |               56
Compostn     22% |       20%        26%        20%        23%  |       25%         19%  |       21%        23%  |              38%

|     |   |   |
STRONGLY OPPOSE      233  |        27         55         78         73  |        97          83  |        76        141  |               31

Compostn     23% |       15%        26%        21%        30%  |       23%         22%  |       30%        21%  |              21%
|     |   |   |

NS       28  |         4         11          7          6  |         7           4  |         2         18  |                1
Compostn      3% |        2%         5%         2%         3%  |        2%          1%  |        1%         3%  |               1%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q8C--BANNING STUDENTS' SMARTPHONES IN SCHOOLS: FAVOR/OPPOSE SUGGESTED 
CHANGE IN HOW SOCIAL MEDIA PLATFORMS CAN BE USED.

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

STRONGLY FAVOR      315  |     155       86       46  |     244  |     137       88       79  |     160      156  |     141       68 |     151      164 |      45      112      154 |      79 |      68 |     206       98
Compostn     31% |     46%      27%      18%  |     35%  |     39%      27%      27%  |     32%      30%  |     45%      26% |     31%      32% |     15%      36%      41% |     37% |     26% |     34%      27%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
MOSTLY FAVOR      254  |      85       92       62  |     183  |      88       81       76  |     119      136  |      83       72 |     128      126 |      70       79      103 |      55 |      69 |     171       79

Compostn     25% |     25%      29%      24%  |     26%  |     25%      25%      27%  |     24%      27%  |     26%      27% |     26%      25% |     23%      26%      27% |     26% |     26% |     28%      22%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

MOSTLY OPPOSE      245  |      49       86       85  |     162  |      76       89       70  |     117      127  |      47       81 |     118      127 |     103       67       70 |      44 |      62 |     139      100
Compostn     24% |     15%      27%      33%  |     23%  |     22%      27%      24%  |     24%      25%  |     15%      31% |     24%      25% |     34%      22%      18% |     21% |     24% |     23%      27%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
STRONGLY OPPOSE      175  |      50       48       60  |     103  |      46       61       58  |      92       83  |      44       37 |      90       85 |      84       43       48 |      30 |      60 |      89       85

Compostn     17% |     15%      15%      23%  |     15%  |     13%      19%      20%  |     19%      16%  |     14%      14% |     18%      17% |     28%      14%      13% |     14% |     23% |     14%      23%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       16  |       1        6        3  |      11  |       2        6        4  |       7        8  |        6 |       7        9 |       1        8        6 |       5 |       3 |       9        3
Compostn      2% |      0%       2%       1%  |      2%  |      1%       2%       1%  |      1%       2%  |       2% |      1%       2% |      0%       3%       1% |      2% |      1% |      1%       1%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q8C--BANNING STUDENTS' SMARTPHONES IN SCHOOLS: FAVOR/OPPOSE SUGGESTED 
CHANGE IN HOW SOCIAL MEDIA PLATFORMS CAN BE USED.

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

STRONGLY FAVOR      315  |       192        118  |        91        189  |       96  |       90        72        46       104  |       42  |      152       116        39  |      165        56        47  |      108
Compostn     31% |       32%        30%  |       30%        33%  |      33%  |      30%       28%       27%       39%  |      31%  |      45%       28%       20%  |      34%       40%       22%  |      41%

|   |   |  |     |  |    |    |
MOSTLY FAVOR      254  |       152        101  |        68        155  |       77  |       62        78        50        62  |       43  |       78       111        52  |      136        37        43  |       67

Compostn     25% |       25%        26%  |       22%        27%  |      26%  |      21%       30%       30%       23%  |      31%  |      23%       27%       26%  |      28%       26%       20%  |      25%
|   |   |  |     |  |    |    |

MOSTLY OPPOSE      245  |       133        110  |        72        145  |       79  |       85        67        37        51  |       27  |       61       107        59  |      109        31        68  |       44
Compostn     24% |       22%        28%  |       24%        25%  |      27%  |      29%       26%       22%       19%  |      20%  |      18%       26%       30%  |      23%       22%       32%  |      16%

|   |   |  |     |  |    |    |
STRONGLY OPPOSE      175  |       118         54  |        68         80  |       36  |       56        40        31        45  |       24  |       48        68        47  |       68        16        47  |       47

Compostn     17% |       20%        14%  |       22%        14%  |      12%  |      19%       16%       19%       17%  |      18%  |      14%       17%       23%  |      14%       11%       22%  |      17%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       16  |         6          5  |         4          7  |        3  |        3         3         3         4  |  |        2         6         3  |        2         1         6  |        2
Compostn      2% |        1%         1%  |        1%         1%  |       1%  |       1%        1%        2%        2%  |  |       1%        2%        2%  |       0%        1%        3%  |       1%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q8C--BANNING STUDENTS' SMARTPHONES IN SCHOOLS: FAVOR/OPPOSE SUGGESTED 
CHANGE IN HOW SOCIAL MEDIA PLATFORMS CAN BE USED.

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

STRONGLY FAVOR      315  |        62         64        126         63  |       108         152  |        77        207  |               34
Compostn     31% |       34%        30%        34%        26%  |       25%         41%  |       31%        31%  |              23%

|     |   |   |
MOSTLY FAVOR      254  |        42         57         84         72  |       102          99  |        54        184  |               34

Compostn     25% |       23%        27%        23%        30%  |       24%         27%  |       22%        28%  |              23%
|     |   |   |

MOSTLY OPPOSE      245  |        47         59         83         56  |       120          64  |        55        171  |               42
Compostn     24% |       26%        28%        22%        23%  |       28%         17%  |       22%        26%  |              28%

|     |   |   |
STRONGLY OPPOSE      175  |        26         30         75         45  |        93          56  |        64         96  |               35

Compostn     17% |       14%        14%        20%        19%  |       22%         15%  |       25%        14%  |              24%
|     |   |   |

NS       16  |         4          4          4          3  |         6           1  |         1          7  |                2
Compostn      2% |        2%         2%         1%         1%  |        1%          0%  |        0%         1%  |               1%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q9A--HIRING ARMED GUARDS: EFFECTIVENESS OF PROPOSED POLICY THAT MAY OR MAY 
NOT REDUCE THE NUMBER OF STUDENTS KILLED IN SCHOOL SHOOTINGS.

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

VERY EFFECTIVE      445  |     214       76      116  |     306  |     210       95      118  |     239      206  |     204       59 |     231      214 |     127      147      167 |      85 |     141 |     272      161
Compostn     44% |     63%      24%      45%  |     43%  |     60%      29%      41%  |     48%      40%  |     65%      22% |     47%      42% |     42%      48%      44% |     40% |     54% |     44%      44%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
SOMEWHAT EFFECTIVE      370  |     104      141       90  |     263  |     107      127      121  |     182      188  |      90      117 |     183      187 |     114      109      143 |      85 |      82 |     238      125

Compostn     37% |     31%      44%      35%  |     37%  |     31%      39%      42%  |     37%      37%  |     29%      44% |     37%      37% |     38%      35%      38% |     40% |     31% |     39%      34%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NOT EFFECTIVE      178  |      21       99       47  |     126  |      30      102       43  |      67      111  |      18       86 |      75      103 |      61       48       66 |      39 |      37 |     100       75
Compostn     18% |      6%      31%      18%  |     18%  |      9%      31%      15%  |     14%      22%  |      6%      33% |     15%      20% |     20%      15%      17% |     19% |     14% |     16%      20%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
NS       12  |       2        3        3  |       9  |       2        1        5  |       6        6  |       3        2 |       6        6 |       1        6        5 |       2 |       2 |       4        6

Compostn      1% |      0%       1%       1%  |      1%  |      1%       0%       2%  |      1%       1%  |      1%       1% |      1%       1% |      0%       2%       1% |      1% |      1% |      1%       2%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q9A--HIRING ARMED GUARDS: EFFECTIVENESS OF PROPOSED POLICY THAT MAY OR MAY 
NOT REDUCE THE NUMBER OF STUDENTS KILLED IN SCHOOL SHOOTINGS.

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

VERY EFFECTIVE      445  |       312        127  |       123        261  |      125  |      124       104        74       136  |       51  |      214       147        59  |      253        59        58  |      156
Compostn     44% |       52%        33%  |       41%        45%  |      43%  |      42%       40%       44%       51%  |      38%  |      63%       36%       29%  |      53%       41%       27%  |      58%

|   |   |  |     |  |    |    |
SOMEWHAT EFFECTIVE      370  |       198        169  |       117        213  |      113  |      114       100        70        84  |       52  |       96       182        69  |      170        61        78  |       87

Compostn     37% |       33%        43%  |       39%        37%  |      39%  |      39%       38%       42%       32%  |      38%  |      28%       45%       35%  |      35%       43%       37%  |      33%
|   |   |  |     |  |    |    |

NOT EFFECTIVE      178  |        84         91  |        61         97  |       51  |       57        54        22        43  |       31  |       28        74        70  |       53        20        73  |       25
Compostn     18% |       14%        23%  |       20%        17%  |      17%  |      19%       21%       13%       16%  |      23%  |       8%       18%       35%  |      11%       14%       35%  |       9%

|   |   |  |     |  |    |    |
NS       12  |         8          2  |         2          4  |        3  |        2         3         2         3  |        2  |        3         4         1  |        4         2         3  |

Compostn      1% |        1%         0%  |        1%         1%  |       1%  |       1%        1%        1%        1%  |       1%  |       1%        1%        0%  |       1%        1%        1%  |
|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q9A--HIRING ARMED GUARDS: EFFECTIVENESS OF PROPOSED POLICY THAT MAY OR MAY 
NOT REDUCE THE NUMBER OF STUDENTS KILLED IN SCHOOL SHOOTINGS.

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

VERY EFFECTIVE      445  |        69         94        193         89  |       155         215  |       125        279  |               53
Compostn     44% |       38%        44%        52%        37%  |       36%         58%  |       50%        42%  |              36%

|     |   |   |
SOMEWHAT EFFECTIVE      370  |        68         87        126         88  |       167         116  |        81        257  |               59

Compostn     37% |       38%        41%        34%        37%  |       39%         31%  |       32%        39%  |              41%
|     |   |   |

NOT EFFECTIVE      178  |        42         28         51         57  |       105          37  |        43        123  |               34
Compostn     18% |       23%        13%        14%        24%  |       25%         10%  |       17%        19%  |              23%

|     |   |   |
NS       12  |         2          4          1          5  |         2           3  |         1          6  |

Compostn      1% |        1%         2%         0%         2%  |        0%          1%  |        1%         1%  |
|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q9B--ARMING TEACHERS: EFFECTIVENESS OF PROPOSED POLICY THAT MAY OR MAY NOT 
REDUCE THE NUMBER OF STUDENTS KILLED IN SCHOOL SHOOTINGS.

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

VERY EFFECTIVE      280  |     149       30       76  |     189  |     150       36       86  |     147      133  |     148       16 |     157      123 |      83       98       96 |      42 |      84 |     170      100
Compostn     28% |     44%       9%      30%  |     27%  |     43%      11%      30%  |     30%      26%  |     47%       6% |     32%      24% |     27%      32%      25% |     20% |     32% |     28%      27%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
SOMEWHAT EFFECTIVE      272  |     129       48       63  |     188  |     124       54       79  |     137      135  |     112       39 |     149      122 |      80       78      113 |      71 |      80 |     177       90

Compostn     27% |     38%      15%      25%  |     27%  |     36%      17%      27%  |     28%      26%  |     36%      15% |     30%      24% |     26%      25%      30% |     33% |     31% |     29%      25%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NOT EFFECTIVE      441  |      60      239      112  |     319  |      73      232      121  |     206      235  |      53      208 |     185      255 |     137      129      168 |      98 |      94 |     261      172
Compostn     44% |     18%      75%      44%  |     45%  |     21%      71%      42%  |     42%      46%  |     17%      79% |     37%      50% |     45%      42%      44% |     46% |     36% |     42%      47%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
NS       13  |       2        2        5  |       8  |       3        3        2  |       5        8  |       2        2 |       2       11 |       4        5        4 |       2 |       3 |       7        4

Compostn      1% |      0%       1%       2%  |      1%  |      1%       1%       1%  |      1%       2%  |      1%       1% |      0%       2% |      1%       2%       1% |      1% |      1% |      1%       1%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q9B--ARMING TEACHERS: EFFECTIVENESS OF PROPOSED POLICY THAT MAY OR MAY NOT 
REDUCE THE NUMBER OF STUDENTS KILLED IN SCHOOL SHOOTINGS.

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

VERY EFFECTIVE      280  |       217         58  |        98        143  |       77  |       63        50        46       117  |       24  |      154        90        22  |      156        42        32  |      112
Compostn     28% |       36%        15%  |       32%        25%  |      26%  |      21%       19%       27%       44%  |      17%  |      45%       22%       11%  |      33%       30%       15%  |      42%

|   |   |  |     |  |    |    |
SOMEWHAT EFFECTIVE      272  |       162        107  |        80        158  |       80  |       66        85        55        62  |       37  |      105       113        36  |      149        38        41  |       71

Compostn     27% |       27%        27%  |       27%        27%  |      27%  |      22%       33%       33%       23%  |      27%  |      31%       28%       18%  |      31%       27%       19%  |      27%
|   |   |  |     |  |    |    |

NOT EFFECTIVE      441  |       214        223  |       122        267  |      132  |      165       123        63        86  |       73  |       81       199       142  |      169        60       136  |       80
Compostn     44% |       36%        57%  |       40%        46%  |      45%  |      56%       47%       37%       32%  |      54%  |      24%       49%       71%  |      35%       43%       64%  |      30%

|   |   |  |     |  |    |    |
NS       13  |         9          2  |         3          7  |        3  |        2         3         4         2  |        3  |        2         7   |        6         2         2  |        4

Compostn      1% |        1%         1%  |        1%         1%  |       1%  |       1%        1%        2%        1%  |       2%  |       0%        2%   |       1%        1%        1%  |       2%
|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q9B--ARMING TEACHERS: EFFECTIVENESS OF PROPOSED POLICY THAT MAY OR MAY NOT 
REDUCE THE NUMBER OF STUDENTS KILLED IN SCHOOL SHOOTINGS.

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

VERY EFFECTIVE      280  |        42         56        115         67  |        76         160  |        93        171  |               27
Compostn     28% |       23%        26%        31%        28%  |       18%         43%  |       37%        26%  |              19%

|     |   |   |
SOMEWHAT EFFECTIVE      272  |        44         58        105         65  |        98         111  |        68        180  |               46

Compostn     27% |       24%        27%        28%        27%  |       23%         30%  |       27%        27%  |              31%
|     |   |   |

NOT EFFECTIVE      441  |        95         94        148        104  |       251          99  |        90        310  |               72
Compostn     44% |       52%        44%        40%        44%  |       59%         27%  |       36%        47%  |              49%

|     |   |   |
NS       13  |         1          5          3          3  |         3           2  |         1          4  |                1

Compostn      1% |        1%         2%         1%         1%  |        1%          0%  |        0%         1%  |               1%
|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q9C--RAISING THE AGE TO PURCHASE FIREARMS TO 21: EFFECTIVENESS OF PROPOSED 
POLICY THAT MAY OR MAY NOT REDUCE THE NUMBER OF STUDENTS KILLED IN SCHOOL 
SHOOTINGS.

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

VERY EFFECTIVE      399  |     106      161      106  |     286  |     106      169      117  |     184      216  |     108      139 |     150      249 |     105      105      184 |     114 |      93 |     232      164
Compostn     40% |     31%      51%      42%  |     41%  |     30%      52%      41%  |     37%      42%  |     34%      53% |     30%      49% |     34%      34%      48% |     54% |     36% |     38%      45%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
SOMEWHAT EFFECTIVE      268  |      72      107       70  |     179  |      77      107       72  |     128      141  |      65       81 |     131      137 |      94       81       93 |      52 |      72 |     161      103

Compostn     27% |     21%      34%      27%  |     25%  |     22%      33%      25%  |     26%      28%  |     21%      31% |     27%      27% |     31%      26%      24% |     24% |     28% |     26%      28%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NOT EFFECTIVE      323  |     159       45       77  |     229  |     165       45       93  |     175      149  |     140       38 |     205      119 |     102      116      101 |      45 |      93 |     213       94
Compostn     32% |     47%      14%      30%  |     33%  |     47%      14%      33%  |     35%      29%  |     45%      14% |     41%      23% |     34%      37%      27% |     21% |     36% |     35%      26%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
NS       14  |       3        5        3  |      10  |       2        3        5  |       9        5  |       2        5 |       8        6 |       3        8        3 |       1 |       3 |       8        4

Compostn      1% |      1%       2%       1%  |      1%  |      1%       1%       2%  |      2%       1%  |      1%       2% |      2%       1% |      1%       3%       1% |      0% |      1% |      1%       1%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q9C--RAISING THE AGE TO PURCHASE FIREARMS TO 21: EFFECTIVENESS OF PROPOSED 
POLICY THAT MAY OR MAY NOT REDUCE THE NUMBER OF STUDENTS KILLED IN SCHOOL 
SHOOTINGS.

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

VERY EFFECTIVE      399  |       256        140  |       147        203  |       91  |      127        99        72        97  |       66  |      114       173        97  |      182        71        79  |      104
Compostn     40% |       43%        36%  |       48%        35%  |      31%  |      43%       38%       43%       36%  |      48%  |      33%       43%       49%  |      38%       50%       37%  |      39%

|   |   |  |     |  |    |    |
SOMEWHAT EFFECTIVE      268  |       134        132  |        67        166  |       86  |       86        79        42        58  |       42  |       73       113        66  |      114        36        66  |       58

Compostn     27% |       22%        34%  |       22%        29%  |      29%  |      29%       31%       25%       22%  |      30%  |      21%       28%       33%  |      24%       25%       31%  |      22%
|   |   |  |     |  |    |    |

NOT EFFECTIVE      323  |       206        112  |        89        197  |      107  |       78        82        49       110  |       29  |      149       118        35  |      180        35        60  |      102
Compostn     32% |       34%        29%  |       29%        34%  |      37%  |      26%       31%       29%       41%  |      21%  |      44%       29%       17%  |      38%       25%       28%  |      38%

|   |   |  |     |  |    |    |
NS       14  |         5          5  |         0         10  |        8  |        5          5         2  |  |        6         4         1  |        4          6  |        3

Compostn      1% |        1%         1%  |        0%         2%  |       3%  |       2%         3%        1%  |  |       2%        1%        1%  |       1%         3%  |       1%
|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q9C--RAISING THE AGE TO PURCHASE FIREARMS TO 21: EFFECTIVENESS OF PROPOSED 
POLICY THAT MAY OR MAY NOT REDUCE THE NUMBER OF STUDENTS KILLED IN SCHOOL 
SHOOTINGS.

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

VERY EFFECTIVE      399  |        81         82        146         90  |       197         129  |        91        278  |               57
Compostn     40% |       45%        38%        39%        38%  |       46%         35%  |       36%        42%  |              39%

|     |   |   |
SOMEWHAT EFFECTIVE      268  |        50         56         92         71  |       137          82  |        61        184  |               47

Compostn     27% |       28%        26%        25%        30%  |       32%         22%  |       24%        28%  |              32%
|     |   |   |

NOT EFFECTIVE      323  |        48         71        129         76  |        93         157  |        99        197  |               42
Compostn     32% |       26%        33%        35%        32%  |       22%         42%  |       39%        30%  |              29%

|     |   |   |
NS       14  |         2          4          5          3  |         1           4  |          6  |

Compostn      1% |        1%         2%         1%         1%  |        0%          1%  |         1%  |
|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q9D--BANNING SALES OF ASSAULT RIFLES: EFFECTIVENESS OF PROPOSED POLICY 
THAT MAY OR MAY NOT REDUCE THE NUMBER OF STUDENTS KILLED IN SCHOOL 
SHOOTINGS.

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

VERY EFFECTIVE      371  |      49      214       92  |     266  |      56      211       92  |     170      201  |      48      182 |     118      253 |      96       84      186 |     114 |      73 |     215      151
Compostn     37% |     14%      67%      36%  |     38%  |     16%      65%      32%  |     34%      39%  |     15%      69% |     24%      50% |     32%      27%      49% |     54% |     28% |     35%      41%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
SOMEWHAT EFFECTIVE      158  |      29       62       50  |     106  |      35       77       38  |      66       92  |      26       55 |      65       93 |      60       52       45 |      25 |      58 |      77       81

Compostn     16% |      8%      19%      20%  |     15%  |     10%      24%      13%  |     13%      18%  |      8%      21% |     13%      18% |     20%      17%      12% |     12% |     22% |     12%      22%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NOT EFFECTIVE      463  |     257       42      111  |     323  |     256       35      152  |     249      214  |     237       26 |     302      160 |     146      168      145 |      71 |     127 |     318      129
Compostn     46% |     76%      13%      43%  |     46%  |     73%      11%      53%  |     50%      42%  |     75%      10% |     61%      31% |     48%      54%      38% |     34% |     49% |     52%      35%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
NS       13  |       5        0        3  |       9  |       3        1        5  |       9        4  |       4        0 |       8        5 |       2        5        4 |       2 |       4 |       5        5

Compostn      1% |      1%       0%       1%  |      1%  |      1%       0%       2%  |      2%       1%  |      1%       0% |      2%       1% |      1%       2%       1% |      1% |      1% |      1%       1%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q9D--BANNING SALES OF ASSAULT RIFLES: EFFECTIVENESS OF PROPOSED POLICY 
THAT MAY OR MAY NOT REDUCE THE NUMBER OF STUDENTS KILLED IN SCHOOL 
SHOOTINGS.

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

VERY EFFECTIVE      371  |       207        161  |       123        200  |       91  |      126       100        65        77  |       65  |       64       166       123  |      146        68        91  |       80
Compostn     37% |       34%        41%  |       41%        35%  |      31%  |      42%       39%       39%       29%  |      48%  |      19%       41%       62%  |      30%       48%       43%  |      30%

|   |   |  |     |  |    |    |
SOMEWHAT EFFECTIVE      158  |        83         73  |        46         91  |       45  |       58        53        26        20  |       31  |       42        68        40  |       65        17        45  |       28

Compostn     16% |       14%        19%  |       15%        16%  |      16%  |      19%       21%       16%        7%  |      23%  |      12%       17%       20%  |      13%       12%       21%  |      11%
|   |   |  |     |  |    |    |

NOT EFFECTIVE      463  |       305        151  |       132        279  |      153  |      109       106        74       166  |       40  |      232       170        35  |      265        58        71  |      156
Compostn     46% |       51%        39%  |       44%        49%  |      53%  |      37%       41%       44%       62%  |      29%  |      68%       42%       18%  |      55%       41%       34%  |      58%

|   |   |  |     |  |    |    |
NS       13  |         5          4  |         1          5  |        2  |        4          2         4  |  |        3         4         1  |        4          5  |        2

Compostn      1% |        1%         1%  |        0%         1%  |       1%  |       2%         1%        2%  |  |       1%        1%        1%  |       1%         2%  |       1%
|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q9D--BANNING SALES OF ASSAULT RIFLES: EFFECTIVENESS OF PROPOSED POLICY 
THAT MAY OR MAY NOT REDUCE THE NUMBER OF STUDENTS KILLED IN SCHOOL 
SHOOTINGS.

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

VERY EFFECTIVE      371  |        81         88        125         76  |       217          85  |        76        264  |               51
Compostn     37% |       45%        41%        34%        32%  |       51%         23%  |       30%        40%  |              35%

|     |   |   |
SOMEWHAT EFFECTIVE      158  |        37         25         52         45  |        92          32  |        37        106  |               32

Compostn     16% |       20%        12%        14%        19%  |       21%          9%  |       15%        16%  |              22%
|     |   |   |

NOT EFFECTIVE      463  |        62         95        189        117  |       118         252  |       136        288  |               63
Compostn     46% |       34%        45%        51%        49%  |       28%         68%  |       54%        43%  |              43%

|     |   |   |
NS       13  |         1          5          5          1  |         1           3  |         2          7  |                1

Compostn      1% |        1%         2%         1%         1%  |        0%          1%  |        1%         1%  |               1%
|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q9E--CRIMINALLY CHARGING PARENTS OF SCHOOL SHOOTERS FOR NEGLIGENCE: 
EFFECTIVENESS OF PROPOSED POLICY THAT MAY OR MAY NOT REDUCE THE NUMBER OF 
STUDENTS KILLED IN SCHOOL SHOOTINGS.

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

VERY EFFECTIVE      292  |      90      108       68  |     209  |      93      110       83  |     134      158  |      87       88 |     136      156 |      81       89      120 |      72 |      76 |     155      131
Compostn     29% |     27%      34%      27%  |     30%  |     27%      34%      29%  |     27%      31%  |     28%      33% |     28%      30% |     27%      29%      32% |     34% |     29% |     25%      36%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
SOMEWHAT EFFECTIVE      366  |     105      137       91  |     261  |     106      142      104  |     171      194  |      90      119 |     167      199 |     104      109      149 |      88 |      83 |     222      135

Compostn     36% |     31%      43%      36%  |     37%  |     30%      44%      36%  |     35%      38%  |     29%      45% |     34%      39% |     34%      35%      39% |     41% |     32% |     36%      37%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NOT EFFECTIVE      326  |     141       66       89  |     220  |     146       69       92  |     177      149  |     133       53 |     180      146 |     111      107      102 |      46 |      97 |     226       90
Compostn     32% |     41%      21%      35%  |     31%  |     42%      21%      32%  |     36%      29%  |     42%      20% |     36%      29% |     36%      35%      27% |     22% |     37% |     37%      25%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
NS       22  |       3        8        8  |      14  |       4        4        8  |      12       10  |       5        4 |      11       11 |       8        5        9 |       5 |       6 |      11        9

Compostn      2% |      1%       2%       3%  |      2%  |      1%       1%       3%  |      3%       2%  |      2%       2% |      2%       2% |      3%       2%       2% |      3% |      2% |      2%       3%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q9E--CRIMINALLY CHARGING PARENTS OF SCHOOL SHOOTERS FOR NEGLIGENCE: 
EFFECTIVENESS OF PROPOSED POLICY THAT MAY OR MAY NOT REDUCE THE NUMBER OF 
STUDENTS KILLED IN SCHOOL SHOOTINGS.

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

VERY EFFECTIVE      292  |       184        106  |        80        185  |       91  |       95        78        50        66  |       46  |       95       121        59  |      139        43        60  |       88
Compostn     29% |       31%        27%  |       26%        32%  |      31%  |      32%       30%       30%       25%  |      34%  |      28%       30%       30%  |      29%       30%       28%  |      33%

|   |   |  |     |  |    |    |
SOMEWHAT EFFECTIVE      366  |       199        163  |       116        202  |       99  |      113       103        59        89  |       53  |      104       159        93  |      168        55        81  |       82

Compostn     36% |       33%        42%  |       38%        35%  |      34%  |      38%       40%       35%       33%  |      39%  |      30%       39%       47%  |      35%       39%       38%  |      31%
|   |   |  |     |  |    |    |

NOT EFFECTIVE      326  |       205        113  |       101        180  |       98  |       83        76        54       107  |       37  |      138       119        45  |      164        43        67  |       88
Compostn     32% |       34%        29%  |       33%        31%  |      34%  |      28%       29%       32%       40%  |      27%  |      41%       29%       23%  |      34%       30%       32%  |      33%

|   |   |  |     |  |    |    |
NS       22  |        14          6  |         7          8  |        3  |        6         3         6         5  |        1  |        5         9         2  |        9         1         4  |        9

Compostn      2% |        2%         2%  |        2%         1%  |       1%  |       2%        1%        3%        2%  |       1%  |       1%        2%        1%  |       2%        1%        2%  |       3%
|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q9E--CRIMINALLY CHARGING PARENTS OF SCHOOL SHOOTERS FOR NEGLIGENCE: 
EFFECTIVENESS OF PROPOSED POLICY THAT MAY OR MAY NOT REDUCE THE NUMBER OF 
STUDENTS KILLED IN SCHOOL SHOOTINGS.

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

VERY EFFECTIVE      292  |        62         53        104         73  |       153         105  |        80        198  |               37
Compostn     29% |       34%        25%        28%        30%  |       36%         28%  |       32%        30%  |              25%

|     |   |   |
SOMEWHAT EFFECTIVE      366  |        68         89        129         80  |       169         115  |        79        251  |               56

Compostn     36% |       37%        42%        35%        33%  |       39%         31%  |       31%        38%  |              39%
|     |   |   |

NOT EFFECTIVE      326  |        49         64        130         83  |       104         147  |        90        206  |               50
Compostn     32% |       27%        30%        35%        35%  |       24%         40%  |       36%        31%  |              34%

|     |   |   |
NS       22  |         3          7          9          4  |         3           4  |         2         10  |                3

Compostn      2% |        1%         3%         2%         2%  |        1%          1%  |        1%         1%  |               2%
|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q10--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2024 
GENERAL ELECTION WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED?

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

VY/SMWT CONF      586  |     127      279      134  |     432  |     143      277      148  |     273      313  |     114      244 |     269      318 |     160      162      257 |     150 |     138 |     367      212
Compostn     58% |     37%      87%      52%  |     61%  |     41%      85%      52%  |     55%      61%  |     36%      93% |     54%      62% |     53%      52%      68% |     71% |     53% |     60%      58%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
NOT TOO/AT ALL CONF      390  |     210       39      101  |     269  |     203       44      127  |     206      185  |     200       19 |     217      174 |     126      142      119 |      59 |     117 |     236      139

Compostn     39% |     62%      12%      39%  |     38%  |     58%      13%      44%  |     42%      36%  |     64%       7% |     44%      34% |     41%      46%      31% |     28% |     45% |     38%      38%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       28  |       3        0       21  |       2  |       4        4       12  |      15       13  |       1        0 |       8       20 |      18        5        4 |       2 |       6 |      12       15
Compostn      3% |      1%       0%       8%  |      0%  |      1%       1%       4%  |      3%       3%  |      0%       0% |      2%       4% |      6%       2%       1% |      1% |      2% |      2%       4%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q10--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2024 
GENERAL ELECTION WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED?

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

VY/SMWT CONF      586  |       311        271  |       169        346  |      178  |      194       164        98       127  |       90  |      147       269       149  |      258        97       137  |      127
Compostn     58% |       52%        70%  |       56%        60%  |      61%  |      65%       63%       58%       47%  |      66%  |      43%       66%       75%  |      54%       69%       65%  |      48%

|   |   |  |     |  |    |    |
NOT TOO/AT ALL CONF      390  |       274        109  |       128        219  |      110  |       93        95        60       135  |       46  |      190       130        47  |      209        43        67  |      132

Compostn     39% |       46%        28%  |       42%        38%  |      38%  |      31%       36%       36%       51%  |      33%  |      56%       32%       24%  |      44%       30%       32%  |      50%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       28  |        17          9  |         6         10  |        4  |        9         2        10         5  |        1  |        4         9         3  |       13         2         8  |        7
Compostn      3% |        3%         2%  |        2%         2%  |       1%  |       3%        1%        6%        2%  |       1%  |       1%        2%        1%  |       3%        1%        4%  |       3%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q10--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2024 
GENERAL ELECTION WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED?

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

VY/SMWT CONF      586  |       125        125        201        135  |       311         181  |       120        421  |               91
Compostn     58% |       69%        59%        54%        56%  |       72%         49%  |       48%        63%  |              62%

|     |   |   |
NOT TOO/AT ALL CONF      390  |        51         80        162         97  |       111         188  |       126        223  |               53

Compostn     39% |       28%        38%        44%        41%  |       26%         51%  |       50%        34%  |              36%
|     |   |   |

NS       28  |         4          8          8          7  |         7           3  |         5         20  |                3
Compostn      3% |        2%         4%         2%         3%  |        2%          1%  |        2%         3%  |               2%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q10--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2024 
GENERAL ELECTION WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED?

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

VERY CONFIDENT      313  |      34      216       47  |     261  |      46      188       75  |     149      164  |      30      193 |     142      171 |      61       92      157 |      91 |      54 |     202      110
Compostn     31% |     10%      68%      18%  |     37%  |     13%      58%      26%  |     30%      32%  |     10%      73% |     29%      34% |     20%      30%      41% |     43% |     21% |     33%      30%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
SOMEWHAT CONFIDENT      273  |      93       62       87  |     171  |      96       89       73  |     124      149  |      84       52 |     127      146 |      99       70      100 |      58 |      84 |     165      102

Compostn     27% |     27%      20%      34%  |     24%  |     28%      27%      25%  |     25%      29%  |     27%      20% |     26%      29% |     33%      23%      26% |     28% |     32% |     27%      28%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NOT TOO CONFIDENT      251  |     140       24       58  |     176  |     142       25       73  |     134      117  |     128       13 |     144      107 |      81       90       78 |      43 |      68 |     155       89
Compostn     25% |     41%       8%      23%  |     25%  |     41%       8%      25%  |     27%      23%  |     41%       5% |     29%      21% |     27%      29%      21% |     20% |     26% |     25%      24%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
NOT AT ALL CONFIDENT      139  |      70       15       43  |      94  |      60       19       55  |      72       68  |      72        6 |      73       67 |      45       52       41 |      17 |      49 |      81       50

Compostn     14% |     21%       5%      17%  |     13%  |     17%       6%      19%  |     15%      13%  |     23%       2% |     15%      13% |     15%      17%      11% |      8% |     19% |     13%      14%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       28  |       3        0       21  |       2  |       4        4       12  |      15       13  |       1        0 |       8       20 |      18        5        4 |       2 |       6 |      12       15
Compostn      3% |      1%       0%       8%  |      0%  |      1%       1%       4%  |      3%       3%  |      0%       0% |      2%       4% |      6%       2%       1% |      1% |      2% |      2%       4%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q10--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2024 
GENERAL ELECTION WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED?

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

VERY CONFIDENT      313  |       147        163  |        83        190  |      104  |      105        93        52        60  |       56  |       52       156        97  |      136        48        84  |       56
Compostn     31% |       24%        42%  |       27%        33%  |      36%  |      35%       36%       31%       23%  |      41%  |      15%       38%       49%  |      28%       34%       40%  |      21%

|   |   |  |     |  |    |    |
SOMEWHAT CONFIDENT      273  |       164        108  |        85        156  |       74  |       90        70        46        66  |       34  |       95       113        52  |      122        49        53  |       71

Compostn     27% |       27%        28%  |       28%        27%  |      25%  |      30%       27%       27%       25%  |      25%  |      28%       28%       26%  |      25%       35%       25%  |      27%
|   |   |  |     |  |    |    |

NOT TOO CONFIDENT      251  |       173         75  |        81        141  |       67  |       60        59        44        87  |       23  |      120        91        28  |      134        29        49  |       86
Compostn     25% |       29%        19%  |       27%        25%  |      23%  |      20%       23%       26%       32%  |      17%  |      35%       22%       14%  |      28%       20%       23%  |      32%

|   |   |  |     |  |    |    |
NOT AT ALL CONFIDENT      139  |       101         34  |        48         78  |       43  |       33        36        16        49  |       22  |       70        39        19  |       75        14        19  |       47

Compostn     14% |       17%         9%  |       16%        13%  |      15%  |      11%       14%        9%       18%  |      16%  |      21%       10%       10%  |      16%       10%        9%  |      18%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       28  |        17          9  |         6         10  |        4  |        9         2        10         5  |        1  |        4         9         3  |       13         2         8  |        7
Compostn      3% |        3%         2%  |        2%         2%  |       1%  |       3%        1%        6%        2%  |       1%  |       1%        2%        1%  |       3%        1%        4%  |       3%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q10--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2024 
GENERAL ELECTION WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED?

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

VERY CONFIDENT      313  |        79         68        103         64  |       183          83  |        51        233  |               40
Compostn     31% |       44%        32%        28%        27%  |       43%         22%  |       20%        35%  |              27%

|     |   |   |
SOMEWHAT CONFIDENT      273  |        47         57         98         71  |       127          98  |        69        188  |               51

Compostn     27% |       26%        27%        26%        30%  |       30%         26%  |       28%        28%  |              35%
|     |   |   |

NOT TOO CONFIDENT      251  |        27         57        106         61  |        72         119  |        67        157  |               36
Compostn     25% |       15%        27%        29%        25%  |       17%         32%  |       27%        24%  |              24%

|     |   |   |
NOT AT ALL CONFIDENT      139  |        24         23         56         37  |        38          68  |        59         66  |               17

Compostn     14% |       13%        11%        15%        15%  |        9%         18%  |       23%        10%  |              12%
|     |   |   |

NS       28  |         4          8          8          7  |         7           3  |         5         20  |                3
Compostn      3% |        2%         4%         2%         3%  |        2%          1%  |        2%         3%  |               2%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q11--AS YOU THINK ABOUT THE NEXT 12 MONTHS, DO YOU EXPECT THE OVERALL 
STRENGTH OF THE U.S. ECONOMY TO BE BETTER OR WORSE AS COMPARED TO THE WAY 
YOU SEE IT NOW?

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

BETTER      376  |      86      200       68  |     305  |      94      191       86  |     176      201  |      78      187 |     186      191 |      90      107      174 |      98 |      91 |     239      133
Compostn     37% |     25%      63%      27%  |     43%  |     27%      59%      30%  |     36%      39%  |     25%      71% |     38%      37% |     30%      34%      46% |     46% |     35% |     39%      36%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
WORSE      446  |     197       65      136  |     285  |     193       90      141  |     223      223  |     189       35 |     223      222 |     165      147      131 |      64 |     125 |     262      169

Compostn     44% |     58%      20%      53%  |     41%  |     55%      28%      49%  |     45%      44%  |     60%      13% |     45%      44% |     54%      47%      35% |     30% |     48% |     43%      46%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

ABOUT THE SAME (VOL)      140  |      41       46       40  |      88  |      46       39       45  |      72       68  |      35       37 |      66       74 |      34       45       59 |      39 |      35 |      90       47
Compostn     14% |     12%      15%      15%  |     13%  |     13%      12%      16%  |     15%      13%  |     11%      14% |     13%      15% |     11%      15%      16% |     19% |     13% |     15%      13%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
NS       43  |      15        7       12  |      25  |      17        5       15  |      23       19  |      13        5 |      19       24 |      15       11       16 |      10 |      11 |      24       16

Compostn      4% |      4%       2%       5%  |      4%  |      5%       1%       5%  |      5%       4%  |      4%       2% |      4%       5% |      5%       3%       4% |      5% |      4% |      4%       4%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q11--AS YOU THINK ABOUT THE NEXT 12 MONTHS, DO YOU EXPECT THE OVERALL 
STRENGTH OF THE U.S. ECONOMY TO BE BETTER OR WORSE AS COMPARED TO THE WAY 
YOU SEE IT NOW?

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

BETTER      376  |       200        176  |       107        223  |      125  |      109       108        75        82  |       61  |       94       174        94  |      172        59        88  |       75
Compostn     37% |       33%        45%  |       35%        39%  |      43%  |      37%       41%       45%       31%  |      45%  |      28%       43%       47%  |      36%       42%       42%  |      28%

|   |   |  |     |  |    |    |
WORSE      446  |       293        147  |       143        250  |      115  |      127       105        62       144  |       46  |      187       168        65  |      218        60        82  |      133

Compostn     44% |       49%        38%  |       47%        44%  |      39%  |      43%       40%       37%       54%  |      34%  |      55%       41%       33%  |      45%       43%       39%  |      50%
|   |   |  |     |  |    |    |

ABOUT THE SAME (VOL)      140  |        85         53  |        41         81  |       40  |       52        35        23        30  |       21  |       45        51        36  |       71        19        34  |       44
Compostn     14% |       14%        14%  |       14%        14%  |      14%  |      17%       13%       14%       11%  |      15%  |      13%       13%       18%  |      15%       13%       16%  |      17%

|   |   |  |     |  |    |    |
NS       43  |        23         14  |        12         20  |       12  |        9        13         8        11  |        8  |       15        15         4  |       19         4         7  |       15

Compostn      4% |        4%         4%  |        4%         3%  |       4%  |       3%        5%        5%        4%  |       6%  |       4%        4%        2%  |       4%        3%        3%  |       6%
|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q11--AS YOU THINK ABOUT THE NEXT 12 MONTHS, DO YOU EXPECT THE OVERALL 
STRENGTH OF THE U.S. ECONOMY TO BE BETTER OR WORSE AS COMPARED TO THE WAY 
YOU SEE IT NOW?

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

BETTER      376  |        91         78        128         79  |       207         115  |        69        280  |               34
Compostn     37% |       50%        37%        34%        33%  |       48%         31%  |       28%        42%  |              23%

|     |   |   |
WORSE      446  |        64         92        178        113  |       152         203  |       142        267  |               86

Compostn     44% |       35%        43%        48%        47%  |       35%         55%  |       57%        40%  |              59%
|     |   |   |

ABOUT THE SAME (VOL)      140  |        21         33         50         36  |        62          39  |        35         94  |               23
Compostn     14% |       12%        15%        14%        15%  |       14%         11%  |       14%        14%  |              16%

|     |   |   |
NS       43  |         6         11         16         11  |         7          14  |         4         24  |                3

Compostn      4% |        3%         5%         4%         5%  |        2%          4%  |        2%         4%  |               2%
|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q12--DO YOU BELIEVE AMERICAN DEMOCRACY WILL OR WILL NOT COME TO AN END 
DURING YOUR LIFETIME?

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

WILL END      251  |      98       60       73  |     172  |      93       70       76  |     134      117  |      98       54 |     125      126 |      91       89       69 |      37 |      76 |     145       98
Compostn     25% |     29%      19%      28%  |     25%  |     26%      22%      27%  |     27%      23%  |     31%      20% |     25%      25% |     30%      29%      18% |     17% |     29% |     24%      27%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
WILL NOT END      665  |     211      223      169  |     464  |     225      224      191  |     323      342  |     191      181 |     322      343 |     192      183      282 |     157 |     164 |     406      247

Compostn     66% |     62%      70%      66%  |     66%  |     64%      69%      67%  |     65%      67%  |     61%      69% |     65%      67% |     63%      59%      74% |     74% |     63% |     66%      67%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       89  |      31       35       15  |      67  |      32       31       20  |      37       52  |      26       29 |      48       41 |      21       38       29 |      18 |      21 |      63       21
Compostn      9% |      9%      11%       6%  |     10%  |      9%      10%       7%  |      7%      10%  |      8%      11% |     10%       8% |      7%      12%       8% |      9% |      8% |     10%       6%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q12--DO YOU BELIEVE AMERICAN DEMOCRACY WILL OR WILL NOT COME TO AN END 
DURING YOUR LIFETIME?

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

WILL END      251  |       161         88  |        89        134  |       59  |       81        61        31        73  |       33  |      106        84        47  |      131        27        49  |       83
Compostn     25% |       27%        23%  |       29%        23%  |      20%  |      27%       24%       19%       27%  |      25%  |      31%       21%       23%  |      27%       19%       23%  |      31%

|   |   |  |     |  |    |    |
WILL NOT END      665  |       392        265  |       189        394  |      202  |      193       179       118       170  |       96  |      204       293       134  |      312       103       144  |      160

Compostn     66% |       65%        68%  |       62%        69%  |      69%  |      65%       69%       70%       64%  |      70%  |      60%       72%       67%  |      65%       73%       68%  |      60%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       89  |        48         37  |        25         47  |       30  |       23        20        19        24  |        7  |       32        31        18  |       37        11        19  |       24
Compostn      9% |        8%         9%  |        8%         8%  |      10%  |       8%        8%       11%        9%  |       5%  |       9%        8%        9%  |       8%        8%        9%  |       9%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q12--DO YOU BELIEVE AMERICAN DEMOCRACY WILL OR WILL NOT COME TO AN END 
DURING YOUR LIFETIME?

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

WILL END      251  |        40         51        105         55  |       104         101  |       251   |               39
Compostn     25% |       22%        24%        28%        23%  |       24%         27%  |      100%   |              27%

|     |   |   |
WILL NOT END      665  |       120        142        238        165  |       288         249  |        665  |              102

Compostn     66% |       66%        66%        64%        69%  |       67%         67%  |       100%  |              70%
|     |   |   |

NS       89  |        21         21         28         19  |        37          22  |   |                5
Compostn      9% |       12%        10%         8%         8%  |        9%          6%  |   |               3%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q13--Q14 SPLIT FORM: RECORD THE FORM THE RESPONDENT HEARS.

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

FORM A      511  |     174      162      138  |     360  |     177      164      154  |     250      261  |     161      135 |     244      267 |     160      155      190 |     113 |     117 |     309      192
Compostn     51% |     51%      51%      54%  |     51%  |     51%      50%      54%  |     51%      51%  |     51%      51% |     49%      52% |     53%      50%      50% |     53% |     45% |     50%      52%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
FORM B      494  |     165      157      118  |     343  |     173      161      133  |     244      250  |     154      129 |     250      244 |     144      155      191 |      98 |     144 |     305      174

Compostn     49% |     49%      49%      46%  |     49%  |     49%      50%      46%  |     49%      49%  |     49%      49% |     51%      48% |     47%      50%      50% |     47% |     55% |     50%      48%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q13--Q14 SPLIT FORM: RECORD THE FORM THE RESPONDENT HEARS.

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

FORM A      511  |       304        199  |       158        283  |      151  |      162       130        74       138  |       71  |      163       213       111  |      240        80       113  |      124
Compostn     51% |       51%        51%  |       52%        49%  |      52%  |      55%       50%       44%       52%  |      52%  |      48%       52%       56%  |      50%       56%       53%  |      46%

|   |   |  |     |  |    |    |
FORM B      494  |       297        191  |       145        292  |      141  |      135       130        94       129  |       65  |      178       195        88  |      240        62        99  |      143

Compostn     49% |       49%        49%  |       48%        51%  |      48%  |      45%       50%       56%       48%  |      48%  |      52%       48%       44%  |      50%       44%       47%  |      54%
|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q13--Q14 SPLIT FORM: RECORD THE FORM THE RESPONDENT HEARS.

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

FORM A      511  |        92        112        191        116  |       218         190  |       126        341  |               64
Compostn     51% |       51%        52%        51%        49%  |       51%         51%  |       50%        51%  |              44%

|     |   |   |
FORM B      494  |        89        101        181        123  |       210         182  |       125        324  |               82

Compostn     49% |       49%        48%        49%        51%  |       49%         49%  |       50%        49%  |              56%
|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q14A--FORM A: WHICH OF THESE POLICIES DO YOU THINK WOULD BE A BETTER WAY 
TO SUPPORT WORKING FAMILIES WITH CHILDREN IN THE UNITED STATES?: THE COST 
OF RAISING CHILDREN HAS GONE UP IN THE UNITED STATES IN RECENT YEARS, 
PLACING AN INCREASED BURDEN ON ADULTS

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents      504 |     190      149      130  |     358  |     196      140      151  |     243      261  |     174      124 |     282      222 |     143      142      213 |     132 |     105 |     335      159
WGT      511  |     174      162      138  |     360  |     177      164      154  |     250      261  |     161      135 |     244      267 |     160      155      190 |     113 |     117 |     309      192

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

PROVIDE $1K/MO/CHILD FOR      286  |      88       99       82  |     209  |      92       97       92  |     137      149  |      85       83 |     129      157 |      95       72      116 |      74 |      51 |     177      102
CHILDCARE Compostn     56% |     50%      61%      59%  |     58%  |     52%      59%      60%  |     55%      57%  |     53%      61% |     53%      59% |     59%      46%      61% |     65% |     43% |     57%      53%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
PROVIDE $1K/MO/CHILD TO      130  |      31       43       47  |      83  |      36       56       34  |      64       66  |      28       42 |      56       74 |      48       48       34 |      19 |      49 |      65       65
SPEND AS SEE FIT Compostn     25% |     18%      27%      34%  |     23%  |     20%      34%      22%  |     26%      25%  |     17%      31% |     23%      28% |     30%      31%      18% |     17% |     42% |     21%      34%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
NS       95  |      56       20       10  |      69  |      49       11       27  |      49       46  |      48       11 |      59       37 |      17       35       40 |      20 |      17 |      67       24

Compostn     19% |     32%      12%       7%  |     19%  |     28%       7%      18%  |     20%      18%  |     30%       8% |     24%      14% |     11%      22%      21% |     18% |     15% |     22%      13%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q14A--FORM A: WHICH OF THESE POLICIES DO YOU THINK WOULD BE A BETTER WAY 
TO SUPPORT WORKING FAMILIES WITH CHILDREN IN THE UNITED STATES?: THE COST 
OF RAISING CHILDREN HAS GONE UP IN THE UNITED STATES IN RECENT YEARS, 
PLACING AN INCREASED BURDEN ON ADULTS

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents      504 |       302        194  |       156        280  |      151  |      150       130        77       141  |       61  |      170       212        98  |      245        85       103  |      126
WGT      511  |       304        199  |       158        283  |      151  |      162       130        74       138  |       71  |      163       213       111  |      240        80       113  |      124

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

PROVIDE $1K/MO/CHILD FOR      286  |       182        104  |        90        159  |       84  |       82        86        41        77  |       50  |       75       137        67  |      130        51        65  |       58
CHILDCARE Compostn     56% |       60%        52%  |       57%        56%  |      55%  |      51%       66%       55%       56%  |      70%  |      46%       64%       60%  |      54%       63%       58%  |      47%

|   |   |  |     |  |    |    |
PROVIDE $1K/MO/CHILD TO      130  |        65         62  |        45         72  |       34  |       59        27        13        29  |       15  |       41        44        39  |       59        12        32  |       39
SPEND AS SEE FIT Compostn     25% |       21%        31%  |       28%        25%  |      23%  |      36%       21%       17%       21%  |      21%  |      25%       21%       35%  |      25%       15%       28%  |      32%

|   |   |  |     |  |    |    |
NS       95  |        57         32  |        24         52  |       33  |       22        18        20        32  |        6  |       47        33         5  |       51        18        16  |       27

Compostn     19% |       19%        16%  |       15%        18%  |      22%  |      13%       14%       27%       23%  |       9%  |      29%       15%        5%  |      21%       22%       14%  |      22%
|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q14A--FORM A: WHICH OF THESE POLICIES DO YOU THINK WOULD BE A BETTER WAY 
TO SUPPORT WORKING FAMILIES WITH CHILDREN IN THE UNITED STATES?: THE COST 
OF RAISING CHILDREN HAS GONE UP IN THE UNITED STATES IN RECENT YEARS, 
PLACING AN INCREASED BURDEN ON ADULTS

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents      504 |        91        111        187        115  |       204         202  |       119        343  |               64
WGT      511  |        92        112        191        116  |       218         190  |       126        341  |               64

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

PROVIDE $1K/MO/CHILD FOR      286  |        56         67        100         63  |       131         106  |        63        206  |               43
CHILDCARE Compostn     56% |       60%        60%        52%        54%  |       60%         56%  |       50%        60%  |              67%

|     |   |   |
PROVIDE $1K/MO/CHILD TO      130  |        20         25         53         32  |        71          39  |        37         84  |               11
SPEND AS SEE FIT Compostn     25% |       22%        22%        28%        28%  |       33%         21%  |       29%        25%  |              17%

|     |   |   |
NS       95  |        17         20         38         21  |        16          45  |        26         51  |               10

Compostn     19% |       18%        18%        20%        18%  |        7%         24%  |       21%        15%  |              16%
|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q14B--FORM B: WHICH OF THESE POLICIES DO YOU THINK WOULD BE A BETTER WAY 
TO SUPPORT WORKING FAMILIES WITH CHILDREN IN THE UNITED STATES?: THE COST 
OF RAISING CHILDREN HAS GONE UP IN THE UNITED STATES IN RECENT YEARS, 
PLACING AN INCREASED BURDEN ON ADULTS

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents      501 |     175      157      119  |     357  |     187      156      131  |     249      252  |     166      135 |     290      211 |     136      144      216 |     120 |     126 |     334      152
WGT      494  |     165      157      118  |     343  |     173      161      133  |     244      250  |     154      129 |     250      244 |     144      155      191 |      98 |     144 |     305      174

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

PROVIDE $1K/MO/CHILD FOR      275  |      88       93       67  |     200  |     101       92       66  |     138      138  |      85       77 |     147      128 |      80       70      124 |      69 |      66 |     174       96
CHILDCARE Compostn     56% |     53%      59%      56%  |     58%  |     59%      57%      50%  |     56%      55%  |     55%      60% |     59%      52% |     56%      45%      65% |     70% |     46% |     57%      55%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
PROVIDE $1K/MO/CHILD TO      128  |      29       48       41  |      75  |      28       57       37  |      60       68  |      21       42 |      50       78 |      44       54       29 |      10 |      57 |      73       54
SPEND AS SEE FIT Compostn     26% |     17%      30%      35%  |     22%  |     16%      36%      28%  |     25%      27%  |     14%      32% |     20%      32% |     31%      35%      15% |     10% |     39% |     24%      31%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
NS       91  |      48       16       10  |      69  |      43       11       30  |      46       44  |      48       10 |      53       38 |      20       30       38 |      20 |      21 |      58       24

Compostn     18% |     29%      10%       9%  |     20%  |     25%       7%      22%  |     19%      18%  |     31%       8% |     21%      16% |     14%      20%      20% |     21% |     15% |     19%      14%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q14B--FORM B: WHICH OF THESE POLICIES DO YOU THINK WOULD BE A BETTER WAY 
TO SUPPORT WORKING FAMILIES WITH CHILDREN IN THE UNITED STATES?: THE COST 
OF RAISING CHILDREN HAS GONE UP IN THE UNITED STATES IN RECENT YEARS, 
PLACING AN INCREASED BURDEN ON ADULTS

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents      501 |       306        187  |       140        296  |      142  |      137       126        94       136  |       51  |      185       192        90  |      234        68       107  |      138
WGT      494  |       297        191  |       145        292  |      141  |      135       130        94       129  |       65  |      178       195        88  |      240        62        99  |      143

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

PROVIDE $1K/MO/CHILD FOR      275  |       171        100  |        82        157  |       67  |       87        65        48        71  |       29  |      101       104        52  |      120        39        61  |       75
CHILDCARE Compostn     56% |       58%        53%  |       56%        54%  |      48%  |      64%       50%       52%       55%  |      45%  |      57%       53%       59%  |      50%       63%       62%  |      53%

|   |   |  |     |  |    |    |
PROVIDE $1K/MO/CHILD TO      128  |        71         57  |        45         78  |       42  |       28        39        29        32  |       27  |       30        63        28  |       73         9        29  |       42
SPEND AS SEE FIT Compostn     26% |       24%        30%  |       31%        27%  |      30%  |      21%       30%       30%       25%  |      41%  |      17%       32%       31%  |      30%       14%       29%  |      29%

|   |   |  |     |  |    |    |
NS       91  |        55         33  |        18         57  |       31  |       20        26        17        26  |        9  |       47        28         8  |       48        14         9  |       26

Compostn     18% |       18%        18%  |       13%        20%  |      22%  |      15%       20%       18%       20%  |      14%  |      27%       15%        9%  |      20%       22%        9%  |      18%
|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q14B--FORM B: WHICH OF THESE POLICIES DO YOU THINK WOULD BE A BETTER WAY 
TO SUPPORT WORKING FAMILIES WITH CHILDREN IN THE UNITED STATES?: THE COST 
OF RAISING CHILDREN HAS GONE UP IN THE UNITED STATES IN RECENT YEARS, 
PLACING AN INCREASED BURDEN ON ADULTS

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents      501 |        90        105        185        121  |       215         189  |       116        335  |               78
WGT      494  |        89        101        181        123  |       210         182  |       125        324  |               82

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

PROVIDE $1K/MO/CHILD FOR      275  |        50         64        106         56  |       127         107  |        58        199  |               38
CHILDCARE Compostn     56% |       56%        63%        58%        46%  |       60%         59%  |       47%        62%  |              46%

|     |   |   |
PROVIDE $1K/MO/CHILD TO      128  |        23         22         44         40  |        68          33  |        43         73  |               31
SPEND AS SEE FIT Compostn     26% |       25%        22%        24%        32%  |       32%         18%  |       35%        23%  |              38%

|     |   |   |
NS       91  |        17         16         31         27  |        16          42  |        23         51  |               13

Compostn     18% |       19%        15%        17%        22%  |        8%         23%  |       18%        16%  |              16%
|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q15--WHICH OF THE FOLLOWING COMES CLOSER TO YOUR VIEW ABOUT GETTING A 
COLLEGE EDUCATION?

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

IMP WAY TO GET BTR JOB/      572  |     151      236      141  |     406  |     157      244      151  |     274      298  |     135      206 |     245      327 |     171      177      217 |     122 |     153 |     342      219
IMPROVE LIFE Compostn     57% |     45%      74%      55%  |     58%  |     45%      75%      53%  |     55%      58%  |     43%      78% |     50%      64% |     56%      57%      57% |     58% |     59% |     56%      60%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
OVERRATED/DON'T NEED IT TO      386  |     174       70      101  |     266  |     177       71      121  |     198      188  |     168       46 |     228      158 |     119      118      146 |      79 |      91 |     244      130
GET GOOD JOB Compostn     38% |     51%      22%      40%  |     38%  |     51%      22%      42%  |     40%      37%  |     53%      18% |     46%      31% |     39%      38%      38% |     37% |     35% |     40%      36%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
NS       47  |      15       13       14  |      32  |      15       10       15  |      22       25  |      11       11 |      21       26 |      13       14       17 |      10 |      18 |      28       16

Compostn      5% |      4%       4%       5%  |      5%  |      4%       3%       5%  |      4%       5%  |      4%       4% |      4%       5% |      4%       5%       4% |      5% |      7% |      5%       4%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q15--WHICH OF THE FOLLOWING COMES CLOSER TO YOUR VIEW ABOUT GETTING A 
COLLEGE EDUCATION?

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

IMP WAY TO GET BTR JOB/      572  |       311        256  |       168        330  |      162  |      182       160        90       135  |       93  |      168       242       137  |      261        85       130  |      130
IMPROVE LIFE Compostn     57% |       52%        66%  |       55%        57%  |      56%  |      62%       61%       54%       50%  |      68%  |      49%       59%       69%  |      54%       60%       61%  |      49%

|   |   |  |     |  |    |    |
OVERRATED/DON'T NEED IT TO      386  |       266        114  |       124        218  |      113  |      104        87        67       123  |       37  |      162       147        57  |      196        51        71  |      120
GET GOOD JOB Compostn     38% |       44%        29%  |       41%        38%  |      39%  |      35%       33%       40%       46%  |      27%  |      47%       36%       28%  |      41%       36%       34%  |      45%

|   |   |  |     |  |    |    |
NS       47  |        24         19  |        11         27  |       16  |       11        14        11         9  |        7  |       11        19         6  |       23         6        10  |       16

Compostn      5% |        4%         5%  |        4%         5%  |       6%  |       4%        5%        6%        3%  |       5%  |       3%        5%        3%  |       5%        4%        5%  |       6%
|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q15--WHICH OF THE FOLLOWING COMES CLOSER TO YOUR VIEW ABOUT GETTING A 
COLLEGE EDUCATION?

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

IMP WAY TO GET BTR JOB/      572  |       104        125        199        144  |       284         180  |       126        400  |               88
IMPROVE LIFE Compostn     57% |       57%        59%        53%        60%  |       66%         48%  |       50%        60%  |              60%

|     |   |   |
OVERRATED/DON'T NEED IT TO      386  |        72         71        156         86  |       133         179  |       122        237  |               56
GET GOOD JOB Compostn     38% |       40%        34%        42%        36%  |       31%         48%  |       49%        36%  |              39%

|     |   |   |
NS       47  |         5         17         16          9  |        12          12  |         3         28  |                2

Compostn      5% |        3%         8%         4%         4%  |        3%          3%  |        1%         4%  |               1%
|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q100B--CODED AGE

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

<25      132  |      18       19       89  |      56  |      36       44       43  |      62       70  |      20       19 |      60       72 |     132   | |      24 |      61       69
Compostn     13% |      5%       6%      35%  |      8%  |     10%      14%      15%  |     13%      14%  |      6%       7% |     12%      14% |     44%   | |      9% |     10%      19%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
25-29       99  |      30       16       38  |      52  |      25       27       42  |      51       48  |      23        9 |      51       48 |      99   | |      37 |      57       41

Compostn     10% |      9%       5%      15%  |      7%  |      7%       8%      14%  |     10%       9%  |      7%       3% |     10%       9% |     32%   | |     14% |      9%      11%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

30-34       73  |      13       19       34  |      39  |      21       25       24  |      31       42  |      15       16 |      35       38 |      73   | |      35 |      38       34
Compostn      7% |      4%       6%      13%  |      5%  |      6%       8%       8%  |      6%       8%  |      5%       6% |      7%       7% |     24%   | |     13% |      6%       9%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
35-39       62  |      21       17       13  |      45  |      24       16       14  |      30       32  |      20       12 |      30       32 |       62  | |      33 |      34       26

Compostn      6% |      6%       5%       5%  |      6%  |      7%       5%       5%  |      6%       6%  |      6%       4% |      6%       6% |      20%  | |     13% |      5%       7%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

40-44       89  |      38       26       15  |      67  |      34       22       32  |      39       51  |      36       19 |      44       45 |       89  | |      65 |      56       32
Compostn      9% |     11%       8%       6%  |      9%  |     10%       7%      11%  |      8%      10%  |     11%       7% |      9%       9% |      29%  | |     25% |      9%       9%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
45-49       55  |      17       20       13  |      43  |      19       18       14  |      31       23  |      20       16 |      30       24 |       55  | |      24 |      34       19

Compostn      5% |      5%       6%       5%  |      6%  |      6%       6%       5%  |      6%       5%  |      6%       6% |      6%       5% |      18%  | |      9% |      6%       5%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

50-54      103  |      43       35       18  |      77  |      38       30       33  |      43       60  |      41       29 |      52       51 |      103  | |      13 |      61       37
Compostn     10% |     13%      11%       7%  |     11%  |     11%       9%      11%  |      9%      12%  |     13%      11% |     11%      10% |      33%  | |      5% |     10%      10%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
55-59       79  |      38       29        9  |      65  |      34       25       18  |      45       34  |      32       25 |      43       36 |        79 | |      13 |      51       24

Compostn      8% |     11%       9%       3%  |      9%  |     10%       8%       6%  |      9%       7%  |     10%       9% |      9%       7% |       21% | |      5% |      8%       7%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

60-64       90  |      41       37        6  |      77  |      39       35       14  |      53       37  |      38       30 |      37       53 |        90 | |       4 |      61       27
Compostn      9% |     12%      11%       2%  |     11%  |     11%      11%       5%  |     11%       7%  |     12%      12% |      8%      10% |       24% | |      2% |     10%       7%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
65+      212  |      78       99       18  |     177  |      78       82       45  |     102      110  |      68       86 |     104      107 |       212 |     212 |      12 |     156       50

Compostn     21% |     23%      31%       7%  |     25%  |     22%      25%      16%  |     21%      22%  |     22%      33% |     21%      21% |       56% |   100% |      4% |     25%      14%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

R/NS       11  |       3        2        3  |       6  |       1        1        7  |       8        3  |       1        3 |       6        5 |   | |       3 |       4        5
Compostn      1% |      1%       1%       1%  |      1%  |      0%       0%       2%  |      2%       1%  |      0%       1% |      1%       1% |   | |      1% |      1%       1%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q100B--CODED AGE

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

<25      132  |       101         29  |        55         54  |       22  |       52        32        24        22  |       18  |       26        59        37  |       52        17        38  |       21
Compostn     13% |       17%         7%  |       18%         9%  |       8%  |      18%       12%       14%        8%  |      13%  |       8%       14%       18%  |      11%       12%       18%  |       8%

|   |   |  |     |  |    |    |
25-29       99  |        60         39  |        32         60  |       12  |       24        24        23        28  |       14  |       24        40        26  |       44         8        29  |       22

Compostn     10% |       10%        10%  |       11%        10%  |       4%  |       8%        9%       14%       11%  |      10%  |       7%       10%       13%  |       9%        6%       14%  |       8%
|   |   |  |     |  |    |    |

30-34       73  |        37         35  |        25         41  |       22  |       25        17        13        17  |        2  |       18        39        13  |       30         2        27  |       15
Compostn      7% |        6%         9%  |        8%         7%  |       7%  |       8%        7%        8%        6%  |       1%  |       5%        9%        6%  |       6%        2%       13%  |       5%

|   |   |  |     |  |    |    |
35-39       62  |        28         32  |        15         41  |       30  |       22        18         4        15  |       12  |       20        21        13  |       23         4        18  |       20

Compostn      6% |        5%         8%  |        5%         7%  |      10%  |       7%        7%        2%        6%  |       9%  |       6%        5%        7%  |       5%        3%        9%  |       7%
|   |   |  |     |  |    |    |

40-44       89  |        46         41  |        14         65  |       38  |       24        30        11        24  |       18  |       37        31        19  |       52        11        16  |       23
Compostn      9% |        8%        10%  |        5%        11%  |      13%  |       8%       12%        6%        9%  |      13%  |      11%        8%       10%  |      11%        8%        8%  |       9%

|   |   |  |     |  |    |    |
45-49       55  |        27         28  |        13         36  |       22  |       15        13        12        15  |        6  |       24        21         6  |       25         6        15  |       15

Compostn      5% |        4%         7%  |        4%         6%  |       8%  |       5%        5%        7%        5%  |       4%  |       7%        5%        3%  |       5%        5%        7%  |       6%
|   |   |  |     |  |    |    |

50-54      103  |        59         41  |        31         61  |       43  |       32        27        15        27  |       11  |       40        48        14  |       54        21        16  |       36
Compostn     10% |       10%        10%  |       10%        11%  |      15%  |      11%       10%        9%       10%  |       8%  |      12%       12%        7%  |      11%       15%        8%  |      14%

|   |   |  |     |  |    |    |
55-59       79  |        47         30  |        18         50  |       30  |       24        16        10        27  |       10  |       37        28        12  |       44        13         7  |       30

Compostn      8% |        8%         8%  |        6%         9%  |      10%  |       8%        6%        6%       10%  |       7%  |      11%        7%        6%  |       9%        9%        3%  |      11%
|   |   |  |     |  |    |    |

60-64       90  |        63         27  |        22         63  |       35  |       23        25        12        31  |       15  |       34        38        14  |       48        16        12  |       24
Compostn      9% |       11%         7%  |        7%        11%  |      12%  |       8%       10%        7%       12%  |      11%  |      10%        9%        7%  |      10%       11%        6%  |       9%

|   |   |  |     |  |    |    |
65+      212  |       127         83  |        77        102  |       34  |       50        53        45        61  |       27  |       80        80        44  |      106        38        32  |       61

Compostn     21% |       21%        21%  |       25%        18%  |      12%  |      17%       20%       27%       23%  |      20%  |      23%       20%       22%  |      22%       27%       15%  |      23%
|   |   |  |     |  |    |    |

R/NS       11  |         5          6  |         2          3  |        3  |        6         5    |        3  |        3         4         2  |        4         4         2  |        1
Compostn      1% |        1%         2%  |        1%         1%  |       1%  |       2%        2%    |       2%  |       1%        1%        1%  |       1%        3%        1%  |       0%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q100B--CODED AGE

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

<25      132  |        23         27         41         41  |        74          26  |        37         85  |               35
Compostn     13% |       13%        13%        11%        17%  |       17%          7%  |       15%        13%  |              24%

|     |   |   |
25-29       99  |        17         29         28         25  |        44          28  |        34         63  |               22

Compostn     10% |       10%        14%         8%        10%  |       10%          8%  |       13%         9%  |              15%
|     |   |   |

30-34       73  |        10         16         27         20  |        24          25  |        20         44  |               13
Compostn      7% |        5%         8%         7%         8%  |        6%          7%  |        8%         7%  |               9%

|     |   |   |
35-39       62  |        12          6         27         17  |        36          14  |        14         38  |               14

Compostn      6% |        7%         3%         7%         7%  |        8%          4%  |        5%         6%  |               9%
|     |   |   |

40-44       89  |        18         11         37         24  |        31          44  |        25         56  |               18
Compostn      9% |       10%         5%        10%        10%  |        7%         12%  |       10%         8%  |              12%

|     |   |   |
45-49       55  |         8         11         19         16  |        21          15  |        20         28  |                4

Compostn      5% |        4%         5%         5%         7%  |        5%          4%  |        8%         4%  |               3%
|     |   |   |

50-54      103  |        22         18         41         22  |        38          47  |        29         62  |                7
Compostn     10% |       12%         8%        11%         9%  |        9%         13%  |       12%         9%  |               4%

|     |   |   |
55-59       79  |        13         17         33         15  |        27          42  |        16         58  |                8

Compostn      8% |        7%         8%         9%         6%  |        6%         11%  |        6%         9%  |               6%
|     |   |   |

60-64       90  |        13         24         34         19  |        39          37  |        17         67  |                6
Compostn      9% |        7%        11%         9%         8%  |        9%         10%  |        7%        10%  |               4%

|     |   |   |
65+      212  |        42         54         81         35  |        90          90  |        37        157  |               18

Compostn     21% |       23%        25%        22%        14%  |       21%         24%  |       15%        24%  |              13%
|     |   |   |

R/NS       11  |         2          1          3          5  |         4           2  |         2          8  |                1
Compostn      1% |        1%         1%         1%         2%  |        1%          1%  |        1%         1%  |               1%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q101--IN THE 2020 PRESIDENTIAL ELECTION, DID YOU VOTE FOR [DONALD TRUMP] 
OR [JOE BIDEN], FOR SOMEONE ELSE, OR DID YOU NOT VOTE?

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

TRUMP      340  |     340    |     300  |     251       11       72  |     180      159  |     265        2 |     203      137 |      61      119      157 |      78 |      94 |     252       78
Compostn     34% |   100%    |     43%  |     72%       3%      25%  |     36%      31%  |     84%       1% |     41%      27% |     20%      38%      41% |     37% |     36% |     41%      21%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
BIDEN      318  |      318   |     284  |      22      226       66  |     139      180  |       7      239 |     125      193 |      54       97      165 |      99 |      68 |     184      131

Compostn     32% |     100%   |     40%  |      6%      70%      23%  |     28%      35%  |      2%      91% |     25%      38% |     18%      31%      43% |     47% |     26% |     30%      36%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

SOMEONE ELSE       55  |    |      36  |      10       10       35  |      26       28  |       6        6 |      20       34 |      18       23       13 |       9 |      21 |      27       24
Compostn      5% |    |      5%  |      3%       3%      12%  |      5%       5%  |      2%       2% |      4%       7% |      6%       7%       3% |      4% |      8% |      4%       7%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
DID NOT VOTE      256  |       256  |      62  |      59       72      105  |     127      129  |      29       15 |     127      129 |     161       60       33 |      18 |      71 |     129      124

Compostn     25% |      100%  |      9%  |     17%      22%      37%  |     26%      25%  |      9%       6% |     26%      25% |     53%      19%       9% |      9% |     27% |     21%      34%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

R/NS       36  |    |      22  |       9        6        9  |      22       14  |       6        1 |      19       18 |      11       11       13 |       8 |       8 |      24        9
Compostn      4% |    |      3%  |      3%       2%       3%  |      4%       3%  |      2%       0% |      4%       3% |      3%       3%       3% |      4% |      3% |      4%       2%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q101--IN THE 2020 PRESIDENTIAL ELECTION, DID YOU VOTE FOR [DONALD TRUMP] 
OR [JOE BIDEN], FOR SOMEONE ELSE, OR DID YOU NOT VOTE?

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

TRUMP      340  |       224        111  |        81        225  |      124  |       64        89        59       125  |       41  |      222        95        16  |      202        63        33  |      141
Compostn     34% |       37%        29%  |       27%        39%  |      42%  |      22%       34%       35%       47%  |      30%  |      65%       23%        8%  |      42%       45%       16%  |      53%

|   |   |  |     |  |    |    |
BIDEN      318  |       145        170  |        84        202  |      106  |      104        92        50        70  |       59  |       46       156       109  |      128        47        91  |       53

Compostn     32% |       24%        44%  |       28%        35%  |      36%  |      35%       35%       30%       26%  |      43%  |      13%       38%       55%  |      27%       33%       43%  |      20%
|   |   |  |     |  |    |    |

SOMEONE ELSE       55  |        22         33  |        14         34  |       19  |       17        15        10        12  |        9  |       13        30         9  |       24         6        13  |       12
Compostn      5% |        4%         8%  |        5%         6%  |       6%  |       6%        6%        6%        5%  |       6%  |       4%        7%        5%  |       5%        4%        6%  |       5%

|   |   |  |     |  |    |    |
DID NOT VOTE      256  |       192         63  |       119        105  |       41  |      107        55        42        51  |       24  |       48       116        62  |      111        23        71  |       55

Compostn     25% |       32%        16%  |       39%        18%  |      14%  |      36%       21%       25%       19%  |      17%  |      14%       28%       31%  |      23%       16%       33%  |      20%
|   |   |  |     |  |    |    |

R/NS       36  |        18         12  |         6          9  |        2  |        5         9         7         9  |        4  |       13        11         2  |       16         3         5  |        5
Compostn      4% |        3%         3%  |        2%         2%  |       1%  |       2%        3%        4%        3%  |       3%  |       4%        3%        1%  |       3%        2%        2%  |       2%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q101--IN THE 2020 PRESIDENTIAL ELECTION, DID YOU VOTE FOR [DONALD TRUMP] 
OR [JOE BIDEN], FOR SOMEONE ELSE, OR DID YOU NOT VOTE?

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

TRUMP      340  |        45         76        143         75  |        69         224  |        98        211  |               24
Compostn     34% |       25%        35%        39%        32%  |       16%         60%  |       39%        32%  |              16%

|     |   |   |
BIDEN      318  |        79         70        104         66  |       203          62  |        60        223  |               35

Compostn     32% |       43%        33%        28%        27%  |       47%         17%  |       24%        34%  |              24%
|     |   |   |

SOMEONE ELSE       55  |         9          8         19         19  |        19          17  |        14         40  |               23
Compostn      5% |        5%         4%         5%         8%  |        4%          5%  |        5%         6%  |              16%

|     |   |   |
DID NOT VOTE      256  |        43         51         92         70  |       125          60  |        73        169  |               58

Compostn     25% |       24%        24%        25%        29%  |       29%         16%  |       29%        25%  |              40%
|     |   |   |

R/NS       36  |         6          7         14         10  |        12           8  |         7         22  |                6
Compostn      4% |        3%         4%         4%         4%  |        3%          2%  |        3%         3%  |               4%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q102--IN POLITICS AS OF TODAY, DO YOU CONSIDER YOURSELF A REPUBLICAN, 
DEMOCRAT, OR INDEPENDENT? (IF REP OR DEM:) DO YOU CONSIDER YOURSELF A 
STRONG [REPUBLICAN/DEMOCRAT]? (IF IND:) DO YOU LEAN MORE TOWARD THE 
REPUBLICANS OR MORE TOWARD THE DEMOCRATS, OR A

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

STRONG REPUBLICAN      128  |     117        4        6  |     114  |     128    |      67       61  |     107        3 |      71       57 |      14       50       63 |      33 |      33 |     102       23
Compostn     13% |     34%       1%       2%  |     16%  |     37%    |     14%      12%  |     34%       1% |     14%      11% |      5%      16%      17% |     16% |     13% |     17%       6%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
REPUBLICAN      117  |      75        4       26  |      90  |     117    |      55       61  |      71        1 |      65       51 |      38       30       48 |      24 |      26 |      90       24

Compostn     12% |     22%       1%      10%  |     13%  |     33%    |     11%      12%  |     23%       1% |     13%      10% |     12%      10%      13% |     11% |     10% |     15%       7%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

LEAN REPUBLICAN      105  |      59       13       27  |      77  |     105    |      55       49  |      54        5 |      69       36 |      30       35       39 |      22 |      29 |      73       30
Compostn     10% |     17%       4%      10%  |     11%  |     30%    |     11%      10%  |     17%       2% |     14%       7% |     10%      11%      10% |     10% |     11% |     12%       8%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
TOTALLY INDEPENDENT      287  |      72       66      105  |     158  |       287  |     157      130  |      68       43 |     158      129 |     109       93       78 |      45 |      85 |     160      118

Compostn     29% |     21%      21%      41%  |     22%  |      100%  |     32%      26%  |     22%      16% |     32%      25% |     36%      30%      20% |     21% |     33% |     26%      32%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

LEAN DEMOCRAT      102  |       3       59       35  |      70  |      102   |      42       60  |       2       54 |      43       59 |      44       22       34 |      24 |      22 |      62       38
Compostn     10% |      1%      19%      14%  |     10%  |      32%   |      9%      12%  |      1%      20% |      9%      12% |     15%       7%       9% |     12% |      8% |     10%      10%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
DEMOCRAT       96  |       4       60       26  |      63  |       96   |      42       54  |       3       49 |      28       68 |      27       35       34 |      16 |      31 |      40       55

Compostn     10% |      1%      19%      10%  |      9%  |      30%   |      9%      11%  |      1%      19% |      6%      13% |      9%      11%       9% |      8% |     12% |      6%      15%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

STRONG DEMOCRAT      126  |       4      107       11  |     115  |      126   |      50       77  |       3      105 |      38       89 |      24       28       74 |      41 |      24 |      70       56
Compostn     13% |      1%      34%       4%  |     16%  |      39%   |     10%      15%  |      1%      40% |      8%      17% |      8%       9%      19% |     19% |      9% |     11%      15%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
OTHER (VOL)       16  |       5        2        8  |       6  |    |      11        5  |       3        2 |      10        5 |       3       10        3 | |       3 |       5       11

Compostn      2% |      1%       1%       3%  |      1%  |    |      2%       1%  |      1%       1% |      2%       1% |      1%       3%       1% | |      1% |      1%       3%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

R/NS       28  |       2        2       12  |      12  |    |      15       13  |       2        2 |      12       16 |      14        6        7 |       6 |       6 |      14       10
Compostn      3% |      0%       1%       5%  |      2%  |    |      3%       2%  |      1%       1% |      2%       3% |      4%       2%       2% |      3% |      2% |      2%       3%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q102--IN POLITICS AS OF TODAY, DO YOU CONSIDER YOURSELF A REPUBLICAN, 
DEMOCRAT, OR INDEPENDENT? (IF REP OR DEM:) DO YOU CONSIDER YOURSELF A 
STRONG [REPUBLICAN/DEMOCRAT]? (IF IND:) DO YOU LEAN MORE TOWARD THE 
REPUBLICANS OR MORE TOWARD THE DEMOCRATS, OR A

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

STRONG REPUBLICAN      128  |        97         29  |        32         88  |       54  |       24        30        18        55  |       13  |       92        28         7  |       86        22         5  |       67
Compostn     13% |       16%         8%  |       11%        15%  |      19%  |       8%       11%       11%       21%  |       9%  |      27%        7%        3%  |      18%       15%        3%  |      25%

|   |   |  |     |  |    |    |
REPUBLICAN      117  |        74         43  |        29         71  |       36  |       24        36        19        37  |       19  |       72        37         5  |       63        21        17  |       41

Compostn     12% |       12%        11%  |        9%        12%  |      12%  |       8%       14%       11%       14%  |      14%  |      21%        9%        2%  |      13%       15%        8%  |      16%
|   |   |  |     |  |    |    |

LEAN REPUBLICAN      105  |        66         38  |        25         68  |       29  |       26        25        15        37  |        8  |       50        48         4  |       56        18        16  |       29
Compostn     10% |       11%        10%  |        8%        12%  |      10%  |       9%       10%        9%       14%  |       6%  |      15%       12%        2%  |      12%       13%        8%  |      11%

|   |   |  |     |  |    |    |
TOTALLY INDEPENDENT      287  |       174        111  |        86        159  |       75  |       85        78        52        72  |       38  |       73       146        53  |      137        33        66  |       61

Compostn     29% |       29%        29%  |       28%        28%  |      26%  |      29%       30%       31%       27%  |      28%  |      21%       36%       27%  |      29%       23%       31%  |      23%
|   |   |  |     |  |    |    |

LEAN DEMOCRAT      102  |        44         58  |        35         55  |       33  |       37        31        17        18  |       15  |       12        52        37  |       30        16        45  |       16
Compostn     10% |        7%        15%  |       11%        10%  |      11%  |      13%       12%       10%        7%  |      11%  |       4%       13%       18%  |       6%       11%       21%  |       6%

|   |   |  |     |  |    |    |
DEMOCRAT       96  |        57         39  |        42         43  |       21  |       39        22        20        15  |       15  |       13        49        30  |       42        15        17  |       19

Compostn     10% |        9%        10%  |       14%         7%  |       7%  |      13%        8%       12%        6%  |      11%  |       4%       12%       15%  |       9%       10%        8%  |       7%
|   |   |  |     |  |    |    |

STRONG DEMOCRAT      126  |        65         58  |        42         72  |       37  |       43        34        21        26  |       25  |       23        38        61  |       44        14        38  |       24
Compostn     13% |       11%        15%  |       14%        13%  |      13%  |      15%       13%       13%       10%  |      18%  |       7%        9%       31%  |       9%       10%       18%  |       9%

|   |   |  |     |  |    |    |
OTHER (VOL)       16  |        11          5  |         5         10  |        6  |       11         2         1         2  |  |        3         4         2  |       10         1         4  |        4

Compostn      2% |        2%         1%  |        2%         2%  |       2%  |       4%        1%        1%        1%  |  |       1%        1%        1%  |       2%        1%        2%  |       2%
|   |   |  |     |  |    |    |

R/NS       28  |        13          9  |         7          9  |        1  |        8         4         5         6  |        3  |        3         5         0  |       12         3         3  |        6
Compostn      3% |        2%         2%  |        2%         1%  |       0%  |       3%        1%        3%        2%  |       2%  |       1%        1%        0%  |       2%        2%        2%  |       2%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q102--IN POLITICS AS OF TODAY, DO YOU CONSIDER YOURSELF A REPUBLICAN, 
DEMOCRAT, OR INDEPENDENT? (IF REP OR DEM:) DO YOU CONSIDER YOURSELF A 
STRONG [REPUBLICAN/DEMOCRAT]? (IF IND:) DO YOU LEAN MORE TOWARD THE 
REPUBLICANS OR MORE TOWARD THE DEMOCRATS, OR A

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

STRONG REPUBLICAN      128  |        19         20         64         26  |        26          83  |        34         80  |                1
Compostn     13% |       10%         9%        17%        11%  |        6%         22%  |       14%        12%  |               0%

|     |   |   |
REPUBLICAN      117  |        21         29         36         30  |        27          68  |        30         81  |               12

Compostn     12% |       12%        14%        10%        13%  |        6%         18%  |       12%        12%  |               8%
|     |   |   |

LEAN REPUBLICAN      105  |        12         22         45         25  |        25          57  |        29         64  |               15
Compostn     10% |        7%        10%        12%        11%  |        6%         15%  |       12%        10%  |              10%

|     |   |   |
TOTALLY INDEPENDENT      287  |        42         54        119         73  |       122          97  |        76        191  |               70

Compostn     29% |       23%        25%        32%        30%  |       28%         26%  |       30%        29%  |              48%
|     |   |   |

LEAN DEMOCRAT      102  |        31         23         23         24  |        69          20  |        23         66  |               22
Compostn     10% |       17%        11%         6%        10%  |       16%          5%  |        9%        10%  |              15%

|     |   |   |
DEMOCRAT       96  |        20         24         31         21  |        60          17  |        15         77  |               17

Compostn     10% |       11%        11%         8%         9%  |       14%          5%  |        6%        12%  |              12%
|     |   |   |

STRONG DEMOCRAT      126  |        34         28         35         29  |        81          24  |        32         81  |                2
Compostn     13% |       19%        13%        10%        12%  |       19%          7%  |       13%        12%  |               1%

|     |   |   |
OTHER (VOL)       16  |          2          9          5  |         7           3  |         3         11  |                3

Compostn      2% |         1%         3%         2%  |        2%          1%  |        1%         2%  |               2%
|     |   |   |

R/NS       28  |         2         11          8          6  |        11           3  |        10         13  |                4
Compostn      3% |        1%         5%         2%         3%  |        3%          1%  |        4%         2%  |               3%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q103--DO YOU CONSIDER YOURSELF CONSERVATIVE, MODERATE, OR LIBERAL?

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

CONSERVATIVE      341  |     222       46       48  |     258  |     214       48       73  |     175      166  |     198       31 |     195      146 |      67      121      150 |      80 |     101 |     223      109
Compostn     34% |     65%      14%      19%  |     37%  |     61%      15%      26%  |     35%      33%  |     63%      12% |     39%      29% |     22%      39%      39% |     38% |     39% |     36%      30%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
MODERATE      408  |      95      156      116  |     288  |     113      139      146  |     205      203  |      95      129 |     191      217 |     137      121      146 |      80 |     104 |     252      149

Compostn     41% |     28%      49%      45%  |     41%  |     32%      43%      51%  |     42%      40%  |     30%      49% |     39%      42% |     45%      39%      38% |     38% |     40% |     41%      41%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

LIBERAL      199  |      16      109       62  |     135  |      16      128       53  |      85      114  |      13       98 |      79      120 |      76       52       70 |      44 |      43 |     116       80
Compostn     20% |      5%      34%      24%  |     19%  |      5%      39%      18%  |     17%      22%  |      4%      37% |     16%      24% |     25%      17%      18% |     21% |     17% |     19%      22%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
NONE OF THESE (VOL)       26  |       5        3       16  |      10  |       4        1       10  |      16       10  |       6        3 |      16       10 |       9       10        7 |       2 |       9 |      10       13

Compostn      3% |      1%       1%       6%  |      1%  |      1%       0%       4%  |      3%       2%  |      2%       1% |      3%       2% |      3%       3%       2% |      1% |      3% |      2%       4%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       30  |       2        4       13  |      13  |       3        9        4  |      12       18  |       2        3 |      13       17 |      15        6        7 |       5 |       4 |      13       14
Compostn      3% |      1%       1%       5%  |      2%  |      1%       3%       1%  |      3%       4%  |      1%       1% |      3%       3% |      5%       2%       2% |      3% |      2% |      2%       4%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q103--DO YOU CONSIDER YOURSELF CONSERVATIVE, MODERATE, OR LIBERAL?

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

CONSERVATIVE      341  |       230        107  |        99        206  |      108  |       81        83        57       118  |       36  |      341    |      205        57        30  |      136
Compostn     34% |       38%        27%  |       33%        36%  |      37%  |      27%       32%       34%       44%  |      26%  |     100%    |      43%       40%       14%  |      51%

|   |   |  |     |  |    |    |
MODERATE      408  |       227        181  |       116        248  |      139  |      125       123        63        97  |       66  |       408   |      203        61        82  |       91

Compostn     41% |       38%        46%  |       38%        43%  |      48%  |      42%       47%       37%       36%  |      48%  |      100%   |      42%       43%       39%  |      34%
|   |   |  |     |  |    |    |

LIBERAL      199  |       114         83  |        70        100  |       39  |       71        52        38        38  |       33  |        199  |       53        18        91  |       25
Compostn     20% |       19%        21%  |       23%        17%  |      13%  |      24%       20%       23%       14%  |      25%  |       100%  |      11%       13%       43%  |       9%

|   |   |  |     |  |    |    |
NONE OF THESE (VOL)       26  |        16         11  |         8         15  |        5  |       10         2         6         7  |  |    |       11         3         6  |        9

Compostn      3% |        3%         3%  |        3%         3%  |       2%  |       3%        1%        3%        3%  |  |    |       2%        2%        3%  |       3%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       30  |        14          9  |        11          7  |  |       10         1         4         6  |        1  |    |        9         3         3  |        5
Compostn      3% |        2%         2%  |        4%         1%  |  |       3%        1%        2%        2%  |       1%  |    |       2%        2%        2%  |       2%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q103--DO YOU CONSIDER YOURSELF CONSERVATIVE, MODERATE, OR LIBERAL?

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

CONSERVATIVE      341  |        49         74        144         75  |        86         204  |       106        204  |               24
Compostn     34% |       27%        35%        39%        31%  |       20%         55%  |       42%        31%  |              17%

|     |   |   |
MODERATE      408  |        85         77        152         94  |       193         122  |        84        293  |               71

Compostn     41% |       47%        36%        41%        39%  |       45%         33%  |       33%        44%  |              49%
|     |   |   |

LIBERAL      199  |        40         47         55         58  |       130          32  |        47        134  |               40
Compostn     20% |       22%        22%        15%        24%  |       30%          9%  |       19%        20%  |              27%

|     |   |   |
NONE OF THESE (VOL)       26  |         2          6         16          2  |         9           9  |         9         16  |                4

Compostn      3% |        1%         3%         4%         1%  |        2%          2%  |        3%         2%  |               3%
|     |   |   |

NS       30  |         5          9          5         11  |        10           5  |         6         18  |                6
Compostn      3% |        3%         4%         1%         5%  |        2%          1%  |        2%         3%  |               4%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q104--WHAT IS THE LAST GRADE OF SCHOOL YOU COMPLETED?

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

<=HS GRAD      277  |      99       45      117  |     155  |     106       68       88  |     139      138  |     103       36 |     156      121 |     109       63      102 |      59 |      71 |     152      120
Compostn     28% |     29%      14%      46%  |     22%  |     30%      21%      31%  |     28%      27%  |     33%      14% |     32%      24% |     36%      20%      27% |     28% |     27% |     25%      33%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
SM COLL      202  |      71       64       51  |     143  |      81       62       52  |     103       99  |      64       49 |      85      117 |      56       60       86 |      43 |      49 |     132       67

Compostn     20% |     21%      20%      20%  |     20%  |     23%      19%      18%  |     21%      19%  |     20%      19% |     17%      23% |     18%      19%      23% |     20% |     19% |     21%      18%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

ASSOC DEG      122  |      54       36       24  |      96  |      50       36       34  |      61       61  |      46       32 |      57       65 |      33       38       50 |      25 |      25 |      82       36
Compostn     12% |     16%      11%      10%  |     14%  |     14%      11%      12%  |     12%      12%  |     15%      12% |     12%      13% |     11%      12%      13% |     12% |     10% |     13%      10%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
BACH DEG      234  |      76       89       39  |     171  |      77       90       60  |     109      125  |      66       76 |     106      128 |      76       79       76 |      42 |      74 |     154       73

Compostn     23% |     22%      28%      15%  |     24%  |     22%      28%      21%  |     22%      24%  |     21%      29% |     21%      25% |     25%      26%      20% |     20% |     28% |     25%      20%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

POSTGRAD      156  |      36       81       24  |     130  |      33       65       51  |      75       81  |      32       67 |      85       71 |      26       61       64 |      41 |      41 |      88       64
Compostn     15% |     11%      25%       9%  |     18%  |      9%      20%      18%  |     15%      16%  |     10%      25% |     17%      14% |      9%      20%      17% |     20% |     16% |     14%      18%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
R/NS       14  |       4        3        1  |      10  |       3        4        2  |       7        7  |       5        3 |       5        9 |       4        8        2 |       1 |       1 |       7        6

Compostn      1% |      1%       1%       1%  |      1%  |      1%       1%       1%  |      1%       1%  |      1%       1% |      1%       2% |      1%       3%       1% |      1% |      0% |      1%       2%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q104--WHAT IS THE LAST GRADE OF SCHOOL YOU COMPLETED?

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

<=HS GRAD      277  |       277   |       129        110  |       41  |       90        48        51        86  |       28  |      107       105        48  |      131        37        56  |       89
Compostn     28% |       46%   |       43%        19%  |      14%  |      30%       18%       31%       32%  |      21%  |      31%       26%       24%  |      27%       26%       26%  |      33%

|   |   |  |     |  |    |    |
SM COLL      202  |       202   |        78        101  |       49  |       62        50        27        63  |       31  |       86        70        40  |      113        26        34  |       57

Compostn     20% |       34%   |       26%        18%  |      17%  |      21%       19%       16%       24%  |      23%  |      25%       17%       20%  |      24%       18%       16%  |      21%
|   |   |  |     |  |    |    |

ASSOC DEG      122  |       122   |        37         77  |       34  |       31        33        20        37  |       12  |       37        53        26  |       67         9        27  |       38
Compostn     12% |       20%   |       12%        13%  |      12%  |      10%       13%       12%       14%  |       9%  |      11%       13%       13%  |      14%        6%       13%  |      14%

|   |   |  |     |  |    |    |
BACH DEG      234  |        234  |        44        166  |       89  |       58        78        40        56  |       40  |       66       109        46  |      104        38        59  |       50

Compostn     23% |        60%  |       15%        29%  |      30%  |      20%       30%       24%       21%  |      30%  |      19%       27%       23%  |      22%       27%       28%  |      19%
|   |   |  |     |  |    |    |

POSTGRAD      156  |        156  |        14        120  |       78  |       56        50        26        23  |       24  |       41        72        37  |       64        31        31  |       33
Compostn     15% |        40%  |        5%        21%  |      27%  |      19%       19%       16%        9%  |      18%  |      12%       18%       19%  |      13%       22%       15%  |      13%

|   |   |  |     |  |    |    |
R/NS       14  |   |         1          2  |        1  |         1         4         2  |  |        4         0         2  |        2          5  |

Compostn      1% |   |        0%         0%  |       0%  |        0%        2%        1%  |  |       1%        0%        1%  |       0%         2%  |
|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q104--WHAT IS THE LAST GRADE OF SCHOOL YOU COMPLETED?

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

<=HS GRAD      277  |        52         46        114         65  |       118         100  |        84        174  |               40
Compostn     28% |       29%        22%        31%        27%  |       28%         27%  |       33%        26%  |              27%

|     |   |   |
SM COLL      202  |        28         49         67         58  |        83          79  |        53        135  |               29

Compostn     20% |       16%        23%        18%        24%  |       19%         21%  |       21%        20%  |              20%
|     |   |   |

ASSOC DEG      122  |        19         37         37         30  |        42          59  |        25         83  |               17
Compostn     12% |       10%        17%        10%        13%  |       10%         16%  |       10%        13%  |              12%

|     |   |   |
BACH DEG      234  |        49         54         90         40  |       105          82  |        60        158  |               38

Compostn     23% |       27%        25%        24%        17%  |       25%         22%  |       24%        24%  |              26%
|     |   |   |

POSTGRAD      156  |        32         23         58         42  |        80          46  |        28        108  |               22
Compostn     15% |       18%        11%        16%        18%  |       19%         12%  |       11%        16%  |              15%

|     |   |   |
R/NS       14  |         1          4          6          4  |           5  |         2          8  |                1

Compostn      1% |        0%         2%         2%         2%  |          1%  |        1%         1%  |               0%
|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q105--DO YOU HAVE CHILDREN UNDER THE AGE OF 18 LIVING AT HOME?

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

YES      262  |      94       68       71  |     174  |      89       77       85  |     137      124  |      84       50 |     118      143 |      96      134       29 |      12 |     262 |     147      109
Compostn     26% |     28%      21%      28%  |     25%  |     25%      24%      30%  |     28%      24%  |     27%      19% |     24%      28% |     32%      43%       8% |      6% |   100% |     24%      30%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
NO      728  |     243      249      182  |     521  |     255      245      199  |     351      378  |     226      212 |     366      363 |     204      169      349 |     199 | |     459      252

Compostn     72% |     71%      78%      71%  |     74%  |     73%      76%      69%  |     71%      74%  |     72%      80% |     74%      71% |     67%      55%      92% |     94% | |     75%      69%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

R/NS       15  |       3        2        3  |       8  |       5        2        2  |       6        9  |       5        2 |      10        5 |       4        7        3 |       1 | |       8        5
Compostn      1% |      1%       1%       1%  |      1%  |      2%       1%       1%  |      1%       2%  |      1%       1% |      2%       1% |      1%       2%       1% |      0% | |      1%       1%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q105--DO YOU HAVE CHILDREN UNDER THE AGE OF 18 LIVING AT HOME?

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

YES      262  |       145        115  |        68        166  |       90  |       73        78        43        66  |       47  |      101       104        43  |      145        25        51  |       80
Compostn     26% |       24%        30%  |       22%        29%  |      31%  |      24%       30%       26%       25%  |      34%  |      30%       25%       22%  |      30%       18%       24%  |      30%

|   |   |  |     |  |    |    |
NO      728  |       448        274  |       232        408  |      200  |      221       181       123       199  |       90  |      236       302       154  |      334       116       158  |      186

Compostn     72% |       75%        70%  |       76%        71%  |      69%  |      75%       69%       73%       75%  |      66%  |      69%       74%       77%  |      70%       82%       75%  |      69%
|   |   |  |     |  |    |    |

R/NS       15  |         8   |         4          1  |        1  |        3         2         1         2  |  |        4         2         2  |        2         1         3  |        2
Compostn      1% |        1%   |        1%         0%  |       0%  |       1%        1%        1%        1%  |  |       1%        1%        1%  |       0%        1%        1%  |       1%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q105--DO YOU HAVE CHILDREN UNDER THE AGE OF 18 LIVING AT HOME?

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

YES      262  |        43         48        105         66  |       104          95  |        76        164  |               44
Compostn     26% |       24%        22%        28%        28%  |       24%         25%  |       30%        25%  |              30%

|     |   |   |
NO      728  |       136        164        263        166  |       324         269  |       172        492  |              100

Compostn     72% |       75%        77%        71%        69%  |       76%         72%  |       69%        74%  |              69%
|     |   |   |

R/NS       15  |         2          2          4          7  |         1           8  |         3          9  |                2
Compostn      1% |        1%         1%         1%         3%  |        0%          2%  |        1%         1%  |               1%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q106--WOULD YOU DESCRIBE THE AREA WHERE YOU LIVE AS A CITY, A SUBURB, A 
TOWN, OR A RURAL AREA?

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

CITY      297  |      64      104      107  |     200  |      74      120       85  |     145      151  |      70       95 |     151      146 |     101       92       97 |      50 |      73 |     144      148
Compostn     30% |     19%      33%      42%  |     28%  |     21%      37%      30%  |     29%      30%  |     22%      36% |     30%      29% |     33%      30%      26% |     24% |     28% |     23%      40%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
SUBURB      260  |      89       92       55  |     201  |      90       87       78  |     124      137  |      84       76 |     124      136 |      73       89       94 |      53 |      78 |     149      105

Compostn     26% |     26%      29%      22%  |     29%  |     26%      27%      27%  |     25%      27%  |     27%      29% |     25%      27% |     24%      29%      25% |     25% |     30% |     24%      29%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

TOWN      168  |      59       50       42  |     103  |      52       58       52  |      75       93  |      44       42 |      80       88 |      59       42       67 |      45 |      43 |     115       51
Compostn     17% |     17%      16%      16%  |     15%  |     15%      18%      18%  |     15%      18%  |     14%      16% |     16%      17% |     19%      13%      18% |     21% |     17% |     19%      14%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
RURAL      267  |     125       70       51  |     192  |     128       58       72  |     142      125  |     112       50 |     133      134 |      68       80      119 |      61 |      66 |     202       56

Compostn     27% |     37%      22%      20%  |     27%  |     37%      18%      25%  |     29%      24%  |     36%      19% |     27%      26% |     22%      26%      31% |     29% |     25% |     33%      15%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

R/NS       13  |       3        2        2  |       8  |       5        2        1  |       8        5  |       4        1 |       6        7 |       3        7        3 |       2 |       1 |       5        6
Compostn      1% |      1%       1%       1%  |      1%  |      1%       1%       0%  |      2%       1%  |      1%       0% |      1%       1% |      1%       2%       1% |      1% |      0% |      1%       2%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q106--WOULD YOU DESCRIBE THE AREA WHERE YOU LIVE AS A CITY, A SUBURB, A 
TOWN, OR A RURAL AREA?

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

CITY      297  |       182        114  |       107        155  |       78  |      297     |  |       81       125        71  |      122        37        80  |       70
Compostn     30% |       30%        29%  |       35%        27%  |      27%  |     100%     |  |      24%       31%       36%  |      25%       26%       38%  |      26%

|   |   |  |     |  |    |    |
SUBURB      260  |       131        128  |        44        183  |      112  |       260    |      136  |       83       123        52  |      121        54        49  |       50

Compostn     26% |       22%        33%  |       14%        32%  |      38%  |      100%    |     100%  |      24%       30%       26%  |      25%       38%       23%  |      19%
|   |   |  |     |  |    |    |

TOWN      168  |        98         66  |        60         84  |       36  |        168   |  |       57        63        38  |       82        24        31  |       38
Compostn     17% |       16%        17%  |       20%        15%  |      12%  |       100%   |  |      17%       15%       19%  |      17%       17%       15%  |      14%

|   |   |  |     |  |    |    |
RURAL      267  |       186         79  |        90        151  |       66  |         267  |  |      118        97        38  |      155        26        52  |      105

Compostn     27% |       31%        20%  |       30%        26%  |      23%  |        100%  |  |      35%       24%       19%  |      32%       18%       25%  |      39%
|   |   |  |     |  |    |    |

R/NS       13  |         4          2  |         2          2  |  |     |  |        2          1  |        1         2   |        3
Compostn      1% |        1%         0%  |        1%         0%  |  |     |  |       1%         0%  |       0%        1%   |       1%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q106--WOULD YOU DESCRIBE THE AREA WHERE YOU LIVE AS A CITY, A SUBURB, A 
TOWN, OR A RURAL AREA?

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

CITY      297  |        45         61        104         87  |       146          87  |        81        193  |               52
Compostn     30% |       25%        29%        28%        36%  |       34%         23%  |       32%        29%  |              36%

|     |   |   |
SUBURB      260  |        66         44         91         59  |       120          97  |        61        179  |               36

Compostn     26% |       36%        21%        25%        25%  |       28%         26%  |       24%        27%  |              25%
|     |   |   |

TOWN      168  |        35         40         54         39  |        71          56  |        31        118  |               24
Compostn     17% |       19%        19%        14%        16%  |       16%         15%  |       12%        18%  |              17%

|     |   |   |
RURAL      267  |        35         65        118         49  |        92         125  |        73        170  |               33

Compostn     27% |       19%        30%        32%        20%  |       22%         34%  |       29%        26%  |              23%
|     |   |   |

R/NS       13  |         1          3          4          6  |           8  |         5          5  |                1
Compostn      1% |        0%         1%         1%         2%  |          2%  |        2%         1%  |               0%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q107--WHICH OF THE FOLLOWING BEST DESCRIBES YOUR RELIGIOUS BELIEFS?

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

ROMAN CATHOLIC      142  |      63       47       23  |     110  |      61       44       33  |      53       88  |      55       37 |      74       67 |      28       42       67 |      38 |      25 |      88       50
Compostn     14% |     19%      15%       9%  |     16%  |     17%      13%      11%  |     11%      17%  |     18%      14% |     15%      13% |      9%      14%      18% |     18% |     10% |     14%      14%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
PROTESTANT      184  |      86       70       16  |     157  |      81       45       50  |     114       70  |      79       57 |      92       92 |      22       48      113 |      72 |      41 |     142       40

Compostn     18% |     25%      22%       6%  |     22%  |     23%      14%      17%  |     23%      14%  |     25%      22% |     19%      18% |      7%      15%      30% |     34% |     15% |     23%      11%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

SOME OTHER KIND OF      296  |     116       58       95  |     186  |     124       71       88  |     165      131  |     108       42 |     140      156 |     103      106       84 |      33 |     104 |     168      121
CHRISTIAN Compostn     29% |     34%      18%      37%  |     26%  |     35%      22%      31%  |     33%      26%  |     34%      16% |     28%      30% |     34%      34%      22% |     16% |     40% |     27%      33%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
JEWISH       23  |       6       12        5  |      17  |       6       11        5  |       6       17  |       5        9 |       9       14 |       9        8        6 |       3 |       6 |      14        7

Compostn      2% |      2%       4%       2%  |      2%  |      2%       3%       2%  |      1%       3%  |      2%       3% |      2%       3% |      3%       3%       2% |      1% |      2% |      2%       2%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

MUSLIM       11  |        3        6  |       5  |        6        5  |       5        6  |        3 |       5        6 |       4        7  | |       1 |       2        9
Compostn      1% |       1%       3%  |      1%  |       2%       2%  |      1%       1%  |       1% |      1%       1% |      1%       2%  | |      1% |      0%       2%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
OTHER      117  |      35       34       36  |      75  |      34       43       37  |      58       59  |      32       30 |      55       62 |      38       28       50 |      28 |      30 |      59       54

Compostn     12% |     10%      11%      14%  |     11%  |     10%      13%      13%  |     12%      11%  |     10%      11% |     11%      12% |     13%       9%      13% |     13% |     12% |     10%      15%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NONE      212  |      33       91       71  |     141  |      38      100       66  |      81      131  |      32       84 |     109      103 |      93       66       51 |      32 |      51 |     129       78
Compostn     21% |     10%      29%      28%  |     20%  |     11%      31%      23%  |     16%      26%  |     10%      32% |     22%      20% |     31%      21%      13% |     15% |     19% |     21%      21%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
R/NS       21  |       1        4        5  |      12  |       6        4        4  |      12        9  |       4        2 |      10       11 |       6        5        8 |       4 |       3 |      11        6

Compostn      2% |      0%       1%       2%  |      2%  |      2%       1%       1%  |      2%       2%  |      1%       1% |      2%       2% |      2%       2%       2% |      2% |      1% |      2%       2%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q107--WHICH OF THE FOLLOWING BEST DESCRIBES YOUR RELIGIOUS BELIEFS?

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

ROMAN CATHOLIC      142  |        72         69  |        33         89  |       52  |       37        54        24        26  |       26  |       57        61        18  |       142   |       15
Compostn     14% |       12%        18%  |       11%        15%  |      18%  |      12%       21%       14%       10%  |      19%  |      17%       15%        9%  |      100%   |       6%

|   |   |  |     |  |    |    |
PROTESTANT      184  |       104         81  |        42        118  |       58  |       47        44        31        62  |       26  |       82        80        17  |      184    |       99

Compostn     18% |       17%        21%  |       14%        21%  |      20%  |      16%       17%       18%       23%  |      19%  |      24%       20%        9%  |      38%    |      37%
|   |   |  |     |  |    |    |

SOME OTHER KIND OF      296  |       207         87  |        91        174  |       86  |       75        76        51        93  |       40  |      122       122        36  |      296    |      118
CHRISTIAN Compostn     29% |       34%        22%  |       30%        30%  |      30%  |      25%       29%       30%       35%  |      30%  |      36%       30%       18%  |      62%    |      44%

|   |   |  |     |  |    |    |
JEWISH       23  |         9         13  |         8         12  |        6  |        9         7         6         1  |        4  |        5        12         5  |    |        2

Compostn      2% |        2%         3%  |        2%         2%  |       2%  |       3%        3%        4%        1%  |       3%  |       2%        3%        2%  |    |       1%
|   |   |  |     |  |    |    |

MUSLIM       11  |         6          5  |         7          4  |        4  |       10         1         0   |  |        3         3         4  |    |        1
Compostn      1% |        1%         1%  |        2%         1%  |       1%  |       3%        1%        0%   |  |       1%        1%        2%  |    |       1%

|   |   |  |     |  |    |    |
OTHER      117  |        79         37  |        56         49  |       18  |       35        26        22        32  |       12  |       38        44        27  |    |       27

Compostn     12% |       13%        10%  |       18%         9%  |       6%  |      12%       10%       13%       12%  |       9%  |      11%       11%       14%  |    |      10%
|   |   |  |     |  |    |    |

NONE      212  |       117         90  |        65        125  |       65  |       80        49        31        52  |       23  |       30        82        91  |        212  |        3
Compostn     21% |       19%        23%  |       22%        22%  |      22%  |      27%       19%       19%       19%  |      17%  |       9%       20%       46%  |       100%  |       1%

|   |   |  |     |  |    |    |
R/NS       21  |         6          7  |         2          4  |        2  |        5         4         2         2  |        4  |        4         3         2  |    |        1

Compostn      2% |        1%         2%  |        1%         1%  |       1%  |       2%        1%        1%        1%  |       3%  |       1%        1%        1%  |    |       0%
|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q107--WHICH OF THE FOLLOWING BEST DESCRIBES YOUR RELIGIOUS BELIEFS?

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

ROMAN CATHOLIC      142  |        51         33         30         28  |        54          63  |        27        103  |               13
Compostn     14% |       28%        15%         8%        12%  |       12%         17%  |       11%        15%  |               9%

|     |   |   |
PROTESTANT      184  |        22         36         97         30  |        68          87  |        40        130  |               19

Compostn     18% |       12%        17%        26%        13%  |       16%         23%  |       16%        19%  |              13%
|     |   |   |

SOME OTHER KIND OF      296  |        38         58        128         71  |       111         114  |        90        183  |               41
CHRISTIAN Compostn     29% |       21%        27%        35%        30%  |       26%         31%  |       36%        27%  |              28%

|     |   |   |
JEWISH       23  |         8          2          6          7  |         5          13  |         3         19  |                3

Compostn      2% |        5%         1%         1%         3%  |        1%          3%  |        1%         3%  |               2%
|     |   |   |

MUSLIM       11  |          5          4          3  |         8           3  |         5          4  |                2
Compostn      1% |         2%         1%         1%  |        2%          1%  |        2%         1%  |               1%

|     |   |   |
OTHER      117  |        17         27         43         30  |        57          36  |        35         70  |               23

Compostn     12% |        9%        12%        12%        12%  |       13%         10%  |       14%        11%  |              16%
|     |   |   |

NONE      212  |        41         49         54         67  |       124          48  |        49        144  |               43
Compostn     21% |       22%        23%        15%        28%  |       29%         13%  |       19%        22%  |              29%

|     |   |   |
R/NS       21  |         5          4          9          3  |         2           7  |         1         14  |                3

Compostn      2% |        3%         2%         2%         1%  |        1%          2%  |        1%         2%  |               2%
|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q108--WOULD YOU DESCRIBE YOURSELF AS A "BORN AGAIN" OR EVANGELICAL 
CHRISTIAN, OR NOT?

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

YES      267  |     141       53       55  |     197  |     136       59       61  |     155      112  |     134       36 |     135      132 |      57       94      115 |      61 |      80 |     159      100
Compostn     27% |     42%      17%      21%  |     28%  |     39%      18%      21%  |     31%      22%  |     43%      14% |     27%      26% |     19%      30%      30% |     29% |     31% |     26%      27%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
NO      688  |     188      256      183  |     481  |     198      253      215  |     309      379  |     169      222 |     336      352 |     228      203      248 |     142 |     169 |     425      249

Compostn     68% |     55%      80%      72%  |     68%  |     57%      78%      75%  |     63%      74%  |     54%      84% |     68%      69% |     75%      66%      65% |     67% |     65% |     69%      68%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

R/NS       50  |      10       10       18  |      26  |      15       13       10  |      30       20  |      12        6 |      24       26 |      18       13       18 |       9 |      12 |      31       16
Compostn      5% |      3%       3%       7%  |      4%  |      4%       4%       4%  |      6%       4%  |      4%       2% |      5%       5% |      6%       4%       5% |      4% |      5% |      5%       4%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q108--WOULD YOU DESCRIBE YOURSELF AS A "BORN AGAIN" OR EVANGELICAL 
CHRISTIAN, OR NOT?

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

YES      267  |       184         83  |        84        160  |       83  |       70        50        38       105  |       26  |      136        91        25  |      217        15         3  |      267
Compostn     27% |       31%        21%  |       28%        28%  |      29%  |      24%       19%       22%       39%  |      19%  |      40%       22%       13%  |      45%       11%        2%  |     100%

|   |   |  |     |  |    |    |
NO      688  |       385        296  |       205        401  |      203  |      207       205       118       156  |      106  |      190       303       169  |      242       119       208  |

Compostn     68% |       64%        76%  |       68%        70%  |      70%  |      70%       79%       70%       58%  |      78%  |      56%       74%       85%  |      50%       84%       98%  |
|   |   |  |     |  |    |    |

R/NS       50  |        33         10  |        14         15  |        6  |       19         5        12         6  |        5  |       15        14         5  |       21         7   |
Compostn      5% |        5%         3%  |        5%         3%  |       2%  |       7%        2%        7%        2%  |       3%  |       4%        3%        2%  |       4%        5%   |

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q108--WOULD YOU DESCRIBE YOURSELF AS A "BORN AGAIN" OR EVANGELICAL 
CHRISTIAN, OR NOT?

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

YES      267  |        30         40        147         51  |        84         133  |        83        160  |               21
Compostn     27% |       17%        19%        39%        21%  |       20%         36%  |       33%        24%  |              14%

|     |   |   |
NO      688  |       143        159        206        180  |       329         226  |       156        474  |              118

Compostn     68% |       79%        75%        55%        75%  |       77%         61%  |       62%        71%  |              81%
|     |   |   |

R/NS       50  |         8         15         19          8  |        15          13  |        12         30  |                8
Compostn      5% |        5%         7%         5%         3%  |        3%          3%  |        5%         5%  |               5%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q109--HOW OFTEN DO YOU ATTEND RELIGIOUS SERVICES?

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

AT LEAST ONCE A WEEK      279  |     126       75       51  |     202  |     122       74       72  |     161      118  |     106       58 |     118      161 |      77       68      128 |      75 |      89 |     154      117
Compostn     28% |     37%      24%      20%  |     29%  |     35%      23%      25%  |     33%      23%  |     34%      22% |     24%      31% |     25%      22%      34% |     36% |     34% |     25%      32%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
A COUPLE OF TIMES A MONTH      125  |      47       42       30  |      98  |      49       40       33  |      68       57  |      51       34 |      64       61 |      29       52       43 |      24 |      36 |      70       52

Compostn     12% |     14%      13%      12%  |     14%  |     14%      12%      11%  |     14%      11%  |     16%      13% |     13%      12% |     10%      17%      11% |     11% |     14% |     11%      14%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

A FEW TIMES A YEAR      185  |      71       56       44  |     131  |      75       49       54  |      86       99  |      69       44 |     112       73 |      55       59       69 |      31 |      47 |     124       57
Compostn     18% |     21%      18%      17%  |     19%  |     22%      15%      19%  |     17%      19%  |     22%      17% |     23%      14% |     18%      19%      18% |     15% |     18% |     20%      16%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
LESS FREQUENTLY THAN ONCE      128  |      34       48       35  |      89  |      28       57       38  |      65       63  |      29       42 |      61       68 |      40       34       52 |      30 |      22 |      79       47
A YEAR Compostn     13% |     10%      15%      14%  |     13%  |      8%      18%      13%  |     13%      12%  |      9%      16% |     12%      13% |     13%      11%      14% |     14% |      8% |     13%      13%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
NEVER      268  |      59       96       90  |     171  |      70      102       87  |     105      163  |      55       82 |     130      138 |      98       88       82 |      48 |      64 |     175       87

Compostn     27% |     17%      30%      35%  |     24%  |     20%      31%      30%  |     21%      32%  |     18%      31% |     26%      27% |     32%      28%      22% |     23% |     25% |     28%      24%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NS       20  |       3        2        6  |      12  |       6        3        4  |      10       10  |       5        4 |      10       10 |       4        8        7 |       4 |       3 |      13        5
Compostn      2% |      1%       1%       2%  |      2%  |      2%       1%       1%  |      2%       2%  |      1%       1% |      2%       2% |      1%       3%       2% |      2% |      1% |      2%       1%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q109--HOW OFTEN DO YOU ATTEND RELIGIOUS SERVICES?

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

AT LEAST ONCE A WEEK      279  |       159        118  |        84        161  |       79  |       81        78        46        71  |       44  |      131       109        24  |      188        52         2  |      139
Compostn     28% |       26%        30%  |       28%        28%  |      27%  |      27%       30%       27%       27%  |      32%  |      38%       27%       12%  |      39%       37%        1%  |      52%

|   |   |  |     |  |    |    |
A COUPLE OF TIMES A MONTH      125  |        73         52  |        30         77  |       46  |       30        39        15        40  |       20  |       57        51        15  |       82        23         5  |       49

Compostn     12% |       12%        13%  |       10%        13%  |      16%  |      10%       15%        9%       15%  |      15%  |      17%       13%        7%  |      17%       16%        3%  |      18%
|   |   |  |     |  |    |    |

A FEW TIMES A YEAR      185  |       120         65  |        56        108  |       60  |       62        45        29        49  |       20  |       57        86        35  |       93        33        21  |       40
Compostn     18% |       20%        17%  |       18%        19%  |      21%  |      21%       17%       17%       18%  |      15%  |      17%       21%       18%  |      19%       23%       10%  |      15%

|   |   |  |     |  |    |    |
LESS FREQUENTLY THAN ONCE      128  |        68         60  |        41         75  |       31  |       40        30        24        32  |       19  |       32        54        33  |       63        14        31  |       17
A YEAR Compostn     13% |       11%        15%  |       14%        13%  |      11%  |      14%       12%       14%       12%  |      14%  |       9%       13%       16%  |      13%       10%       15%  |       6%

|   |   |  |     |  |    |    |
NEVER      268  |       173         90  |        88        152  |       74  |       81        66        49        72  |       33  |       60       103        92  |       50        19       153  |       19

Compostn     27% |       29%        23%  |       29%        26%  |      25%  |      27%       25%       29%       27%  |      24%  |      18%       25%       46%  |      10%       13%       72%  |       7%
|   |   |  |     |  |    |    |

NS       20  |         8          5  |         3          2  |        1  |        3         2         5         3  |        1  |        5         5   |        5         1   |        4
Compostn      2% |        1%         1%  |        1%         0%  |       0%  |       1%        1%        3%        1%  |       1%  |       1%        1%   |       1%        1%   |       1%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q109--HOW OFTEN DO YOU ATTEND RELIGIOUS SERVICES?

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

AT LEAST ONCE A WEEK      279  |        37         53        123         66  |        98         120  |        73        181  |               27
Compostn     28% |       20%        25%        33%        28%  |       23%         32%  |       29%        27%  |              18%

|     |   |   |
A COUPLE OF TIMES A MONTH      125  |        22         22         60         21  |        51          53  |        36         82  |               12

Compostn     12% |       12%        10%        16%         9%  |       12%         14%  |       14%        12%  |               8%
|     |   |   |

A FEW TIMES A YEAR      185  |        36         37         69         43  |        70          80  |        46        123  |               23
Compostn     18% |       20%        17%        19%        18%  |       16%         21%  |       18%        18%  |              16%

|     |   |   |
LESS FREQUENTLY THAN ONCE      128  |        28         31         39         31  |        76          28  |        32         88  |               25
A YEAR Compostn     13% |       15%        14%        10%        13%  |       18%          8%  |       13%        13%  |              17%

|     |   |   |
NEVER      268  |        56         66         73         74  |       134          83  |        61        180  |               58

Compostn     27% |       31%        31%        20%        31%  |       31%         22%  |       24%        27%  |              40%
|     |   |   |

NS       20  |         3          5          8          5  |           8  |         3         11  |                1
Compostn      2% |        1%         2%         2%         2%  |          2%  |        1%         2%  |               1%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q110C--RECODED RACE

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

WHITE      614  |     252      184      129  |     469  |     264      172      160  |     313      302  |     234      164 |     299      315 |     156      185      269 |     156 |     147 |     614  
Compostn     61% |     74%      58%      50%  |     67%  |     75%      53%      56%  |     63%      59%  |     74%      62% |     61%      62% |     51%      60%      71% |     74% |     56% |   100%  

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
BLACK      121  |       8       61       46  |      74  |      11       66       34  |      56       65  |      11       47 |      59       62 |      40       41       38 |      18 |      34 |      121

Compostn     12% |      2%      19%      18%  |     10%  |      3%      20%      12%  |     11%      13%  |      4%      18% |     12%      12% |     13%      13%      10% |      9% |     13% |      33%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

HISPANIC      132  |      40       36       41  |      74  |      42       49       38  |      58       74  |      32       22 |      61       71 |      65       32       33 |      17 |      39 |      132
Compostn     13% |     12%      11%      16%  |     10%  |     12%      15%      13%  |     12%      14%  |     10%       8% |     12%      14% |     21%      10%       9% |      8% |     15% |      36%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
ASIAN       26  |       3        6       16  |      11  |       5       10        8  |       5       21  |       1        7 |      11       15 |      16        7        2 |       2 |       3 |       26

Compostn      3% |      1%       2%       6%  |      2%  |      1%       3%       3%  |      1%       4%  |      0%       2% |      2%       3% |      5%       2%       0% |      1% |      1% |       7%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

NATIVE AMERICAN       24  |      10        6        5  |      17  |       4        5       16  |      18        6  |       9        5 |       8       16 |       7        8        9 |       5 |       8 |       24
Compostn      2% |      3%       2%       2%  |      2%  |      1%       1%       5%  |      4%       1%  |      3%       2% |      2%       3% |      2%       2%       2% |      2% |      3% |       7%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
OTHER       47  |      16       16       12  |      31  |      12       13       16  |      23       24  |      16       13 |      32       15 |       9       21       16 |       5 |      18 |       47

Compostn      5% |      5%       5%       5%  |      4%  |      3%       4%       6%  |      5%       5%  |      5%       5% |      7%       3% |      3%       7%       4% |      3% |      7% |      13%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

MULTI-RACIAL (VOL)       15  |       2        6        5  |       9  |       3        7        6  |      10        6  |       3        3 |       7        9 |       6        6        3 |       3 |       7 |       15
Compostn      2% |      1%       2%       2%  |      1%  |      1%       2%       2%  |      2%       1%  |      1%       1% |      1%       2% |      2%       2%       1% |      1% |      3% |       4%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
R/NS       25  |      10        4        3  |      19  |       9        3        9  |      11       14  |       8        3 |      17        8 |       3       10       10 |       5 |       5 |  

Compostn      2% |      3%       1%       1%  |      3%  |      3%       1%       3%  |      2%       3%  |      3%       1% |      3%       2% |      1%       3%       3% |      2% |      2% |  
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q110C--RECODED RACE

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

WHITE      614  |       365        242  |       178        359  |      175  |      144       149       115       202  |       76  |      223       252       116  |      310        88       129  |      159
Compostn     61% |       61%        62%  |       59%        62%  |      60%  |      48%       57%       69%       75%  |      56%  |      65%       62%       58%  |      65%       62%       61%  |      59%

|   |   |  |     |  |    |    |
BLACK      121  |        80         41  |        52         56  |       29  |       60        34        15        11  |       19  |       31        53        28  |       61         6        24  |       39

Compostn     12% |       13%        11%  |       17%        10%  |      10%  |      20%       13%        9%        4%  |      14%  |       9%       13%       14%  |      13%        4%       11%  |      14%
|   |   |  |     |  |    |    |

HISPANIC      132  |        81         48  |        46         74  |       36  |       43        38        22        27  |       19  |       43        53        26  |       54        30        25  |       41
Compostn     13% |       14%        12%  |       15%        13%  |      12%  |      14%       15%       13%       10%  |      14%  |      13%       13%       13%  |      11%       21%       12%  |      15%

|   |   |  |     |  |    |    |
ASIAN       26  |        10         16  |         7         15  |       10  |       11         8         4         3  |        5  |        6         9         8  |        7         3        10  |        1

Compostn      3% |        2%         4%  |        2%         3%  |       3%  |       4%        3%        2%        1%  |       3%  |       2%        2%        4%  |       2%        2%        5%  |       0%
|   |   |  |     |  |    |    |

NATIVE AMERICAN       24  |        13         10  |         6         16  |       10  |        8         9          7  |        7  |        8        12         4  |       11         3         6  |        6
Compostn      2% |        2%         3%  |        2%         3%  |       4%  |       3%        3%         3%  |       5%  |       2%        3%        2%  |       2%        2%        3%  |       2%

|   |   |  |     |  |    |    |
OTHER       47  |        27         17  |        10         28  |       14  |       21        10         7         8  |        4  |       19        11        10  |       17         6        11  |       10

Compostn      5% |        5%         4%  |        3%         5%  |       5%  |       7%        4%        4%        3%  |       3%  |       6%        3%        5%  |       4%        4%        5%  |       4%
|   |   |  |     |  |    |    |

MULTI-RACIAL (VOL)       15  |        11          4  |         3         10  |        8  |        5         6         3         1  |        4  |        2        10         3  |        9         2         2  |        5
Compostn      2% |        2%         1%  |        1%         2%  |       3%  |       2%        2%        2%        0%  |       3%  |       1%        2%        2%  |       2%        1%        1%  |       2%

|   |   |  |     |  |    |    |
R/NS       25  |        13         10  |         3         18  |       10  |        5         7         2         9  |        3  |        9         7         3  |        9         4         5  |        8

Compostn      2% |        2%         3%  |        1%         3%  |       3%  |       2%        3%        1%        3%  |       2%  |       3%        2%        2%  |       2%        3%        2%  |       3%
|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q110C--RECODED RACE

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

WHITE      614  |       110        158        222        124  |       238         260  |       145        406  |               90
Compostn     61% |       61%        74%        60%        52%  |       56%         70%  |       58%        61%  |              61%

|     |   |   |
BLACK      121  |        30         19         53         18  |        86          19  |        39         73  |               17

Compostn     12% |       16%         9%        14%         8%  |       20%          5%  |       16%        11%  |              12%
|     |   |   |

HISPANIC      132  |        17         17         43         55  |        54          40  |        33         93  |               19
Compostn     13% |        9%         8%        12%        23%  |       13%         11%  |       13%        14%  |              13%

|     |   |   |
ASIAN       26  |         6          4          3         13  |        17           3  |         4         20  |                4

Compostn      3% |        3%         2%         1%         5%  |        4%          1%  |        2%         3%  |               3%
|     |   |   |

NATIVE AMERICAN       24  |         3          2         16          4  |        11          10  |         7         17  |                4
Compostn      2% |        2%         1%         4%         2%  |        3%          3%  |        3%         3%  |               2%

|     |   |   |
OTHER       47  |         7          6         16         18  |        12          21  |        12         31  |                6

Compostn      5% |        4%         3%         4%         7%  |        3%          6%  |        5%         5%  |               4%
|     |   |   |

MULTI-RACIAL (VOL)       15  |         2           9          3  |         7           5  |         3         12  |                3
Compostn      2% |        1%          3%         1%  |        2%          1%  |        1%         2%  |               2%

|     |   |   |
R/NS       25  |         6          6          9          4  |         3          14  |         8         12  |                4

Compostn      2% |        3%         3%         2%         2%  |        1%          4%  |        3%         2%  |               3%
|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q111--TOTAL ANNUAL HOUSEHOLD INCOME

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

<$25K      140  |      30       35       66  |      67  |      38       56       40  |      61       78  |      27       29 |      54       85 |      51       34       52 |      32 |      29 |      74       62
Compostn     14% |      9%      11%      26%  |     10%  |     11%      17%      14%  |     12%      15%  |      9%      11% |     11%      17% |     17%      11%      14% |     15% |     11% |     12%      17%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
$25-$49K      164  |      50       49       53  |     102  |      48       63       46  |      78       86  |      49       45 |      77       87 |      61       39       64 |      45 |      38 |     104       60

Compostn     16% |     15%      15%      21%  |     15%  |     14%      19%      16%  |     16%      17%  |     16%      17% |     16%      17% |     20%      12%      17% |     21% |     15% |     17%      16%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

$50-74K      156  |      57       51       38  |     109  |      60       44       48  |      77       79  |      47       37 |      80       77 |      53       36       67 |      37 |      33 |      99       55
Compostn     16% |     17%      16%      15%  |     15%  |     17%      13%      17%  |     16%      16%  |     15%      14% |     16%      15% |     18%      12%      18% |     18% |     13% |     16%      15%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
$75-99K      128  |      45       44       26  |     100  |      49       36       36  |      66       61  |      43       37 |      59       68 |      45       34       48 |      31 |      42 |      85       36

Compostn     13% |     13%      14%      10%  |     14%  |     14%      11%      13%  |     13%      12%  |     14%      14% |     12%      13% |     15%      11%      13% |     14% |     16% |     14%      10%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

$100K+      291  |     124      106       41  |     250  |     118       91       75  |     137      154  |     112       90 |     162      129 |      55      134       99 |      34 |      90 |     175      107
Compostn     29% |     36%      33%      16%  |     36%  |     34%      28%      26%  |     28%      30%  |     36%      34% |     33%      25% |     18%      43%      26% |     16% |     35% |     28%      29%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
R/NS      126  |      34       33       32  |      76  |      37       35       42  |      75       52  |      36       26 |      62       65 |      38       33       50 |      33 |      28 |      78       45

Compostn     13% |     10%      10%      12%  |     11%  |     10%      11%      15%  |     15%      10%  |     11%      10% |     13%      13% |     12%      11%      13% |     16% |     11% |     13%      12%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q111--TOTAL ANNUAL HOUSEHOLD INCOME

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

<$25K      140  |       115         24  |       140   |  |       54        15        31        38  |       11  |       41        53        37  |       56        15        28  |       38
Compostn     14% |       19%         6%  |       46%   |  |      18%        6%       19%       14%  |       8%  |      12%       13%       19%  |      12%       11%       13%  |      14%

|   |   |  |     |  |    |    |
$25-$49K      164  |       129         34  |       164   |  |       53        28        29        53  |       14  |       58        63        32  |       77        17        37  |       46

Compostn     16% |       21%         9%  |       54%   |  |      18%       11%       17%       20%  |      11%  |      17%       15%       16%  |      16%       12%       18%  |      17%
|   |   |  |     |  |    |    |

$50-74K      156  |       100         55  |        156  |  |       47        34        30        45  |       15  |       55        57        36  |       74        18        33  |       38
Compostn     16% |       17%        14%  |        27%  |  |      16%       13%       18%       17%  |      11%  |      16%       14%       18%  |      15%       13%       16%  |      14%

|   |   |  |     |  |    |    |
$75-99K      128  |        63         64  |        128  |  |       31        38        18        39  |       22  |       42        52        24  |       74        19        27  |       38

Compostn     13% |       11%        16%  |        22%  |  |      10%       14%       11%       15%  |      16%  |      12%       13%       12%  |      15%       14%       13%  |      14%
|   |   |  |     |  |    |    |

$100K+      291  |       123        167  |        291  |      291  |       78       112        36        66  |       53  |      108       139        39  |      144        52        65  |       83
Compostn     29% |       21%        43%  |        51%  |     100%  |      26%       43%       21%       25%  |      39%  |      32%       34%       20%  |      30%       37%       31%  |      31%

|   |   |  |     |  |    |    |
R/NS      126  |        70         45  |   |  |       34        34        24        26  |       21  |       37        44        29  |       55        20        21  |       23

Compostn     13% |       12%        12%  |   |  |      12%       13%       14%       10%  |      16%  |      11%       11%       15%  |      12%       14%       10%  |       9%
|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q111--TOTAL ANNUAL HOUSEHOLD INCOME

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

<$25K      140  |        20         32         47         41  |        71          38  |        36         94  |               21
Compostn     14% |       11%        15%        13%        17%  |       17%         10%  |       15%        14%  |              14%

|     |   |   |
$25-$49K      164  |        24         39         69         32  |        69          61  |        53         95  |               21

Compostn     16% |       13%        18%        18%        13%  |       16%         16%  |       21%        14%  |              14%
|     |   |   |

$50-74K      156  |        28         39         48         41  |        71          61  |        36        112  |               31
Compostn     16% |       15%        18%        13%        17%  |       17%         16%  |       14%        17%  |              21%

|     |   |   |
$75-99K      128  |        22         25         56         25  |        55          46  |        39         80  |               20

Compostn     13% |       12%        12%        15%        10%  |       13%         13%  |       15%        12%  |              14%
|     |   |   |

$100K+      291  |        58         59        101         74  |       117         132  |        59        202  |               41
Compostn     29% |       32%        27%        27%        31%  |       27%         36%  |       24%        30%  |              28%

|     |   |   |
R/NS      126  |        29         20         51         27  |        45          34  |        28         81  |               13

Compostn     13% |       16%         9%        14%        11%  |       11%          9%  |       11%        12%  |               9%
|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

PHONE TYPE

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

CPO      728  |     240      211      221  |     491  |     251      233      214  |     371      356  |     232      170 |     365      363 |     263      251      209 |      97 |     211 |     432      279
Compostn     72% |     71%      66%      86%  |     70%  |     72%      72%      75%  |     75%      70%  |     74%      64% |     74%      71% |     86%      81%      55% |     46% |     81% |     70%      76%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
LL      277  |     100      108       35  |     213  |      99       92       73  |     123      154  |      83       94 |     129      148 |      41       58      172 |     115 |      51 |     182       87

Compostn     28% |     29%      34%      14%  |     30%  |     28%      28%      25%  |     25%      30%  |     26%      36% |     26%      29% |     14%      19%      45% |     54% |     19% |     30%      24%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

PHONE TYPE

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

CPO      728  |       442        277  |       219        431  |      212  |      229       187       128       178  |       99  |      235       298       151  |      342        98       164  |      192
Compostn     72% |       73%        71%  |       72%        75%  |      73%  |      77%       72%       76%       67%  |      73%  |      69%       73%       76%  |      71%       69%       78%  |      72%

|   |   |  |     |  |    |    |
LL      277  |       159        112  |        84        144  |       80  |       68        73        40        89  |       37  |      106       110        48  |      138        44        47  |       75

Compostn     28% |       27%        29%  |       28%        25%  |      27%  |      23%       28%       24%       33%  |      27%  |      31%       27%       24%  |      29%       31%       22%  |      28%
|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

PHONE TYPE

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

CPO      728  |       119        148        283        178  |       308         260  |       192        478  |              118
Compostn     72% |       65%        70%        76%        74%  |       72%         70%  |       77%        72%  |              80%

|     |   |   |
LL      277  |        63         65         88         62  |       121         111  |        59        187  |               29

Compostn     28% |       35%        30%        24%        26%  |       28%         30%  |       23%        28%  |              20%
|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q113A--WHAT IS YOUR GENDER OR SEX?

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

MALE      481  |     201      123      123  |     338  |     200      108      156  |     241      240  |     184      101 |     481  |     140      151      185 |     104 |     113 |     293      172
Compostn     48% |     59%      39%      48%  |     48%  |     57%      33%      54%  |     49%      47%  |     59%      38% |     97%  |     46%      49%      49% |     49% |     43% |     48%      47%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
FEMALE      493  |     132      191      123  |     348  |     139      212      123  |     239      254  |     121      157 |      493 |     150      147      195 |     107 |     141 |     307      181

Compostn     49% |     39%      60%      48%  |     49%  |     40%      65%      43%  |     48%      50%  |     38%      59% |      97% |     49%      47%      51% |     51% |     54% |     50%      50%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

OTHER (SPECIFY:)       30  |       6        5       10  |      18  |      11        5        8  |      14       17  |       9        6 |      13       17 |      14       11        1 | |       8 |      14       12
Compostn      3% |      2%       1%       4%  |      3%  |      3%       1%       3%  |      3%       3%  |      3%       2% |      3%       3% |      5%       4%       0% | |      3% |      2%       3%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q113A--WHAT IS YOUR GENDER OR SEX?

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

MALE      481  |       293        187  |       128        300  |      162  |      147       122        79       130  |  |      190       189        77  |      230        73       107  |      134
Compostn     48% |       49%        48%  |       42%        52%  |      56%  |      50%       47%       47%       49%  |  |      56%       46%       39%  |      48%       52%       51%  |      50%

|   |   |  |     |  |    |    |
FEMALE      493  |       297        191  |       171        268  |      126  |      139       132        86       132  |      132  |      143       211       118  |      242        65        98  |      130

Compostn     49% |       49%        49%  |       56%        47%  |      43%  |      47%       51%       51%       49%  |      97%  |      42%       52%       59%  |      50%       46%       46%  |      49%
|   |   |  |     |  |    |    |

OTHER (SPECIFY:)       30  |        11         11  |         4          7  |        4  |       10         7         2         5  |        4  |        8         8         5  |        8         3         7  |        3
Compostn      3% |        2%         3%  |        1%         1%  |       1%  |       3%        3%        1%        2%  |       3%  |       2%        2%        2%  |       2%        2%        3%  |       1%

|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q113A--WHAT IS YOUR GENDER OR SEX?

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

MALE      481  |        86         95        194        106  |       185         221  |       124        312  |               61
Compostn     48% |       47%        45%        52%        44%  |       43%         60%  |       49%        47%  |              42%

|     |   |   |
FEMALE      493  |        88        115        167        123  |       236         141  |       120        335  |               79

Compostn     49% |       49%        54%        45%        52%  |       55%         38%  |       48%        50%  |              54%
|     |   |   |

OTHER (SPECIFY:)       30  |         7          3         10         10  |         8           9  |         7         19  |                6
Compostn      3% |        4%         2%         3%         4%  |        2%          2%  |        3%         3%  |               4%

|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q114--REGION

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

NORTHEAST      181  |      45       79       43  |     132  |      52       85       42  |      13      168  |      46       63 |      88       93 |      50       60       69 |      42 |      43 |     110       65
Compostn     18% |     13%      25%      17%  |     19%  |     15%      26%      15%  |      3%      33%  |     15%      24% |     18%      18% |     17%      19%      18% |     20% |     16% |     18%      18%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
MIDWEST      213  |      76       70       51  |     152  |      71       75       54  |     118       95  |      61       64 |      97      116 |      72       46       94 |      54 |      48 |     158       49

Compostn     21% |     22%      22%      20%  |     22%  |     20%      23%      19%  |     24%      19%  |     19%      24% |     20%      23% |     24%      15%      25% |     25% |     18% |     26%      13%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

SOUTH      371  |     143      104       92  |     262  |     145       90      119  |     298       73  |     140       84 |     199      173 |      96      124      149 |      81 |     105 |     222      141
Compostn     37% |     42%      33%      36%  |     37%  |     41%      28%      41%  |     60%      14%  |     45%      32% |     40%      34% |     31%      40%      39% |     38% |     40% |     36%      38%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
WEST      239  |      75       66       70  |     158  |      81       74       73  |      65      174  |      68       53 |     110      130 |      86       79       69 |      35 |      66 |     124      111

Compostn     24% |     22%      21%      27%  |     22%  |     23%      23%      25%  |     13%      34%  |     21%      20% |     22%      25% |     28%      26%      18% |     16% |     25% |     20%      30%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q114--REGION

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

NORTHEAST      181  |        99         82  |        44        108  |       58  |       45        66        35        35  |       32  |       49        85        40  |       60        51        41  |       30
Compostn     18% |       16%        21%  |       15%        19%  |      20%  |      15%       25%       21%       13%  |      24%  |      14%       21%       20%  |      12%       36%       19%  |      11%

|   |   |  |     |  |    |    |
MIDWEST      213  |       132         77  |        71        123  |       59  |       61        44        40        65  |       20  |       74        77        47  |       94        33        49  |       40

Compostn     21% |       22%        20%  |       23%        21%  |      20%  |      21%       17%       24%       24%  |      15%  |      22%       19%       24%  |      20%       23%       23%  |      15%
|   |   |  |     |  |    |    |

SOUTH      371  |       217        148  |       115        205  |      101  |      104        91        54       118  |       50  |      144       152        55  |      225        30        54  |      147
Compostn     37% |       36%        38%  |       38%        36%  |      35%  |      35%       35%       32%       44%  |      37%  |      42%       37%       27%  |      47%       21%       26%  |      55%

|   |   |  |     |  |    |    |
WEST      239  |       153         82  |        73        139  |       74  |       87        59        39        49  |       34  |       75        94        58  |      102        28        67  |       51

Compostn     24% |       25%        21%  |       24%        24%  |      25%  |      29%       23%       23%       18%  |      25%  |      22%       23%       29%  |      21%       19%       32%  |      19%
|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q114--REGION

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

NORTHEAST      181  |       181     |        88          65  |        40        120  |               31
Compostn     18% |      100%     |       21%         18%  |       16%        18%  |              21%

|     |   |   |
MIDWEST      213  |        213    |       100          70  |        51        142  |               29

Compostn     21% |       100%    |       23%         19%  |       20%        21%  |              20%
|     |   |   |

SOUTH      371  |         371   |       141         156  |       105        238  |               47
Compostn     37% |        100%   |       33%         42%  |       42%        36%  |              32%

|     |   |   |
WEST      239  |          239  |        99          81  |        55        165  |               39

Compostn     24% |         100%  |       23%         22%  |       22%        25%  |              27%
|     |   |   |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q119--RESPONDENT LIVES IN A STATE WITH A REPUBLICAN OR DEMOCRATIC GOVERNOR.

|  VOTED 2020 | 2024 |  PARTY ID |  GOV PID |  PRES 2024 |  SEX |  AGE | SNRS | CHILD |  RACE
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | R  D |TRUMP  BIDEN | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ | <18 |WHT  NON 

Total Unweighted Respondents     1005 |     365      306      249  |     715  |     383      296      282  |     492      513  |     340      259 |     572      433 |     279      286      429 |     252 |     231 |     669      311
WGT     1,005  |     340      318      256  |     704  |     350      325      287  |     494      511  |     315      264 |     494      511 |     304      310      380 |     212 |     262 |     614      366

Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100% |   100%     100%

REPUBLICAN      494  |     180      139      127  |     347  |     178      134      157  |     494   |     169      118 |     249      245 |     143      143      200 |     102 |     137 |     313      171
Compostn     49% |     53%      44%      49%  |     49%  |     51%      41%      55%  |   100%   |     54%      45% |     50%      48% |     47%      46%      52% |     48% |     52% |     51%      47%

|    |  |    |   |  |  |   | | |  
DEMOCRAT      511  |     159      180      129  |     357  |     172      191      130  |      511  |     146      146 |     245      266 |     160      167      181 |     110 |     124 |     302      195

Compostn     51% |     47%      56%      51%  |     51%  |     49%      59%      45%  |     100%  |     46%      55% |     50%      52% |     53%      54%      48% |     52% |     48% |     49%      53%
|    |  |    |   |  |  |   | | |  

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q119--RESPONDENT LIVES IN A STATE WITH A REPUBLICAN OR DEMOCRATIC GOVERNOR.

|  EDU |  INC |  INC |  COMM | SUBURB |  IDEO |  REL | EVAN
Total |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ | CTY  SUB  TWN  RRL |WOMEN |CONS  MOD  LIB |PROT  CATH  NONE | GEL 

|   DEG   DEG+ |  | |    | |   |   |

Total Unweighted Respondents     1005 |       608        381  |       296        576  |      293  |      287       256       171       277  |      112  |      355       404       188  |      479       153       210  |      264
WGT     1,005  |       601        389  |       303        575  |      291  |      297       260       168       267  |      136  |      341       408       199  |      480       142       212  |      267

Compostn    100% |      100%       100%  |      100%       100%  |     100%  |     100%      100%      100%      100%  |     100%  |     100%      100%      100%  |     100%      100%      100%  |     100%

REPUBLICAN      494  |       303        184  |       139        281  |      137  |      145       124        75       142  |       67  |      175       205        85  |      279        53        81  |      155
Compostn     49% |       50%        47%  |       46%        49%  |      47%  |      49%       47%       45%       53%  |      49%  |      51%       50%       43%  |      58%       38%       38%  |      58%

|   |   |  |     |  |    |    |
DEMOCRAT      511  |       298        205  |       164        295  |      154  |      151       137        93       125  |       69  |      166       203       114  |      201        88       131  |      112

Compostn     51% |       50%        53%  |       54%        51%  |      53%  |      51%       53%       55%       47%  |      51%  |      49%       50%       57%  |      42%       62%       62%  |      42%
|   |   |  |     |  |    |    |

FINAL DATA



2283: GCNP  March 20242283: GCNP  March 2024

Q119--RESPONDENT LIVES IN A STATE WITH A REPUBLICAN OR DEMOCRATIC GOVERNOR.

|  REGN |  ISRAEL |  US DEMO | UNFAV TO BIDEN
Total | NE  MW  SO  WE |CEASE  DESTROY |WILL END  WON'T END |*AND* TRUMP 

Total Unweighted Respondents     1005 |       181        216        372        236  |       419         391  |       235        678  |              142
WGT     1,005  |       181        213        371        239  |       429         371  |       251        665  |              146

Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%        100%  |      100%       100%  |             100%

REPUBLICAN      494  |        13        118        298         65  |       194         193  |       134        323  |               64
Compostn     49% |        7%        55%        80%        27%  |       45%         52%  |       54%        49%  |              44%

|     |   |   |
DEMOCRAT      511  |       168         95         73        174  |       234         178  |       117        342  |               82

Compostn     51% |       93%        45%        20%        73%  |       55%         48%  |       46%        51%  |              56%
|     |   |   |

FINAL DATA


